
  

 

IT Italiano - Istruzioni di montaggio e d’uso

GB English - Assembly and use instructions

DE Deutsch - Montage und Gebrauchsanweisungen 

NL Nederlands - Montage en gebruiksaanwijzing

FR Français - Instructions de montage et d'utilisation 

ES Español - Instrucciones de montaje y uso

PL Polski – Instrukcja obsługi i montażu
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IT 

A. Modulo Aspirazione 

B. Zona Comandi 

Z1-Z4.    Zona Cottura Anteriore 

Z2-Z3.    Zona Cottura Posteriore 

 

DE 

A. Saug Modul 

B. Befehlsbereich 

Z1-Z4.    Vordere Kochfläche 

Z2-Z3.    Heck Kochbereich 

 

FR 

A. Module d'aspiration 

B. Zone de Contrôle 

Z1-Z4.    Zone de cuisson avant 

Z2-Z3.    Zone de cuisson arrière 

 

PL

A. Módulo de Aspiração

B. Zona de controlo

Z1-Z4.    Pole grzewcze przednie 

Z2-Z3.    Pole grzewcze tylne

GB 

A. Suction Module 

B. Control Zone 

Z1-Z4.    Front Cooking Area 

Z2-Z3.    Back Cooking Area 

 

NL 

A. Afzuigdeel 

B. Controle zone 

Z1-Z4.    Voorste Kookgedeelte 

Z2-Z3.    Achterste Kookgedeelte 

 

ES 

A. Módulo de Aspiración 

B. Zona de Control 

Z1-Z4.    Zona de cocción frontal 

Z2-Z3.    Zona de cocción trasera 

fig. 1C 
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AVVERTENZE PER LA SICUREZZA 

• L'apparecchio è destinato ad essere utilizzato esclusivamente per 

uso domestico e non per uso professionale. 

• Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età 

superiore agli 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, 

sensoriali o mentali o senza esperienza e conoscenza, se sono 

supervisionati e istruiti su come utilizzare l’apparecchio in modo 

sicuro e comprendere i pericoli e le avvertenze. È necessario 

rispettare le istruzioni di sicurezza e di avvertenza contenute nel 

manuale d'uso. 

• Attenzione: La mancata installazione di viti o di dispositivi di 

fissaggio in conformità a queste istruzioni può causare pericoli 

elettrici. 

• L’apparecchio non deve essere usato da persone (incluso i bambini) 

con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o mancanza di 

esperienza e conoscenza, a meno chè non siano supervisionati e 

istruiti. 

• I bambini non devono giocare con l'apparecchio. 

• È importante effettuare una pulizia adeguata del prodotto dopo 

ogni utilizzo, poiché la mancanza di pulizia può generare pericoli di 

incendio. 

• Se richiesti, utilizzare dispositivi di protezioni (safety guards) 

disposte dal costruttore o adatte all’uso. 

• Utilizzare l'apparecchio con molta cura e attenzione. 

• L’apparecchio deve essere sempre supervisionato durante il 

funzionamento anche quando la funzione timer è attivata. 

• Assicurarsi che tutti i componenti dell’apparecchio non siano 

danneggiati. In caso contrario non proseguire con l’installazione e 

contattare un centro di assistenza qualificato. 

• Non sigillare l’area tra il piano e il vetro con il silicone, poiché in caso 

di sostituzione dell’apparecchio si deve evitare di rompere il vetro.  

• Se la superficie è incrinata, spegnere l'apparecchio per evitare il 

rischio di scosse elettriche. Contattare un centro di assistenza 

qualificato. 

ITALIANO 
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• Non aprire mai l'involucro esterno pericolo d'urto. Utilizzare solo le 

protezioni previste; l'uso di protezioni inadeguate può causare 

incidenti. 

• L'installatore specializzato deve eseguire tutti i necessari lavori di 

carpenteria e montaggio tenendo conto delle direttive esistenti. 

• Durante l'installazione non collegare l'apparecchio alla rete elettrica. 

• Prima di qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione, 

disconnettere l’apparecchio dalla rete di alimentazione. 

 

AVVERTENZE PER IL PIANO AD INDUZIONE  

• Effetti sui pacemaker, sugli apparecchi acustici e sugli impianti 

metallici, i piani cottura a induzione generano un campo 

elettromagnetico ad alta frequenza nell'area delle zone di cottura. Le 

zone di cottura possono influire negativamente sui pacemaker, sugli 

apparecchi acustici o sugli impianti metallici o disturbare la loro 

funzione in prossimità dell’area di funzionamento.  

Una funzione ridotta del pacemaker è improbabile. 

• ATTENZIONE: Durante l’uso le superfici possono essere molto 

calde, Non toccare gli elementi riscaldanti. 

• Pericolo di incendio: Non conservare oggetti sulle superfici di 

cottura. 
• ATTENZIONE: le parti accessibili possono diventare calde se     

utilizzate con apparecchi di cottura. 

• Non lasciare l'olio e il grasso senza cottura, l'olio e il grasso possono 

bruciare rapidamente. 

• In caso di incendio non tentare di spegnere il  fuoco con acqua. 

Spegnere l’apparecchio e coprire la fiamma con una coperta 

antincendio. 

• Non riscaldare mai una lattina o una lattina di cibo senza aprirla 

potrebbe esplodere. 

• Se i cavi sono danneggiati, possono essere sostituiti solo da un 

personale qualificato o un servizio di assistenza qualificato.  

• Evitare di utilizzare il booster per il riscaldamento dell'olio, il 

surriscaldamento può essere pericoloso. 

• Fare attenzione di non toccare le superfici riscaldate durante l'uso. 

• Gli oggetti metallici non devono essere posizionati sulla superficie 

del piano in quanto potrebbero scaldarsi. 
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• Dopo l'uso, spegnere il fornello utilizzando il dispositivo di controllo 

e non fare affidamento sul sensore pentole. 

• Evitare la fuoriuscita di liquidi, quindi per bollire o riscaldare liquidi 

ridurre la potenza. 

• Non utilizzare mai fogli di alluminio per la cottura. L'alluminio si 

fonderebbe e danneggerebbe il tuo apparecchio in modo 

irreversibile. 

• I contenitori devono essere posizionati direttamente sul piano di 

cottura, non inserire oggetti tra la padella e il piano di cottura. 

• Non utilizzare il vetro in ceramica come superficie di lavoro perché 

può essere danneggiato. 

• Non utilizzare dispositivi a vapore, il vapore può raggiungere le parti 

in tensione dell'apparecchio e causare un cortocircuito. 

• Il piano di cottura non deve essere installato sopra le lavastoviglie 

perché il vapore rilasciato da quest'ultimo può comportare un errato 

funzionamento del circuito elettronico del piano di cottura. 

• Installazione sopra un forno pirolitico o una piastra elettrica: i due 

apparecchi non possono lavorare contemporaneamente. 

• Quando il prodotto è installato sopra un forno o qualsiasi altro 

apparecchio che emette temperature elevate si consiglia di applicare 

tra i due prodotti un pannello di separazione con un'altezza minima 
di 20 mm. 

• Quando L’apparecchio è accesa per la prima volta, si possono 

generare odori o fumi. L'odore diminuirà con ogni uso successivo. 

Gli odori ei fumi non sono causati da un collegamento difettoso o 

da un danno all'apparecchio e non sono pericolosi per la salute. 

• Il piatto vuoto può causare danni vetro, il produttore non si assume 

alcuna responsabilità. 

• Utilizzare solo un recipiente adatto. 

• Quando è posizionato un cassetto sotto il piano di cottura, è 

necessario assicurare una distanza adeguata tra il contenuto del 

cassetto e la parte inferiore dell'unità. Lasciare uno spazio di 230 

mm tra il cassetto e la parte superiore del piano di cottura. 

 

AVVERTENZE PER IL COLLEGAMENTO DEL PIANO AD INDUZIONE 

• I collegamenti elettrici devono essere approvati per il sistema in uso 

da un elettricista qualificato prima dell'uso. Il collegamento elettrico 
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deve essere eseguito solo da un elettricista qualificato il quale si 

assume la responsabilità della corretta installazione elettrica del 

prodotto alla rete di alimentazione. Prima di collegare l'apparecchio 

all'alimentazione elettrica: verificare che i valori di tensione, 

frequenza e potenza elettrica indicati sull'etichetta dati 

dell’apparecchio siano compatibili con l'alimentazione elettrica e la 

presa. 

• Il cavo di alimentazione deve essere collegato ad un interruttore 

magnetotermico omnipolare con una distanza tra i contatti di 

almeno 3 mm. 

• I dispositivi di scollegamento devono essere incorporati 

nell’impianto elettrico fisso in conformità alle norme dell’impianto.  

• Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal 

costruttore, dal servizio di assistenza o da personale specializzato. 

• Quando il prodotto è installato il cavo di alimentazione non deve 

essere in contatto con superfici con temperatura superiore a 50° C. 

 

AVVERTENZE PER IL FUNZIONAMENTO 

• Se la cappa viene utilizzata contemporaneamente ad apparecchi che 

bruciano gas o altri combustibili, il locale deve avere una sufficiente 

aereazione (tale avvertenza non è applicabile per cappe istallate in 
versione filtrante). 

• Rispettare tutte le normative locali sulle operazioni di scarico 

dell'aria. 

• Se il prodotto viene utilizzato in modalità di ricircolo, assicurarsi 

della buona condizione del condotto di scarico nel caso in cui sia 

rimasto fermato per lungo tempo. 

• E’ vietato cuocere cibi al flambè sotto la cappa. 

• Quando il piano cottura è in funzione non lasciare mai la pentola 

incustodita: l'olio contenuto nella pentola può surriscaldarsi e 

infiammarsi. Quando si utilizza l’olio, il rischio di incendi è più 

elevato. 

• È importante eseguire una corretta manutenzione e pulire i filtri 

antigrasso. 

• Per evitare il pericolo di incendio è necessario pulire frequentemente 

la cappa e le altre superfici. 

• ATTENZIONE: quando il piano di cottura è in funzione le parti 
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accessibili della cappa possono diventare calde. 

• È vietato collegare lo scarico a condotti o canali di scarico e tubi per 

la ventilazione delle stanze. 

• L'aria evacuata non deve essere convogliata in un condotto di 

circolazione ad aria calda. 

• L'aria non deve essere scaricata in una canna fumaria usata per 

l'esaurimento di fumi dagli elettrodomestici che bruciano gas o altri 

combustibili (tale avvertenza non è applicabile per cappe istallate in 

versione filtrante). 

• Garantire una corretta aereazione della stanza se la cappa e altri 

apparecchi non alimentati da elettricità vengono utilizzati 

contemporaneamente. 

• La pressione negativa massima nella stanza non deve superare 4 Pa 

(4x10-5 bar). 

• La stanza in cui deve essere installata la cappa deve avere un 

ingresso di aria avente una portata maggiore a quella di scarico 

dalla cappa. 

• È assolutamente vietato collocare gli arti o qualsiasi altra parte del 

corpo o del corpo umano, oggetti per la cottura o altri oggetti in 

prossimità dell'unità estraibile della cappa (se presente nella 

versione del prodotto). 
• Non posizionare pentole da cucina, maniglie per padelle o altri 

oggetti nel raggio di azione dell'unità estraibile della cappa. 

• ATTENZIONE: Questo apparecchio non è destinato all'uso con piani 

a gas. 
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Caro Cliente 

vi ringraziamo per la vostra fiducia! 

Congratulazioni per l’acquisto di questa nuova Cappa. 
Per un impiego sicuro del prodotto e per conoscere tutte le caratteristiche e prestazioni: 

 

• Leggere attentamente il presente libretto di istruzione per l’uso prima dell’installazione 

e della prima messa in funzione.  

• Attenzione soprattutto alle avvertenze per la sicurezza! 

• E’ consentito utilizzare l’apparecchio solo come descritto in questo libretto di istruzioni 

per l’uso. 

• Conservare il manuale di istruzione. 

• Se cedi l’apparecchio a terzi, consegnare anche il libretto di istruzione. 

  

INFORMAZIONI GENERALI 

In caso di scambio di informazioni con il Costruttore dell’apparecchiatura fare riferimento al 

numero di serie ed ai dati identificativi riportati sulla targa dati del prodotto. 

Suggerimenti per un corretto utilizzo al fine di ridurre l’impatto ambientale: quando iniziate a 

cuocere, accendere la cappa a velocità minima, lasciandola accesa per alcuni minuti anche 

dopo il termine della cottura. Aumentare la velocità solo in caso di grandi quantità di vapore e 

fumo, utilizzando la funzione booster solo in casi estremi. Per mantenere ben efficiente il filtro 

antigrasso, pulirlo in caso di necessità. Per ottimizzare l’efficienza e minimizzare i rumori, 

utilizzare il diametro massimo del sistema di canalizzazione indicato in questo manuale.” 

  

Il simbolo sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che 

questo prodotto non deve essere trattato come rifiuto domestico ma deve essere 

conferito presso un apposito centro di raccolta per il riciclaggio di apparecchiature 

elettriche ed elettroniche. Lo smaltimento corretto contribuisce a ridurre il consumo di 

materie prime e l’inquinamento ambientale. Per informazioni più dettagliate per il 

recupero e riciclaggio di questo prodotto, contattare l’idoneo ufficio locale, il servizio di 

raccolta dei rifiuti domestici o il negozio dove è stato acquistato il prodotto. 

 

Parti di ricambio 

Impiegare esclusivamente parti di ricambio originali. 

Non attendere che i componenti siano logorati dall’uso prima di procedere alla loro 

sostituzione. Eseguire i controlli periodici di manutenzione come indicato nel capitolo 

“MANUTENZIONE”. 

 

Garanzia 

L'Utente, per poter usufruire della garanzia fornita dal Costruttore, deve osservare 

scrupolosamente le prescrizioni indicate nel presente manuale, ed in particolare: 

operare sempre nei limiti d'impiego della cappa; 

effettuare sempre una costante e diligente manutenzione; 

autorizzare all’uso della cappa persone di provata capacità e attitudine. 

L'inosservanza delle prescrizioni contenute in questo manuale implicherà l’immediata 

decadenza della garanzia. 

 

INSTALLAZIONE 
Prima di iniziare l'installazione, seguire tutte le istruzioni di sicurezza e di avvertenza riportate 

nelle varie sezioni del manuale di istruzioni. 
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INSTALLAZIONE DEI PIANI A INDUZIONE ASPIRANTI  

L'apparecchio è destinato ad essere installato in un piano di lavoro. Applicare il sigillante in 

dotazione su tutto il perimetro del piano cottura e inserirlo nel foro, controllare le dimensioni 

nella sezione (fig.4 - 5 - 6).  
Bloccare l'apparecchio con le apposite staffe fornite separatamente (fig.15) 

L'apparecchio non deve essere installato sopra dispositivi di raffreddamento, lavastoviglie, 

fornelli, forni, lavatrici, asciugatrici o forni a microonde. 

Le superfici di contatto del piano di lavoro e le strisce di tenuta della parete devono essere 

realizzate in un materiale resistente al calore (fino a circa 100°C). 

Le aperture del piano di lavoro devono essere impermeabilizzate con mezzi adeguati e, se 

necessario, dotate di un isolante termico. 

Se il lato inferiore dell'apparecchio deve essere accessibile dopo l'installazione, deve essere 

installato un pannello di separazione (ci deve essere una distanza minima di 15 mm tra il lato 

inferiore dell'apparecchio e il pannello).  

Si deve prevedere un'aerazione adeguata, al fine di garantire la circolazione dell'aria fresca, 

creando un'apertura nel mobile. 

 

CONNESSIONI ELETTRICHE 

L'installazione dell'unità e il collegamento elettrico alla rete elettrica devono essere effettuati 

esclusivamente da tecnici di assistenza qualificati. 

La sicurezza elettrica del dispositivo è garantita solo se è previsto un collegamento a terra 

regolare per il piano di cottura. Per qualsiasi dubbio, l'impianto elettrico deve essere 

controllato da un elettricista qualificato. Non collegare il piano di cottura alla rete utilizzando 

prolunghe o prese multiple, poiché non garantiscono la sicurezza richiesta (es. rischio di 

surriscaldamento). 

Prima di collegare il piano di cottura, confrontare le specifiche di collegamento (tensione e 

frequenza) indicate sulla targhetta di identificazione dell'apparecchio con quelle della rete 

elettrica. 

Queste specifiche devono assolutamente corrispondere, altrimenti l'apparecchio potrebbe 

essere danneggiarsi. Contattare un elettricista in caso di dubbi. 

Seguire e osservare tutte le informazioni sulla sicurezza e sugli avvertimenti. 

Osservare tutte le leggi e i regolamenti nazionali e regionali e anche i regolamenti integrativi 

del locale società di servizi. 

La connessione elettrica deve essere eseguita solo da personale certificato. Saranno 

responsabili della corretta installazione e messa in funzione dell'apparecchio. 

Il collegamento elettrico deve essere dotato di un interruttore a monte dell'elettrodomestico 

che assicuri che tutti i poli siano scollegati con una distanza dei contatti di almeno 3 mm. 

 

Prima della connessione: 

Spegnere l'alimentazione principale / interruttore automatico prima di collegare i moduli del 

piano cottura e l'estrattore. 

Proteggere l'alimentazione principale / interruttore automatico in modo che non si attivi senza 

autorizzazione. 

 

COLLEGAMENTO DEI MODULI AD INDUZIONE   (fig. 18-20) 

Non è consentito collegare il prodotto tramite contatti plug-in (spine Schuko). 
Nel caso in cui l’elettrodomestico non sia dotato di cavo, utilizzare il tipo: “H05V2V2-F da 3x2.5 
mm2” per potenza fino a 4000 Watt (fig. 18) - “H05V2V2-F da 5x2.5 mm2” per potenza fino a 
7700 Watt (fig. 20) (sezione minima dei conduttori 2.5mm2). 
ATTENZIONE!!! Non effettuare saldature sui cavi. Se necessario collegare due cavi con dei 
manicotti terminali non forniti. 
In ogni caso il personale certificato e qualificato dovrà attenersi alla normativa elettrica del 
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paese in cui viene installato l'apparecchio. 
 

COLLEGAMENTO DEL MODULO DI ASPIRAZIONE 

Il motore della cappa può assorbire circa 220 W. 
In ogni caso il personale certificato e qualificato dovrà attenersi alla normativa elettrica del 

paese in cui viene installato l'apparecchio. 

 

COLLEGAMENTO CABLAGGIO ESTRATTORE 

Fissare saldamente i cavi di collegamento internamente al mobile in modo che non sia 

possibile tirarli accidentalmente durante la normale manutenzione di pulizia. 

DESCRIZIONE GENERALE E CONFIGURAZIONI POSSIBILI DEL PRODOTTO 

Il prodotto è disponibile nelle configurazioni come raffigurato.   (fig. 1A - 1B - 1C) 

 

Funzionamento del piano Induzione  

Al di sotto del vetro ceramico sono presenti due bobine di ind uzione, quando la zona di 

cottura sarà attivata, la bobina crea un campo magnetico che crea calore sul fondo della 

pentola. La zona di cottura funziona solo con una pentola adatta. 

 

Tipo di pentola adeguata 

Il tempo di riscaldamento della pentola è significaivamente influenzato dalla struttura e dal 

materiale della pentola utilizzata. 

Pentole aventi questo simbolo sono adatte all’uso per il piano induzione. Le pentole 

devono essere di materiale metallico, dispongono di proprietà magnetiche e hanno una 

superficie piana adeguata a coprire sufficientemente la singola zona di cottura 

utilizzata.  

Non inserire adattatori o altri oggetti tra la parte inferiore della pentola e la superficie del vetro 
del piano.  

Utilizzare solo pentole con un fondo liscio. 

Una verifica rapida per valutare se la pentola può essere adatta, verificare con una calamita sul 

fondo della pentola, questa deve essere attratta.  

Il fondo della pentola non deve avere scanalature rugose o bordi affilati, per evitare di graffiare 

la superficie del vetro. 

 

Dimensioni (suggerite) minime e massime delle pentole. 

 

E’ possibile utilizzare pentole con diametro leggermente più grande, ma il calore sarà meno 

uniforme sulla superficie della pentola. 

Per non creare rigature sul vetro del piano, non spingere e non strisciare sul vetro pentole o 

padelle; sollevare sempre questi oggetti. 

Non posizionare una pentola vuota e lasciare I fuochi accesi. 

Zona di cottura Diametro minimo Diametro massimo 

Anteriore SX 145mm 200mm 

Posteriore SX 145mm 200mm 

Anteriore DX 145mm 200mm 

Posteriore DX 145mm 200mm 
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Rilevamento delle pentole  

Se non sono posizionate pentole sulle zone di cottura, il rilevamento della pentola indicherà sul 

display del piano il segnale . 

L'uso di un recipiente non idoneo verrà mostrato sul display del riscaldatore con il segnale . 

La zona di cottura si spegnerà automaticamente dopo 10 minuti se non viene riconosciuto 

alcun recipiente per la cottura. 

Funzione residuo calore 

Se allo spegnimento di una o più zone di cottura, la temperatura della superficie del vetro è 

superiore a 50°circa, sul display delle zone interessate, comparirà con una fissa, che rimarrà 

attiva fino a che la superficie della relativa zona di cottura non sarà sufficientemente fredda. 

 

Attenzione rischio ustione!!!  

Non toccare la zona di cottura che visualizza questa indicazione . 

 

Overflow Safety Device 

Nel caso in cui fuoriescano dei liquidi o si mette un oggetto sulla zona comandi il piano per 

questioni di sicurezza si spegne in automatico portando tutte le zone di cottura ad OFF. 

Per riattivare il piano cottura pulire o rimuovere qualsiasi oggetto dalla zona dei comandi. 

 

Gestione di potenza 
Il limite massimo della Potenza del piano cottura induzione domino è di 3700 Watt. 

Se la potenza massima di 3700 W viene superata ad esempio con l'attivazione del Booster, il 

software abbassa automaticamente la potenza della zona precedentemente selezionata fino ad 

arrivare alla potenza massima consentita. 

Il display della zona con la potenza limitata inizia a lampeggiare per 3 secondi circa. Durante 

questo intervallo di tempo e possibile modificare il livello della potenza. 

 

INTERRUTTORE AUTOMATICO RISCALDAMENTO 

Se il livello di potenza non viene modificato durante 

un tempo prestabilito, la corrispondente zona di 

cottura si spegnerà automaticamente dopo tale 

tempo prestabilito. 

Il tempo massimo in cui una zona di cottura può 

restare accesa dipende dal livello di cottura 

selezionato. 

La seguente tabella indica i livelli di potenza e le ore 

totali di funzionamento dopo le quali le zone di 

cottura si spegneranno automaticamente se nessuna 

variazione è avvenuta durante tale periodo. 

 

 

 

 

Attenzione: 

Per evitare danni alle parti elettroniche, il piano cottura è dotato di un sistema di sicurezza 

contro il surriscaldamento. In situazioni di uso prolungato di cottura con livelli di potenza 

elevati, l’apparecchio provvede automaticamente a spegnere temporaneamente l'intero piano 

cottura e viene visualizzato un errore ER21 o E2. 

Livello 
Potenza 

Tempo Massimo 
(minuti) 

1 360 

2 360 

3 300 

4 300 

5 240 

6 90 

7 90 

8 90 

9 90 

P 5 
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FUNZIONAMENTO 

Accensione 

Premere il tasto ON/OFF per 2 secondi, sul pannello comandi tutte le funzioni attivabili  

diventano visibili per circa 20 secondi. 

Se non viene effettuata nessuna operazione entro questo tempo il piano si spegne. 

 

UTILIZZO PIANO COTTURA 

- E’ possibile accendere una zona di cottura selezionando uno dei 4 display (2), quando il 

punto decimale diventa fisso la zona cottura è attiva. 

Impostare il livello desiderato, scorrendo il dito sopra il comando SLIDER (4). 

Il livello impostato (es. 7) viene visualizzato sul display attivo (2). 

Si può anche premere direttamente in qualsiasi punto del comando SLIDER senza far scorrere 

il dito, in questo caso si attiva direttamente il livello desiderato. 

 

- Per spegnere una zona di cottura ci sono diversi modi: 

1– selezionare il display desiderato e scorrere con il dito sul comando SLIDER fino ad arrivare a 

“0”. 

2- selezionare il display desiderato e premere direttamente sul comando SLIDER lo “0”. 

PANNELLO COMANDI 

1. Tasto ON/OFF 

2. Tasto di Selezione/Display zona cottura 

3. Tasto di Selezione/Display aspirazione 

4. Slider selezione potenza induzioni e 

velocità aspirazione 

5. Tasto aspirazione automatica 

6. Tasto Timer zona di cottura 

7. Display countdown aspirazione 

8. Tasti Timer “-” e “+” 

9. Tasto di Selezione/Display Timer 

10. Tasto funzione Pausa 

11. Tasto funzione Chiave 

12. Tasto funzione scioglimento 

13. Tasto di Selezione/Display saturazione 

filtri 

            

      

10 11 12 13 

8 

8 

9 

4 1 5 
2 (Z1-Z2) 

7 

3 

2 (Z3-Z4) 

6 (Z1-Z2) 6 (Z3-Z4) 
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- Quando si porta una “zona cottura” (Z1-Z2-Z3-Z4) in posizione OFF e la temperatura della 

superficie del vetro è superiore a 50°circa, sul display della zona interessata, vengono 

visualizzati e alternati. 

- Se si porta il “piano aspirante” in posizione OFF , viene visualizzata una fissa. 

 

Key Lock 

La funzione Key Lock permette di evitare l’utilizzo del piano da parte di bambini o di persone 

che necessitano supervisione, è possibile bloccare tutte le funzioni. 

Per attivare la funzione Key Lock accendere il piano selezionando il tasto ON/OFF. 

Premere per 3 secondi uno dei 5 display . 
I numeri dello SLIDER cominciano ad accendersi in successione, far scorrere il dito da “0” a “9”. 

A funzione attiva i display indicano . 

Per disattivare la funzione Key Lock accendere il piano selezionando il tasto ON/OFF. 

Premere per 3 secondi uno dei 5 display . 

I numeri dello SLIDER cominciano ad accendersi in successione, far scorrere il dito da “9” a “0”. 
Le operazioni descritte devono essere completate entro 10 secondi. 

 

Chiave 

La funzione Chiave permette di bloccare le funzioni del piano durante l’utilizzo per impedire 

modifiche accidentali lasciando attive le funzioni impostate. 

Per attivare la funzione chiave premere il tasto  per 1 secondo, il simbolo diventa 

più intenso di luminosità. 

Per disattivare la funzione chiave premere il tasto . 

La funzione chiave può essere attivata anche senza alcuna funzione attiva. 

 

Booster  

A seconda del modello che si possiede, il prodotto può essere dotato della funzione Booster, 

la quale applica una potenza supplementare oltre al livello per un tempo massimo di 5 

minuti, dopo di che tornea al livello . 

Per attivare la funzione Booster impostare la potenza della zona interessata a “P”, il display 

visualizza una . 

Per disattivare la funzione Booster selezionare sullo SLIDER una potenza tra “1” e “9”, 

 

Bridge 

La funzione Bridge permette di collegare due singoli elementi di cottura (Z1+Z2 o Z3+Z4) 

e comandarla ed utilizzarla come se fossero un’unica zona. 

Per attivare la funzione Bridge premere contemporaneamente i display delle zone ”Z1+Z2” 

o “Z3+Z4”, i display visualizzano e . 

Tramite lo SLIDER impostare la potenza desiderata (es. 5), i display visualizzano il e . 
Per disattivare la funzione Bridge premere contemporaneamente i display delle zone 

”Z1+Z2” o “Z3+Z4” 
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Nota: Se non viene rilevata alcuna pentola sulla zona, i display visualizzano e . 

 

Heat up (Riscaldamento veloce) 

La funzione Heat up permette di avere la zona di cottura al 

massimo della potenza per un certo periodo di tempo, dopo 

di che la potenza scende al livello selezionato. 

Per attivare la funzione Heat up, con una pentola sulla 

zona, attivare il tasto/display corrispondente, sullo SLIDER 

premere e mantenere premuto per 3 secondi la potenza di 

cottura desiderata tra “1” e “8”  (es. 5), vengono visualizzati

e alternati. 

Aumentando il livello potenza la funzione rimane attiva, 

mentre diminuendo il livello di potenza la funzione si 

disattiva. 

Per disattivare la funzione Heat up si può diminuire il livello 

della potenza o tenere premuto il tasto/display della zona di 

cottura su cui è attiva la funzione. 

 

Mantenimento temperatura (Warming Function) 

La funzione Mantenimento temperatura permette di mantenere caldo il cibo già pronto. 

Per attivare la funzione Mantenimento temperatura, con una pentola sulla zona, attivare il 

tasto/display corrispondente, premere il tasto , sul display della zona selezionata viene 

visualizzato . 

Per disattivare la funzione Mantenimento temperatura premere il tasto e . 

La funzione Mantenimento temperatura è temporizzabile tramite la funzione Timer 

premendo il tasto , procedendo poi come descritto nella sezione specifica. 

 

Pausa 

La funzione Pausa mette in sospensione le zone di cottura mantenendo in memoria le 

impostazioni di cottura precedentemente impostate, mentre l’aspirazione contina a funzionare. 

Il piano di cottura può restare nello stato di Pausa al massimo per 10 minuti. Passato questo 

tempo il piano si spegne automaticamente. 

Per attivare la funzione Pausa premere per 1 secondo il tasto , su tutti i display viene 

visualizzato . 

Per disattivare la funzione Pausa premere per 1 secondo il tasto , il tasto comincia a 

lampeggiare, premere entro 10 secondi uno dei display con simbolo , la funzione viene 

disattivata e il piano prosegue con le impostazioni precedentemente settate. 

 

Recall 

La funzione Recall permette di riattivare il piano con le stesse funzioni impostate qualora 

venga premuto per sbaglio il tasto “ON/OFF” o per improvvisa interruzione di corrente mentre 

una o più zone sono attive. 

Livello 
Potenza 

Tempo Massimo 
(secondi) 

1 48 

2 144 

3 230 

4 312 

5 408 

6 120 

7 168 

8 216 

9 non disponibile 

P non disponibile 
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Quando il piano cottura si spegne selezionare entro 6 secondi circa il tasto ON/OFF, il 

tasto lampeggia per 6 secondi. 

Selezionare entro 6 secondi circa il tasto . 

 

TIMER 

La funzione Timer consente lo spegnimento automatico della zona di cottura su cui è 

impostato. 

Può essere impostato su ciascuna zona di cottura singolarmente, per un massimo di 1 ora e 59 

minuti. 

Il formato del Timer è: 

- ore 

- minuti 

Per attivare la funzione Timer premere il tasto della zona di cottura in funzione per 

accedere ai comandi del timer, vengono visualizzati 3 display , premere o per 

impostare il tempo desiderato, attendere 5 secondi senza premere nessun altro tasto per 

confermare il tempo impostato. Nei 3 display viene visualizzato il tempo rimanente, terminato 

il conto alla rovescia viene emesso un segnale acustico e la zona interessata si spegne, il 

segnale acustico può essere interrotto premendo un qualsiasi tasto. 

Se il timer è attivo su più zone contemporaneamente, i 3 display visualizzano il timer prossimo 

allo scadere del tempo. 

Il conto alla rovescia inferiore a 10 minuti viene visualizzato con il seguente formato: 

- minuti 

- secondi 

Per disattivare la funzione Timer selezionare la zona di cottura interessata, premere il tasto

regolare il tempo con i tasti o per impostare il Timer a . 

Annullando il Timer prima della sua conclusione, la zona di cottura continua a funzionare con il 

livello di potenza precedentemente impostato. 

 

Countdown 

La funzione Countdown può essere impostata per un massimo di 1 ora e 59 minuti e non 

prevede lo spegnimento delle zone di cottura.  

Per attivare la funzione Countdown premere uno dei 3 “trattini” visualizzati sul pannello del 

timer , viene visualizzato ,  premere o per impostare il tempo 

desiderato, attendere 5 secondi senza premere nessun altro tasto per confermare il tempo 

impostato. 

Se si desidera modificare il tempo ripetere l’operazione descritta. 

Nei 3 display viene visualizzato il tempo rimanente, terminato il conto alla rovescia viene 

emesso un segnale acustico che può essere interrotto premendo un qualsiasi tasto. 

Il formato del Countdown è: 
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- ore 

- minuti 

Il conto alla rovescia inferiore a 10 minuti viene visualizzato con il seguente formato: 

- minuti 

- secondi 

Per disattivare la funzione Countdown premere un tasto/display, regolare il tempo con i tasti

o per impostare il Countdown a . 
 

Limitazione di potenza 

La funzione Limitazione di potenza permette di limitare l’assorbimento totale del piano in 

base alle effettive capacità dell’impianto elettrico domestico. 

L’installatore specializzato deve effettuare la procedura seguente entro 2 minuti dalla 

connessione alla rete elettrica o alla riconnessione della rete elettrica. 

Prima di eseguire la procedura è consigliabile leggere l’intero paragrafo. 

 

Per settare la funzione Limitazione di potenza collegare il piano cottura alla rete domestica, 

tutti i display si illuminano per alcuni secondi, poi di spengono e rimane acceso solo il tasto

lampeggiante. 

Il settaggio deve avvenire da piano spento senza premere il tasto ON/OFF. 

- Premere e mantenere premuto , i display delle zone si cottura si accendono indicando

 

- Continuando a tenere premuto premere una alla volta tutti i tasti/display delle zone di 

cottura procedendo in senso antiorario partendo dalla zona frontale destra, ad ogni pressione 

viene emesso un segnale acustico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il display posteriore sinistro visualizza e alternati, selezionare nuovamente il display 

posteriore sinistro e premere “8” sullo SLIDER selezione potenza, il display visualizza e .  

- Selezionare il display anteriore sinistro e impostare il settaggio di corrente desiderato 

premendo sullo SLIDER selezione potenza, il numero corrispondente al livello di potenza. 

      

      

      

 Model  “B” 

1° 4° 

3° 2° 

 Model  “A” 

2° 

1° 



47 

 

La tabella seguente specifica le potenze che si possono impostare. 

Per salvare il settaggio impostato premere il tasto ON/OFF per 2 secondi, viene emesso un 

segnale acustico, tutti i display si spengono e lampeggia, ciò conferma l’avvenuto 

settaggio. 

 

Possibili Rumori udibili durante il funzionamento del piano 

Nelle pentole possono verificarsi alcuni rumori quando si utilizzano zone di cottura a 

induzione, a seconda del materiale e della finitura della base delle pentole realizzate con 

materiali di diverse tipologie o qualitativamente inferiori; il ronzio può verificarsi soprattutto 

quando si utilizza un livello di potenza elevata, questo si riduce o scompare se si riduce il livello 

di potenza.  

Per aumentare la durata del sistema elettronico, il piano cottura è dotato di un ventilatore di 

raffreddamento. 

La ventola di raffreddamento si accende automaticamente se il piano di cottura viene utilizzato 

intensamente, di conseguenza si può udire un rumore proveniente dalla ventola che è in 

funzione. La ventola di raffreddamento può continuare a funzionare anche dopo che il 

dispositivo è stato spento. 
 

UTILIZZO MODULO ASPIRAZIONE 

E’ consigliato leggere tutte le sezioni del capitolo. 

 

SICUREZZA GENERALE MODULI DI ASPIRAZIONE 

Nel caso in cui dovessero tracimare liquidi dalle pentole disattivare immediatamente 

l’aspirazione e pulire il contenitore. 

 

• Per motivi di sicurezza e al fine di evitare qualsiasi tipo di problema al dispositivo, non 

permettere a nessuno di giocare con il vetro, con la griglia o con il sistema mobile di 

aspirazione se previsto. 

• Rimuovere tutti gli oggetti circostanti l'area del modulo di aspirazione prima dell'attivazione 

e durante il funzionamento in modo da non chiudere l’aspirazione e da permettere i 

movimenti del vetro se la versione ne è prevista. 

• È assolutamente vietato inserire oggetti o altre cose all'interno del foro di aspirazione. 

• È assolutamente vietato inserire le dita o altre parti del corpo all'interno o nell'area del foro 

di aspirazione. 

• La pressione esercitata per togliere la griglia o il vetro di aspirazione potrebbe causare 

movimenti o deformazioni di alcune parti interne, ciò non pregiudica la qualità e il 

funzionamento del prodotto. 

      

Model  “B” 
Livello 

Potenza 
KW Note 

0 7,4 settaggio default 

1 6  

2 3,5  

3 2,8  

Model  “A” 
Livello 

Potenza 
KW Note 

0 3,7 settaggio default 

1 3,5  

2 2,8  

3 2,5  
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SUGGERIMENTI PER UN'ASPIRAZIONE EFFICIENTE 

Accendere la cappa al minimo livello di potenza richiesto per un'efficace aspirazione del vapore 

e per migliorare le prestazioni di filtraggio dell’aria. 

Usare un coperchio sopra le pentole specialmente con pentole più alte. Questo assicura 

un'efficace aspirazione del vapore e riduce anche il consumo di energia. 

Per generare bassi livelli di vapori, utilizzare il piano di cottura al livello di potenza minimo 

richiesto. 

MODULO ASPIRAZIONE CON GRIGLIA 

Per il sistema di aspirazione dotato di griglia, è possibile azionare il sistema di aspirazione con 

o senza griglia. 

ATTENZIONE!!! Quando si rimuove la griglia di aspirazione fare attenzione a non farla cadere 

a terra o sopra il piano in vetroceramica, in quanto il vetro potrebbe danneggiarsi in modo 

permanente. 

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per reclami dovuti a graffi o rotture dei vetri. 

 

Attenzione rischio ustione!!! Non appoggiare mai la griglia sul vetro del piano. 

 

FUNZIONAMENTO MODULO ASPIRAZIONE CON MOVIMENTO MANUALE O GRIGLIA 
Il modulo di aspirazione si può attivare indipendentemente dal funzionamento delle zone di 

cottura, ed è dotato di 9 livelli di aspirazione: 

1°, 2°, 3°, 4°, 5°, 6°, 7°, 8° intensiva, 9° intensiva 

 
Solo le velocità intensive hanno una durata di 7 minuti al termine del quale l’aspirazione torna 

in automatico in 7° velocità. Durante questa funzione il display lampeggia indicando la velocità 

selezionata. 

- E’ possibile accendere il modulo di aspirazione selezionando il display (3), quando il 

punto decimale diventa fisso il modulo di aspirazione è attivo. 

Per impostare il livello di aspirazione desiderato ci sono diversi modi: 

1– scorrere con il dito sul comando SLIDER (4) fino ad arrivare al livello desiderato; 

2– selezionare direttamente sul comando SLIDER (4) il livello desiderato. 

Il livello impostato (es. 7) viene visualizzato sul display (3). 

 

- Per spegnere l’aspirazione ci sono diversi modi: 

1– selezionare il display (3) e scorrere con il dito sul comando SLIDER fino ad arrivare a “0”. 

2- selezionare il display (3) e premere direttamente sul comando SLIDER lo “0”. 

 

Funzionamento automatico  

Con il Funzionamento automatico la cappa adatta gradualmente in automatico la velocità di 

aspirazione al livello di cottura massimo impostato. 

Se l’aspirazione di adatta alla velocità (es. 7) viene visualizzato sul display e alternati. 

Al termine della cottura, quando vengono spente le zone di cottura, la cappa diminuisce la sua 

intensità di aspirazione gradualmente rimanendo alla 1° velocità per eliminare eventuali residui 

di vapore ed odore, sul display viene visualizzato . 
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Per attivare il Funzionamento automatico premere il tasto . 

Per disattivare il Funzionamento automatico premere il tasto . 

 

Clean Air 

La funzione Clean Air si attiva nel caso in cui durante la cottura la velocità automatica è attiva 

e si premere il tasto ON/OFF, le zone di cottura si spengono e l’aspirazione passa in 

automatico alla prima velocità per 5 minuti. 

Sul display viene visualizzato , il lampeggia e i display del timer visualizzano il 

countdown del tempo rimanente, dopo di che il motore si spegne. 

  

Segnalazione saturazione filtri 

La cappa è provvista di una spia di segnalazione saturazione filtri grassi ed odori . 

• Dopo 30 ore di funzionamento della cappa, a prodotto acceso, appare lampeggiante, i 

filtri grassi devono essere lavati. 

Il reset della spia filtri antigrasso dovrà essere fatto solo dopo la pulizia dei filtri. 

A prodotto spento premere il tasto ON/OFF, con le zone di cottura e la cappa spenta, 

tenere premuto per 5 secondi la segnalazione luminosa lampeggiante , un segnale 

acustico conferma il reset facendo ripartire il conto delle ore di funzionamento. 

• Dopo 120 ore di funzionamento della cappa, a prodotto acceso, appare fisso, i filtri 

odore long life o ceramici devono essere lavati o rigenerati. 

Il reset della spia filtri odore dovrà essere fatto solo dopo la rigenerazione dei filtri. 

A prodotto spento premere il tasto ON/OFF, con le zone di cottura e la cappa spenta, 

tenere premuto per 5 secondi la segnalazione luminosa fissa, un segnale acustico 

conferma il reset facendo ripartire il conto delle ore di funzionamento. 

 

NOTA: Nel caso in cui il prodotto è istallato in versione aspirante la segnalazione saturazione 

filtri fissa deve essere resettata senza effettuare alcuna pulizia di filtri odori perché non 

presenti, si dovrà esclusivamente procedere alla pulizia dei soli filtri grassi. 

 

Window function 

L’apparecchio è predisposto per essere associato ad un KIT sensore Window non fornito in 

dotazione. 

Il KIT sensore Window va istallato solo in modalità aspirante del prodotto, tale KIT comunica 

con la cappa, se la finestra presente nella stanza dove è istallato il prodotto ed il KIT risulta 

chiusa l’aspirazione viene bloccata e sul display (3) lampeggia . 

Deve procedere all’istallazione e alla modifica del prodotto un tecnico qualificato e 

specializzato. 

Come rappresentato nella fig. 8 il tecnico qualificato e specializzato deve tagliare il 

collegamento ed isolare le parti tagliate. 
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PULIZIA E MANUTENZIONE 

Una pulizia regolare assicura una lunga durata del prodotto e buone prestazioni nel tempo. 

ATTENZIONE! Prima di qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione, assicurarsi che le zone 

di cottura siano completamente fredde e togliere l’alimentazione, togliendo il cavo o 

staccando l’interruttore generale dell’abitazione. 

La pulizia e la manutenzione ordinaria non deve essere fatta da bambini senza supervisione. 

Prima di pulire il vetro, utilizzare la Funzione Chiave del piano di cottura a induzione e 

dell'estrattore. 

 

CURA E PULIZIA DEL PIANO A INDUZIONE 

Il piano di cottura deve essere pulito dopo ogni utilizzo. 

Assicurarsi che il piano di cottura sia spento. Attendere fino a quando tutte le zone di cottura 

sono fredde. 

Utilizzare solo detergenti per piani di cottura in vetroceramica. 

Non usare i seguenti prodotti di pulizia, poiché potrebbero danneggiare le superfici del piano 

di cottura in vetroceramica: detergenti contenenti soda, ammonio, acidi o cloruri; detersivi per 

lavastoviglie e/o lavastoviglie; ammorbidenti o prodotti per eliminare macchie e/o ruggine; 

detergenti per il vetro; prodotti per la pulizia del forno o della griglia; solventi; qualsiasi 

detergente abrasivo, spugna o pennello; solventi; oggetti appuntiti; gomma da cancellare; 

qualsiasi dispositivo a vapore, poiché il vapore può raggiungere le parti in tensione 

dell'apparecchio e causare un cortocircuito. 

 

La modifica del colore e della lucentezza delle superficie in vetro del piano non danneggia e 

non comprometterà in alcun modo il corretto funzionamento dell'apparecchio. 

I problemi descritti in questa sezione sono solo di natura estetica e non influenzano in alcun 

modo il corretto funzionamento dell'apparecchio. Non possono essere ripristinati sotto la 

garanzia. 

 

CURA E PULIZIA DEL MODULO ASPIRANTE 

I filtri antigrasso, devono essere pulite almeno una volta alla settimana o quando il sistema di 

indicazione saturazione filtri lo indica, è possibile lavarli in lavastoviglie a max 50°C o a mano, 

sempre utilizzando sapone neutro e prodotti non abrasivi. 

Il lavaggio dei filtri grasso potrebbe provocare lo scolorimento degli stessi, ma l’efficacia di 

filtraggio grassi rimane la stessa. 

Nel caso in cui dovessero tracimare liquidi dalle pentole disattivare immediatamente 

l’aspirazione, vuotare e pulire il contenitore. 

Terminata la pulizia e prima di azionare l’aspirazione mettere i filtri nella sua sede. 

La griglia di aspirazione estetica e tutte le parti in acciaio devono essere lavata a mano con un 

panno umido e sapone neutro, non usare prodotti abrasivi (fig. 17/19 - 22/24 - 25/27).. 

 

VERSIONE RICIRCOLANTE 

Il filtro antiodore è opzionale e viene venduto separatamente. 

 

I filtri ceramici a carboni attivi si saturano dopo un periodo di utilizzo più o meno prolungato, 

a seconda del tipo di cottura e della frequenza con cui vengono puliti i filtri antigrasso. 

I filtri antiodore ceramici possono essere rigenerati ogni 2/3 mesi o quando il sistema di 

indicazione saturazione filtri lo indica, in un forno preriscaldato a 200° C per 45 minuti. 
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La rigenerazione consente una durata massima del filtro di 5 anni. 

 

Filtri a carbone attivo rigenerabile (Long-Life) solo per Modello “A” 450 possono essere 

lavati in lavastoviglie con una temperatura massima di 65° (cilclo di lavaggio completo senza 

stoviglie) o a mano con detergenti neutri non abrasivi. Togliere l'acqua in eccesso senza 

rovinare il filtro, riporlo nel forno per 10 minuti a 100°C per asciugarlo definitivamente. Lavare il 

materassino con frequenza mensile, in base all’utilizzo della cappa. 

Sostituire il materassino ogni 3 anni oppure ogni volta che il panno risulta danneggiato. 

 

PERSONALIZZAZIONE MENU’ UTENTE 

Il pannello comandi piò essere personalizzato per adattare l’interfaccia alle esigenze personali. 

Prima di eseguire la procedura è consigliabile leggere l’intero paragrafo. 

- Premere , sul pannello comandi tutte le funzioni attivabili  diventano visibili. 

- Premere e mantenere premuto per 3 secondi. 

- Il pannello comandi si spegne e il tasto inizia la lampeggiare per circa 60 secondi dopo di 

che la procedura si interrompe. 

- Premere e mantenere premuto , i display delle zone si cottura si accendono indicando . 

- Continuando a tenere premuto premere una alla volta tutti i tasti/display delle zone di 

cottura procedendo in senso orario partendo dalla zona frontale sinistra, ad ogni pressione 

viene emesso un segnale acustico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il display posteriore sinistro visualizza alternativamente e un numero tra “2 e 7”. 

- Selezionare nuovamente il display posteriore sinistro e premere un numero tra 2 e 7 sullo 

SLIDER selezione potenza per accedere alla personalizzazione che si desidera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Model  “B” 

4° 1° 

2° 3° 

 Model  “A” 

1° 

2° 
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La tabella successiva fornisce una panoramica delle personalizzazioni del menù utente. 

 

 

- Selezionare il display anteriore sinistro. 

- Selezionare un numero sullo SLIDER selezione potenza per impostare il valore scelto. 

- Ripetere l’operazione per ogni settaggio desiderato. 

- Confermare i nuovi settaggi tenendo premuto per 2 secondi. 

- Se si desidera uscire dal menù della personalizzazione senza salvare premere . 

- Se non si effettua alcuna operazione il menù della personalizzazione si chiude dopo 1 minuto. 

Codice 
personali
zzazione 

Descrizione Valore 

U2 Menù di gestione per il volume del 
suono dei tasti. 

0 - Suono disattivato 
1 - Volume minimo 
3 - Volume massimo 

U3 Menù di gestione per il volume del 
segnale acustico del timer e 
countdown. 

0 - Suono disattivato 
1 - Volume minimo 
3 - Volume massimo 

U4 Menù di gestione per l’illuminazione 
del display 

0 - Luminosità massima 
9 - Luminosità minima 

U5 Menù di gestione per l’animazione del 
timer e countdown. 

0 - Animazione disattivata 
9 - Animazione attivata 

U7 Menù di gestione per la durata del 
segnale acustico del timer e 
countdown. 

0 - Segnale acustico per 120 secondi 
1 - Segnale acustico per 60 secondi 
2 - Segnale acustico per 2 secondi 
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Segnalazione di Errori su display 

Cod. 
Errore 

Descrizione Possibili cause Ripristino errore 

C 
La zona di cottura può essere 
configurata nel caso in cui ci 

sia una “C” statica. 

Non si tratta di un errore, 
l’utilizzatore si trova nel 

menu service. 

Nella zona di cottura deve essere 
posizionata una padella idonea. 

C/- 

La zona di cottura sarà 
configurata nel caso in cui ci sia 
una “C” lampeggiante. Una volta 
che la configurazione sarà stata 

effettuata con successo nel 
display apparirà “-”. Nel caso in 

cui “-” non dovesse apparire 
siete pregati di consultare 
“Possibili cause” del E/5. 

Non si tratta di un errore, 
l’utilizzatore si trova nel 

menu service. 

Attendere il simbolo “-” o aborto 
delle attività di configurazione 

digitando il pulsante selezionato e 
la “C” non lampeggia piu. 

E 

Una “E” lampeggiante su 
ciascuna zona di cottura indica 

che tutte le configurazioni 
sono state cancellate. 

Non si tratta di un errore, 
l’utilizzatore si trova nel 

menu 
service. 

Configurazione manuale. 

E/2 
Sono stati superati i limiti di 

temperatura. 
Temperatura elettronica 

troppo alta. 
Il sistema si deve raffreddare. 

E/3 Pentola non idonea. 

La pentola genera nel 
modulo un punto di 

funzionamento 
improprio che può 

rovinare dispositivi come 
IGBT. 

1. L’errore viene automaticamente 
cancellato dopo 8 (secondi) e la 

zona di cottura può essere  
utilizzata nuovamente. Nel caso 

dovessero verificarsi ulteriori errori 
la pentola dovrà essere sostituita. 

E/4 
Modulo induzione non 

configurato. 
Il modulo induzione non 

e configurato. 

1. Cancellare la configurazione del 
piano di cottura e attivate la 

configurazione manuale. 
2. Avviare il menu service UI per 
configurare il modulo induzione. 

E/5 
Mancanza di comunicazione 
tra UI e il modulo induzione. 

Assenza di alimentazione 
elettrica 

sul modulo a induzione. 
Contattare il servizio tecnico. 

E/6 
Interferenza sul sistema di 

alimentazione. 

1. Guasto nella 
rivelazione alimentazione   

principale. 
2. Sovra tensione. 

Contattare il servizio tecnico. 

E/8 Guasto alla ventola. 
La ventola o il controllo 
elettronico e difettoso. 

Contattare il servizio tecnico. 

E/9 
Sensore T difettoso su 

induttore. 

Il segnale del sensore e 
fuori da un range valido; 
il sensore elettronico e 

difettoso. 

Contattare il servizio tecnico. 

E/A 
Difetto hardware su modulo 

induzione. 

Difetto del dispositivo 
hardware rilevato dal 

sistema di auto controllo 
del modulo. 

Contattare il servizio tecnico. 

E/C Problema di configurazione. 
2 zone di cottura sono 

state dedicate allo  
stesso elemento della UI. 

Cancellare l’attuale configurazione 
manuale con il menu service. 

E/H Sensore di valore fisso. - Il sistema si deve raffreddare. 
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Dati Tecnici 

 

Dimensioni 450 x 510 x 210 mm 

Peso, incluso accessori e imballo Approx. 26 kg 

    

Dimensioni 770 x 515 x 210 mm 

Peso, incluso accessori e imballo Approx. 33,5 kg 

  

Dimensioni 870 x 520 x 210 mm 

Peso, incluso accessori e imballo Approx. 35,5 kg 

  

Cappa Aspirante   

Massima Potenza assorbita 220 W 

Livelli di aspirazione 9 (7 + 2 intensiva) 

Tensione di alimentazione - Frequenza di rete 220–240 V 50-60 Hz 

    

Piano Induzione   

Massima Potenza assorbita modulo Sinistro (Z1-Z2) 3.7 kW 

Massima Potenza assorbita modulo Destro (Z3-Z4) 3.7 kW 

Tensione di alimentazione - Frequenza di rete 220–240 V 50/60 Hz 

    

Zona Cottura Posteriore (Z2-Z3) 210x191 mm 

Potenza di assorbimento 2100W – 3000W booster 

Zona Cottura Anteriore (Z1-Z4) 210x191 mm 

Potenza di assorbimento 1600W – 1850W booster 

Livelli di settaggio potenza 1 - 9 - booster 
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 ENGLISH  

GENERAL SAFETY WARNINGS 

• The appliance is meant for use in a standard domestic use, not for 

professional use. 

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above 

and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or 

lack of experience and knowledge if they have been instructed 

concerning the use of the appliance in a safe way and have been 

informed on the related risks. Safety and warning information and 

handling instructions in the operation manual shall be strictly 

followed. Children must not be allowed to play with the appliance. 

The lock function key will prevent from accidental activation by 

children. 

• Caution: Failure to install screws or fasteners in accordance with 

these instructions may result in electrical hazards. 

• It is important to clean the product after each use, as lack of 

cleaning can generate fire hazard. 

• If required, use safety guards provided by the manufacturer or 

suitable for the use. 

• The appliance shall be always supervised during its operation also 

when the timer function is switched on. 

• Use the appliance very carefully and attentively. 

• Make sure that the appliance is not damaged. Do not start 

installation if the unit is damaged. Contact a qualified service center. 

• Do not seal the area between the top and the glass with silicone, as 

the glass must not be broken if the appliance is replaced.  

• Do not seal the area between the glass and the worktop with 

silicone in order to allow to replace the device without breaking the 

glass.  

• The installer shall carry out all the necessary carpentry and assembly 

works in accordance with existing regulations.  

• Never open the outer casing Shock hazard. Use only the provided 
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protection; the use of inappropriate protections may cause 

accidents. 

• If the surface is cracked, switch off the appliance to avoid a shock 

hazard. Contact a qualified service center. 

• Disconnect the unit from the main power supply during installation. 

• Disconnect the unit from the main power supply during repair 

operations and cleaning operations. 

 

INDUCTION HOB WARNINGS 

• Effects on pacemakers, hearing aids and metal implants                                                                       

Induction hobs generate a high-frequency electromagnetic field in 

the area of the cooking zones. The cooking zones may affect 

pacemakers, hearing aids or metal implants negatively or disturb 

their function when in close proximity. A reduced function of the 

pacemaker is improrable. 

• WARNING: hot surfaces during use.  Do not touch heating 

elements. 

• Fire hazard: Do not store objects on the cooking surfaces. 

• CAUTION: Accessible parts may become hot when used with 

cooking appliances. 

• Do not leave oil and grease cooking unsupervised, as oil and grease 

can burn quickly. 

• In case of fire do not attempt to put out the fire using water. Turn 

off the appliance and cover flames with a fire proof blanket. 

• Never heat a tin or can of food without opening it – it could 

explode! 

• If cables are damaged, only qualified personnel or After-Sales 

Service can replace them. 

• Avoid to use the booster for heating frying oil, the overheating can 

be dangerous. 

• Pay attention to touch over -heated surfaces during use. 

• Metal objects must not be placed on the hob surface as they can get 

hot. 

• After use, switch the hob off using the control device and do not rely 
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on the pan detector.  

• Avoid liquid spilling, therefore to boil or heat liquids reduce the heat 

supply.  

• Never use aluminium foil for cooking. Aluminium would melt and 

damage your appliance irreversibly. 

• Containers must be placed directly on the hob, do not insert objects 

between the pan and the hob. 

• Do not use the ceramic hob glass as a work surface as it can be 

damaged. 

• Do not use any steam devices, as steam can reach the appliance’s 

live parts and cause a short circuit. 

• The hob must not be installed above dishwashers because the 

steam released may lead to faulty operation of the electronic circuit 

of the hob.  

• Installation above an oven or an electric pyrolytic stovetop is not 

possible, as the two appliances connot work simultaneously.  

• When the product it is installed above an oven or any other 

appliance with high temperature it is recommended to apply , a 

separation panel between the products, with a minimum height of 

20mm.   

• When the unit is switched on for the first time, odours or fumes may 

appear. The odour will diminish use after use. Odours and any fumes 

are not due to faulty connection or damage of the appliance, and 

they are not dangerous for health. 

• Empty pot can damage the ceramic glass; the manufacturer will not 

be held responsible in this case.  

• Use suitable cookware only. 

• When a drawer is set under the hob, a suitable distance must be 

ensured between the contents of the drawer and the lower part of 

the unit. Leave a 230 mm space between the drawer and the top of 

the cooktop. 

 

WARNING FOR PROPER ELECTRICAL CONNECTION. 

• The electrical connections must be approved for the system in use 
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by a certified electrician before use. Electrical connection shall only 

be performed by a certified electrician. He/she will also be 

responsible for the proper electrical installation and commissioning. 

Before connecting the appliance to power supply: 

• Check that the voltage and power values listed on the rating label 

are compatible with the electricity supply and socket. If you have any 

doubts, please consult a qualified electrician for assistance. 

• The power supply cord must be connected to an omnipolar magnet

othermic switch with a contact opening of no less than 3 mm. 

• If the supply cord is damaged, it shall be replaced by the 

manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order 

to avoid any hazard. 

• When the product is installed the power supply must not be in 

contact with surfaces with temperatur higher than 50°C. 

 

COOKER HOOD WARNINGS 

• It is absolutely forbidden to cook food over open flames (ex. 

Flambée). 

• Respect all local regulations on air discharge operations. 

• Do not use the hood in recirculation mode in environments where 

other appliances, powered by energy different from Electricity, are 

used (ex. wood burning stoves, gas stoves, combustible boilers) with 

exhaust ducts connected externally unless a good ventilation of the 

environment is assured. 

• If the hood is used in the recirculation mode, make sure of the good 

condition of the exhaust chimney, in the case that it has remained 

stopped for a long time.  

• Remember also to pay attention to local regulations, as regards to 

the discharge of air to evacuate, in the case of the operation of the 

vacuum device. 

• Never fry leaving the pan unattended: the oil contained in the pan 

can overheat and ignite. If oil is used, the risk of self combustion is 

higher. In order to avoid fire danger it is necessary to clean the hood 

and the other surfaces frequently. 
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• It is important to perform proper maintenance and clean the grease 

filter of the hood. 

• It is prohibited to connect the exhaust to flues, discharge channels 

and pipes for the ventilation of facing rooms. 

• The evacuated air shall not be conveyed into a hot-air circulation 

duct. 

• The air must not be discharged into a flue that is used for 

exhausting fumes from appliances burning gas or other fuels; 

• Arrange a proper ventilation, if the hood and other appliances, 

which are not powered by electricity, are being used in the same 

room.  

• The maximum negative pressure in the room must not exceed 4 Pa 

(4x10-5 bar).  

• Provide the room, where the hood is to be installed, with a 

ventilation air inlet in order to have airflow higher than the outlet of 

the exhaust air from the hood. 

• It is absolutely forbidden to place limbs or any other part of the 

human body or animal body in proximity of the range hood 

extractable unit (if present in the version of your product ). 

• Do not place cooking pans, cooking pan handles or any other object 

in the range of the hood’s extractable unit. 

• CAUTION: This appliance is not intended to be used with gas hobs. 
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Dear Customer,  

thank you for choosing us! 

Congratulations for having purchased your new kitchen hood. 

In order to use the appliance safely and to better know all of its features and performances: 

 

• Read this instructions manual carefully before installing and switching the appliance 

on.  

• Special attention shall be paid to safety warnings! 

• The appliance shall only be used according to instructions given in this user manual. 

• Keep this instruction manual for further reference. 

• In case the appliance is given to third party, the instructions manual shall also be 

given. 

 

GENERAL INFORMATION 

When exchanging information with the appliance MANUFACTURER, please refer to the serial 

number and identification data specified in the rating label. 

  

Recommendations for proper use of the appliance aimed at reducing environmental impact : 

when you start cooking, switch the hood on at minimum speed and switch it off only few 

minutes after you finished cooking. Increase the hood speed only in case massive amounts of 

vapours and fumes , and use the booster function only when absolutely necessary. Clean the 

grease filter only when necessary, in order to keep its efficiency over time. Use a piping system 

having the maximum diameter specified in this manual, in order to increase efficiency and 

reduce noise levels.  

The symbol on the appliance or on its documentation indicates that this product shall 

not be treated as household waste, but it shall be handed over to a specific collection 

point for the recycling of electrical and electronic equipment. Proper disposal of this 

appliance will help reduce raw materials consumption and environmental pollution.  

For more detailed information about recycling of this appliance, please contact your local city 

office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the appliance.  

Spare Parts 

Use original spare parts only. 

Replace components before they are consumed. Perform regular maintenance checks, as 

detailed in the “MAINTENANCE” section. 

 

Warranty 

In order to enjoy the MANUFACTURER’S warranty, users shall strictly follow all the instructions 

specified in this manual, in particular they shall: 

use the hood only for its intended purposes; 

perform continuous and scrupulous maintenance operations  

allow the use of the hood only to persons with proven skills and know-how. 

Not to comply with the instructions contained in this manual means to immediately void the 

manufacturer’s warranty. 
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INSTALLATION 

Before starting the installation follow all safety and warning instructions given in the various 

sections of the instruction manual. 

 

INSTALLATION OF INDUCTION HOBS WITH COOKER HOODS  

The appliance is intended to be installed in a worktop. Apply the supplied sealant to the entire 

perimeter of the hob and insert it into the hole, check the size in the section (fig.4 - 5 - 6).  

Lock the appliance with the appropriate brackets separately supplied (fig.15). 

The appliance shall not be installed over cooling devices, dishwashers, stoves, ovens, washing 

machines, dryers or microwave ovens. 

The contact surfaces of the worktop and the wall sealing strips shall be made of a heat 

resistant material (up to approx. 100°C). 

Worktop cut-outs shall be moisture-sealed using suitable means and, where necessary, fitted 

with a thermal insulator. 

If the lower side of the appliance shall be accessible after installation, a separating panel must 

be installed, (there must be at least 15mm distance between the lower side of the appliance 

and the panel).  

Adequate aeration must be provided, in order to ensure fresh air circulation, by creating an 

opening in the furniture. 

 

POWER CONNECTION AND WIRING CONNECTION 

The unit installation and electrical connection to the power grid shall be carried out by 

qualified service technicians only. The device electrical safety is guaranteed only if a regular 

ground connection is provided for the hob. For any doubt, the electrical system must be 

checked by a qualified electrician. Do not connect the hob to the mains using extension cords 

or multiple sockets, since they will not guarantee the required safety (e.g. risk of overheating).  

Prior to connecting the hob, compare the connection specifications (voltage and frequency) 

indicated on the appliance identification nameplate with those of the mains electricity supply.  

These specifications shall absolutely match, otherwise the appliance may be subject to damage. 

Contact an electrician if case of doubts. 

Follow and observe all safety and warning information.  

Observe all national and regional laws and regulations and also supplementary regulations of 

the local 

utility companies.  

Power connection shall be performed by certified personnel only. They will be responsible for 

the appliance proper installation and commissioning. 

Electrical connection shall be equipped with a breaker upstream from the appliance which 

ensures that all poles are disconnected with a contact gap of at least 3mm. 

 

Before connection: 

Switch off the main switch/automatic circuit breaker before connecting the hob modules and 

the extractor. 

Protect the main switch/automatic circuit breaker from being switched on without permission. 

Make sure the device is not energized. 
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INDUCTION HOB MODULE CONNECTION TO POWER SUPPLY   (fig. 18-20) 

Do not connect the product via plug-in contacts (Schuko plugs). 

If the appliance is not equipped with a cable, use type: "H05V2V2-F size 3x2.5 mm2" for Power 
up to 4000 Watt (fig. 18) - "H05V2V2-F size 5x2.5 mm2" for Power up to 7700 Watt (fig. 20) 
(minimum conductor cross-section 2.5mm2). 
WARNING!!! Do not solder on the cables. If necessary, connect two cables with terminal 
clamps not supplied. 
Anyway, certified and qualified personnel will have to attain to the electrical regulation of the 
country where the appliance is being installed. 
 

COOKER HOOD MODULE CONNECTION TO POWER SUPPLY 

As far as the extractor module is concerned, the power cord is placed on the control box unit.  

The cooker hood extractor can absorb 220 W.  

 

Anyway certified and qualified personnel will have to follow the electrical regulation of the 

country where the appliance is being installed. 

 

EXTRACTOR WIRING CONNECTION 

Arrange and secure wiring harnesses under the cabinet with appropriate devices similar to the 

one in the below figure, so that it cannot be possible to pull accidentally cables during the 

normal cleaning maintenance. 

GENERAL DESCRIPTION AND PRODUCT POSSIBLE CONFIGURATIONS 

It is possible to find various product configurations available on the market.    (fig. 1A - 1B - 1C) 

 

Cooking Induction Modules Operation 

The left and right areas of the appliance are used to cook with induction working. An induction 

coil is found under ceramic glass; when the cook zone is activated the coil creates a magnetic 

field that generates heat on the bottom of the pot. The cooking zones can be operated only if 

suitable pots are used. 

Operation of the left and right induction cooking modules are exactly the same, so the 

following functions are valid for both areas.    

 

Suitable Cookware 

Heating time of cookware is significantly influenced by the structure and material of the 

cookware being used. 

Cookware with this symbol is suitable for induction hobs. The cookware must be made 

of metal, featuring magnetic properties and having a sufficient bottom surface. Suitable 

cookware is made of: Q stainless steel with a magnetizable base Q, enameled steel Q 

cast iron. 

Do not insert any adapters or other object between the bottom of the pot and the glass 

surface.  

Use only pots and pans with a smooth bottom.  

In order to check if the pots or pans are suitable, check if they are attracted with a magnet.  

The bottom of the cookware must not have any sharp grooves or sharp edges in order to avoid 

scratching the hob. 
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Cookware Minimum and Maximum diameter dimension suggested  

 

 
 

It is possible to use bigger cookware, but in that case the heat will be less uniform on the 

bottom of the cookware. 

In order to avoid any scratches, do not push or pull cookware across the cook top.  Always lift 

pots and pans. 

Do not place recipients made in standard fine-grained steel, glass, pottery, copper and 

aluminum. 

Do not place an empty pan and leave the fires burning. 

 

Detection of not suitable pots 

The use of a not suitable pot will  be showed on the heater display with signal. If no pots 

are placed,  the pot detection sensor  will show the signal on the heater display.  

The cooking zone will automatically switch off after 10 minutes if no pot is detected. 

 

Residual heat indicator  

If at the end of one or more cooking zones, the glass surface temperature is above 50°, on the 

display of the interested areas, it will appear with a fixed , which will remain active until the 

surface of the relative cooking zone will not be sufficiently cold. 

 

Warning! Risk of burns. 

Do not touch the cooking zone when the is displayed. 

 

Overflow Safety Device 

In the event that problems arise, it is an object on the safety zone that controls all the cooking 

zones and OFF. 

To reactivate the hob clean or remove any object from the control area. 

 

Power Management 

The maximum power limit of the domino induction hob is 3700 Watts. 

If the maximum power of 3700 W is exceeded for example with the activation of the Booster, 

the software automatically lowers the power of the previously selected area up to the 

maximum power allowed. 

The display of the zone with the limited power will start to flash for about 3 seconds. During 

this time it is possible to change the power level. 

Cooking area Minimum Diameter Maximum Diameter 

Fore left 145mm 200mm 

Back left 145mm 200mm 

Fore right 145mm 200mm 

Back right 145mm 200mm 
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HEATER AUTOMATIC SWITCH OFF 

If the power level is not changed during a pre-set 

time, the corresponding cooking zone will 

automatically switch off after this pre-set time. 

The maximum time a cooking zone can remain on 

depends on the selected cooking level. 

The following table indicates the power levels and 

total hours of operation after which the cooking 

zones will automatically switch off if no change has 

occurred during this period. 

 

 

 

 

 

Warning: 

To prevent damage to electronic parts, the cooker hob is equipped with an overheating safety 

system. In situations of prolonged use of cooking with high power levels, the appliance 

automatically switches off the entire hob temporarily and an ER21 or E2 error is displayed. 

Power Level 
Maximum Time 

(minutes) 

1 360 

2 360 

3 300 

4 300 

5 240 

6 90 

7 90 

8 90 

9 90 

P 5 

CONTROL PANEL 

1. ON/OFF button 

2. Cooking zone selection/display button 

3. Vacuum selection/display button 

4. Induction power and suction speed 

selection slider 

5. Automatic suction button 

6. Cooking zone timer key 

7. Suction countdown display 

8. Timer "-" and "+" keys 

9. Timer selection/display button 

10. Pause function key 

11. Key function key 

12. Melt function key 

13. Filter saturation selection/display button 

            

      

10 11 12 13 

8 

8 

9 

4 1 5 
2 (Z1-Z2) 

7 

3 

2 (Z3-Z4) 

6 (Z1-Z2) 6 (Z3-Z4) 
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OPERATION 

Turning on 

Press the ON/OFF button for 2 seconds, all the functions that can be activated become 

visible on the control panel for about 20 seconds. 

If no operation is carried out within this time, the hob switches off. 

 

HOB USE 

- It is possible to turn on a cooking zone by selecting one of the 4 displays (2), when the 

decimal point becomes fixed the cooking zone is active. 

Set the desired level by sliding your finger over the SLIDER control (4). 

The set level (e.g. 7) is shown on the active (2) display. 

It is also possible to press directly anywhere on the SLIDER control without sliding the finger, 

in this case the desired level is activated directly. 

 

- To switch off a cooking zone there are several ways: 

1- select the desired display and scroll with your finger on the SLIDER control until you reach 

"0". 

2- select the desired display and press "0" directly on the SLIDER control. 

 

- When a "cooking zone" (Z1-Z2-Z3-Z4) is turned to the OFF position and the temperature of 

the glass surface is higher than about 50°, the display of the interested zone shows and

that alternates. 

- If you turn the "hob" to the OFF position, a fixed is displayed. 

 

Key Lock 

The Key Lock function allows you to prevent the use of the hob by children or persons requi-

ring supervision, all the functions can be locked. 

To activate the Key Lock function, switch on the hob by pressing the ON/OFF button. 

Press one of the 5 displays for 3 seconds. 

The SLIDER numbers start to light up in succession, slide your finger from "0" to "9". 

When the function is activated, the displays indicate . 

To deactivate the Key Lock function, turn on the hob by selecting the ON/OFF button. 

Press one of the 5 displays for 3 seconds. 

The SLIDER numbers start to light up in succession, slide your finger from "9" to "0". 

The described operations must be completed within 10 seconds. 

 

Key 

The key function allows you to lock the table functions during use to prevent accidental chan-

ges while leaving the set functions active. 

To activate the key function press the  button for 1 second, the symbol becomes 
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brighter. 

To deactivate the key function, press the button. 

The key function can be activated even without any active function. 

 

Booster  

Depending on the model, the product can be equipped with the Booster function, which ap-

plies additional power above the level for a maximum of 5 minutes, after which it returns to 

the level. 

To activate the Booster function set the power of the zone concerned to "P", the display 

shows a . 

To deactivate the Booster function select on the SLIDER a power between "1" and "9", 

 

Bridge 

The Bridge function allows to connect two single cooking elements (Z1+Z2 or Z3+Z4) and 

control and use them as if they are a single zone. 

To activate the Bridge function press the "Z1+Z2" or "Z3+Z4" zone displays at the same 

time, the displays will show and . 

Use the SLIDER to set the desired power (e.g. 5), the displays will show and . 

 

To deactivate the Bridge function, press the zone displays "Z1+Z2" or "Z3+Z4" simulta-

neously. 

Note: If no pan is detected on the zone, the displays will show and . 

 

Heat up 

The Heat up function allows you to have the cooking zone at maximum power for a certain 

period of time, after which the power drops to the selected 

level. 

To activate the Heat up function, with a pan on the zone, 

activate the corresponding key/display, on the SLIDER 

press and hold down for 3 seconds the desired cooking 

power between "1" and "8" (e.g. 5), the and alternate 

are displayed. 

Increasing the power level keeps the function active, while 

decreasing the power level deactivates the function. 

To deactivate the Heat up function, you can decrease the 

power level or press and hold the key/display of the coo-

king zone on which the function is active. 

 

Temperature maintenance (Warming Function) 

The Temperature maintenance keeps ready-to-eat food warm. 

To activate the Temperature maintenance , with a pan on the zone, activate the correspon-

ding button/display, press the button, the display of the selected zone shows . 

Power 
Level 

Maximum Time 
(seconds) 

1 48 

2 144 

3 230 

4 312 

5 408 

6 120 

7 168 

8 216 

9 not available 

P not available 
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To deactivate the Temperature maintenance , press the and button. 

The Temperature maintenance can be timed using the Timer function by pressing the

button, then proceeding as described in the specific section. 

 

Pause 

The Pause function stops the cooking zones, keeping in memory the cooking settings pre-

viously set, while the vacuum continues to operate. 

The hob can remain in the paused state for a maximum of 10 minutes. After this time, the hob 

automatically switches off. 

To activate the Pause function, press the  button for 1 second, all the displays will show

. 

To deactivate the Pause function, press the  button for 1 second, the button starts fla-

shing, within 10 seconds press one of the displays with the symbol, the function is deactiva-

ted and the hob continues with the previously set settings. 

 

Recall 

The Recall function allows reactivating the hob with the same functions set if the "ON/OFF" 

key is pressed by mistake or due to a sudden power failure while one or more zones are active. 

When the cooker hob switches off, select within about 6 seconds the ON/OFF button, the

button flashes for 6 seconds. 

Select within about 6 seconds the button. 

 

TIMER 

The Timer function allows the automatic switch-off of the cooking zone on which it is set. 

It can be set on each cooking zone individually, for a maximum of 1 hour and 59 minutes. 

The Timer format is: 

- hours 

- minutes 

To activate the Timer function, press the button of the cooking zone in operation to ac-

cess the timer controls, 3 displays  appear, press or to set the desired time, 

wait 5 seconds without pressing any other button to confirm the time set. The 3 displays will 

show the remaining time, when the countdown is over a sound signal will be emitted and the 

zone concerned will switch off, the sound signal can be interrupted by pressing any key. 

If the timer is active on more than one zone at the same time, the 3 displays show the next 

timer to expire. 

A countdown of less than 10 minutes is displayed with the following format: 

- minutes 

- seconds 

To deactivate the Timer function, select the cooking zone concerned, press the key and 
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adjust the time with the or keys to set the Timer to . 

If you cancel the Timer before its end, the cooking zone continues to operate with the pre-

viously set power level. 

 

Countdown 

The Countdown function can be set for a maximum of 1 hour and 59 minutes and does not 

require the cooking zones to be turned off.  

To activate the Countdown function press one of the 3 "dashes" displayed on the timer pa-

nel , is displayed, press or to set the desired time, wait 5 seconds 

without pressing any other key to confirm the set time. 

If you want to change the time, repeat the operation described above. 

The remaining time is shown on the 3 displays, when the countdown is over a sound signal will 

be emitted which can be interrupted by pressing any key. 

 

The Countdown format is: 

- hours 

- minutes 

Countdown less than 10 minutes is displayed with the following format: 

- minutes 

- seconds 

To deactivate the Countdown function press a button/display, adjust the time with the or

keys to set the Countdown to . 

 

Power Limitation 

The Power Limitation function allows you to limit the total absorption of the hob according to 

the actual capacity of the household electrical system. 

The specialised installer must carry out the following procedure within 2 minutes from connec-

tion to electricity or from reconnection to electricity grid. 

It is recommended to read the entire paragraph before performing this procedure. 

 

To set the Power limitation function, connect the cooker hob to the home power supply; all 

the displays light up for a few seconds and then switch off. Only the button remains fla-

shing. 

The setting must be made when the hob is switched off without pressing the ON/OFF 

button.  

- Press and keep pressed , the cooking zone displays will light up indicating . 

- Continuing to keep pressed , press all the buttons/displays of the cooking zones one at 

a time in an anti-clockwise direction, starting from the front right zone; a beep sounds with 

each press. 
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The left rear display will show and alternate, select the left rear display again and press 

"8" on the power selection SLIDER, the display will show and .  

- Select the front left display and set the desired current setting by pressing the number cor-

responding to the power level on the power selection SLIDER. 

 

The following table specifies the powers that can be set. 

 

 

 

 

 

 

 

 

To save the set setting, press the ON/OFF button for 2 seconds, an acoustic signal will be 

emitted, all the displays will switch off and flash, confirming that the setting has been 

made. 

 

Possible audible noises during hob operation 

Some noises may occur in the cookware when using induction cooking zones, depending on 

the material and finish of the base of the cookware made of different or lower quality mate-

rials; the buzzing may occur especially when using a high power level, this is reduced or disap-

pears if the power level is reduced.  

To increase the life of the electronic system, the hob is equipped with a cooling fan. 

The cooling fan turns on automatically if the hob is used intensively, so a noise can be heard 

from the fan that is running. The cooling fan can continue to operate even after the device has 

been switched off. 

 

USE OF THE SUCTION MODULE 

It is recommended to read all the sections in this chapter. 

 

GENERAL SAFETY OF SUCTION MODULES 

In the event of liquids overflowing from the pans, turn off the suction immediately and clean 

the container. 

 

• For safety reasons and in order to avoid any kind of problem with the device, do not allow 

anyone to play with the glass, the grille or the mobile suction system if provided. 

      

 Model  “B” 

1° 4° 

3° 2° 

 Model  “A” 

2° 

1° 

Model  “A” 
Power 
Level 

KW Note 

0 3,7 Default setting 

1 3,5  

2 2,8  

3 2,5  

Model  “B” 
Power 
Level 

KW Note 

0 7,4 Default setting 

1 6  

2 3,5  

3 2,8  
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• Remove all objects surrounding the area of the suction module before activation and during 

operation so as not to close the suction and to allow movement of the glass if provided. 

• It is absolutely forbidden to insert objects or other things into the suction hole. 

• It is absolutely forbidden to insert fingers or other parts of the body inside or in the area of 

the suction hole. 

• The pressure exerted to remove the grille or suction glass may cause movement or deforma-

tion of some internal parts, but this does not affect the quality and operation of the product. 

 

TIPS FOR EFFICIENT EXTRACTION 

Turn on the hood at the lowest power level required for effective steam extraction and impro-

ved air filtration performance. 

Use a lid over the cookware especially with taller cookware. This ensures effective steam extrac-

tion and also reduces power consumption. 

To generate low levels of steam, use the hob at the lowest power level required. 

EXTRACTION MODULE WITH GRID 

It is possible to operate the suction system with or without a grill. 

WARNING!!! When removing the suction grid, take care not to drop it on the floor or on top 

of the glass ceramic hob, as the glass may be permanently damaged. 

The manufacturer accepts no liability for claims due to scratches or glass breakage. 

 

Caution: Risk of burns!!! Never place the grill on the glass of the hob. 

 

OPERATION OF THE SUCTION MODULE WITH MANUAL OR GRID MOVEMENT 

The suction module can be activated independently of the operation of the cooking zones and 

is equipped with 9 suction levels: 

1st, 2nd, 3rd, 4th, 5th, 6th, 7th, 8th intensive, 9th intensive. 

 

Only the intensive speeds have a duration of 7 minutes at the end of which the suction auto-

matically returns to the 7th speed. During this function the display flashes indicating the selec-

ted speed. 

- The suction module can be switched on by selecting the display (3), when the decimal 

point becomes fixed the suction module is active. 

There are several ways to set the desired suction level: 

1- scroll with the finger on the SLIDER control (4) until the desired level is reached; 

2- select the desired level directly on the SLIDER control (4). 

The level set (e.g. 7) is shown on the display  (3). 

 

- There are several ways to switch off the suction: 

1- select the display (3) and scroll with your finger on the SLIDER control until you reach "0". 

2- select the display (3) and press "0" directly on the SLIDER control. 

 

Automatic operation  

With automatic operation, the extractor gradually adapts the suction speed automatically to 

the set maximum cooking level. 
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If the suction is adapted to the speed (e.g. 7), the display shows and alternate. 

At the end of the firing, when the firing zones are switched off, the hood gradually decreases 

its suction intensity remaining at the 1st speed to eliminate any residual steam and odour, the 

display shows . 

 

To activate automatic operation, press the button. 

To deactivate automatic operation, press the button. 

 

Clean Air 

The Clean Air function is activated if during cooking the automatic speed is on and you press 

the ON/OFF button, the cooking zones are switched off and the suction automatically 

switches to the first speed for 5 minutes. 

The display shows , the flashes and the timer displays show the countdown of the time 

remaining, after which the motor switches off. 

  

Filter saturation warning 

The hood is equipped with a grease and odour filter saturation warning light. 

• After 30 hours of hood working, with the product switched on, a flashing appears; it 

means that the grease filters must be washed. 

The grease filter indicator light must be reset only after the filters have been cleaned. 

With the product switched off, press the ON/OFF button, with the cooking zones and 

the hood switched off, keep the flashing light pressed for 5 seconds, an acoustic signal 

confirms the reset and restarts the operating hours count. 

• After 120 hours of hood working, with the product switched on, the flash light ap-

pears, the long-life odour or ceramic filters must be washed or regenerated. 

The odour filter indicator light must be reset only after the filters have been regenerated. 

With the product switched off, press the ON/OFF button, with the cooking zones and 

the hood switched off, keep the indicator light fixed pressed for 5 seconds, an acoustic 

signal confirms the reset and restarts the operating hours count. 

 

NOTE: If the product is installed in the suction version, the fixed filter saturation signal 

must be reset without cleaning the odour filters because they are not present; only the grease 

filters must be cleaned. 

 

Window function 

The appliance is conceived to be associated with a window sensor KIT, which is not supplied. 

The window sensor KIT must only be installed in product suction mode. This KIT communicates 

with the hood; if the window in the room where the product and the KIT are installed is closed, 
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suction is blocked and flashes on the display (3). 

A qualified and specialised technician must install and modify the product. 

As shown in fig. 8, the qualified and specialised technician must cut the connection and isolate 

the cut parts. 

 

CARE AND CLEANING OF THE VACUUM MODULE 

The grease filters must be cleaned at least once a week or when the filter saturation indicator 

system indicates this, they can be washed by hand only, always using neutral soap and non-

abrasive products. 

Washing grease filters may cause them to discolour, but the grease filter effectiveness remains 

the same. 

If liquids should overflow from the pans, turn off the suction immediately, empty and clean the 

container. 

Put the filters back in place after cleaning and before starting the vacuum. 

The aesthetic suction grid and all steel parts must be washed by hand with a damp cloth and 

mild soap, do not use abrasive products (fig. 17/19 - 22/24 - 25/27). 

 

RECIRCULATING VERSION 

The anti-odour filter is optional and is sold separately. 

 

Ceramic activated carbon filters become saturated after a longer or shorter period of use, 

depending on the type of cooking and the frequency with which the grease filters are cleaned. 

Ceramic odour filters can be regenerated every 2/3 months or when the filter saturation indica-

tor system indicates this, in an oven preheated to 200°C for 45 minutes. 

Regeneration allows a maximum filter life of 5 years. 

 

The regenerable activated carbon filters (long life) Only for Model "A" 450 

can be washed in the dishwasher with a maximum temperature of 65 ° (complete washing cy-

cle without crockery) or by hand with non-abrasive neutral detergents. Remove excess water 

without damaging the filter, place it in the oven for 10 minutes at 100 ° C to definitively dry it. 

Replace the mat every 3 years or whenever the cloth is damaged. Wash the filter monthly, de-

pending on the use of the hood. 

 

USER MENU CUSTOMISATION 

The control panel can be customised to adapt the interface to personal requirements. 

Before carrying out the procedure it is advisable to read the entire paragraph. 

- Press , all the functions that can be activated become visible on the control panel. 

- Press and hold for 3 seconds. 

- The control panel switches off and the button starts flashing for about 60 seconds, after 

which the procedure stops. 

- Press and hold , the cooking zone displays will light up indicating . 

- While continuing to hold down , press all the buttons/displays of the cooking zones one at 

a time, proceeding clockwise starting from the front left zone; each time you press them, an 
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acoustic signal is emitted. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The rear left display will alternately display and a number between '2 and 7'. 

- Select the rear left display again and press a number between 2 and 7 on the power selection 

SLIDER to access the customisation you want. 

 

The following table provides an overview of the user menu customisations. 

 

- Select the front left display. 

- Select a number on the power selection SLIDER to set the chosen value. 

- Repeat the operation for each desired setting. 

- Confirm the new settings by pressing and holding for 2 seconds. 

- If you want to exit the customization menu without saving, press . 

- If no operation is performed, the customisation menu closes after 1 minute. 

 

 

The problems described in this section are of an aesthetic nature only and in no way affect the 

correct operation of the appliance. They cannot be repaired under warranty. 

Customis
ation 
code 

Description Value 

U2 Management menu for key sound 
volume. 

0 - Sound deactivated 
1 - Minimum volume 
3 - Maximum volume 

U3 Management menu for timer beep 
volume and countdown. 

0 - Sound deactivated 
1 - Minimum volume 
3 - Maximum volume 

U4 Management menu for display 
lighting 

0 - Maximum brightness 
9 - Minimum brightness 

U5 Management menu for timer 
animation and countdown. 

0 - Animation deactivated 
9 - Activated animation 

U7 Management menu for timer beep 
duration and countdown. 

0 - Acoustic signal for 120 seconds 
1 - Acoustic signal for 60 seconds 
2 - Acoustic signal for 2 seconds 

 Model  “B” 

4° 1° 

2° 3° 

 Model  “A” 

1° 

2° 
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Error messages on display 

Error 
code 

Description Possible causes Error recovery 

C 
The cooking zone can be 

configured in the case of a static 
there is a static "C". 

This is not an error, the 
user is in the service 

menu. 

A suitable frying pan must be 
placed in the a suitable pan must 
be placed in the cooking zone. 

C/- 

The cooking zone will be 
configured if there is a flashing 
"C". Once the configuration is 

successful, "-" will appear in the 
display. If "-" does not appear, 

please refer to "Possible causes" 
in E/5. 

This is not an error, the 
user is in the service 

menu. 

Wait for the "-" symbol or abort 
configuration tasks by typing in 

the selected button and the "C" no 
longer flashes. 

E 

A flashing "E" on each 
each cooking zone indicates 

that all that all the 
configurations have been 

deleted. 

This is not an error, the 
user is in the menu 

service. 
Manual configuration. 

E/2 
The temperature limits have 

been exceeded. 
temperature. 

Electronic temperature 
too high. 

The system must cool down. 

E/3 Unsuitable pan. 

The pot generates an 
improper operating 
point in the module, 

which can ruin devices 
such as IGBTs. 

1. The error is automatically 
cleared after 8 (seconds) and the 

and the cooking zone can be used 
again. If further errors occur, the 

cooker must be replaced. 

E/4 
Induction module not 

configured. 
The induction module is 

not configured. 

1. Delete the hob configuration 
and activate the manual 

configuration. 
2. Start the service UI menu to 

configure the induction module. 

E/5 
Lack of communication 

between UI and the induction 
module. 

No power supply on the 
induction module. 

Contact the technical service. 

E/6 
Interference on the power 

system 

1. Fault in main power 
detection. 

2. Over voltage. 
Contact the technical service. 

E/8 Fan failure. 
The fan or electronic 

control electronic control 
is defective. 

Contact the technical service. 

E/9 
T-sensor defective on 

inductor. 

The sensor signal is out 
of a valid range; the 
electronic sensor is 

defective. 

Contact the technical service. 

E/A 
Hardware defect on induction 

module. 

Hardware device defect 
detected by the 

module's self-monitoring 
system. 

Contact the technical service. 

E/C Configuration problem. 
2 cooking zones have 
been dedicated to the 

same element of the UI. 

Delete the current manual 
configuration 

with the service menu. 

E/H Fixed value sensor. - The system must cool down. 
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Technical Data 

Dimensions 450 x 510 x 210 mm 

Weight, including accessories and packaging Approx. 26 kg 

   

Dimensions 770 x 515 x 210 mm 

Weight, including accessories and packaging Approx. 33,5 kg 

  

Dimensions 870 x 520 x 210 mm 

Weight, including accessories and packaging Approx. 35,5 kg 

    

Extractor Hood   

Maximum power consumption 220 W 

Suction levels 9 (7 + 2 intensive) 

Supply voltage - Mains frequency 220–240 V 50-60 Hz 

    

Induction plane   

Maximum power consumption Left module (Z1-Z2) 3.7 kW 

Maximum power consumption Right-hand module (Z3-Z4) 3.7 kW 

Supply voltage - Mains frequency 220–240 V 50/60 Hz 

    

Rear cooking zone (Z2-Z3) 210x191 mm 

Absorption power 2100W – 3000W booster 

Front cooking zone (Z1-Z4 210x191 mm 

Absorption power 1600W – 1850W booster 

Power setting levels 1 - 9 - booster 
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DEUTSCH 

ALLGEMEINE SICHERHEITSWARNUNGEN 

• Das Gerät darf nur in einem normalen Haushalt verwendet werden 

und ist nicht für den gewerblichen Gebrauch bestimmt.  

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit 

eingeschränkten physischen, sensorischen und mentalen 

Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen 

benutzt werden, wenn diese beaufsichtigt und über den sicheren 

Gebrauch des Geräts belehrt wurden und die damit verbundenen 

Gefahren verstehen. Die Sicherheits- und Warnhinweise sowie die 

Handhabungsanweisungen in der Bedienungsanleitung müssen 

befolgt werden. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die 

Verriegelungsfunktion verhütet ein unbeabsichtigtes Einschalten 

durch Kinder. 

• Es ist wichtig, das Produkt nach jedem Gebrauch zu reinigen, da bei 

mangelnder Reinigung Brandgefahr bestehen kann. 

• Wenn erforderlich, verwenden Sie vom Hersteller gelieferte 

Schutzvorrichtungen oder solche, die zum Gebrauch passen. 

• Das Gerät muss während des Betriebs immer beaufsichtigt werden, 

auch wenn die Timerfunktion eingeschaltet ist.  

• Führen Sie alle Arbeiten mit großer Sorgfalt und Aufmerksamkeit 

durch. 

• Vergewissern Sie sich, dass die Geräte nicht beschädigt sind. Fahren 

Sie mit der Montage nicht fort, wenn das Gerät beschädigt ist. 

Wenden Sie sich an einen qualifizierten Fachbetrieb. 

• Dichten Sie den Bereich zwischen Glas und Arbeitsfläche nicht mit 

Silikon ab, um den Austausch des Geräts zu ermöglichen, ohne das 

Glas zu zerbrechen.  

• Die Einbaufachkraft muss alle erforderlichen Zimmerer- und 

Montagearbeiten unter Beachtung der bestehenden Vorschriften 

ausführen.  

• Öffnen Sie niemals die Außenverkleidung, es besteht die Gefahr 



77 

 

eines Stromschlags. Benutzen Sie nur die mitgelieferte 

Schutzvorrichtung, die Verwendung nicht geeigneter 

Schutzvorrichtungen kann Unfälle verursachen. 

• Schalten Sie das Gerät bei gesprungener Oberfläche ab, um einen 

Stromschlag zu verhüten. Wenden Sie sich an einen qualifizierten 

Fachbetrieb. 

• Trennen Sie das Gerät während der Montage vom Hauptstromnetz. 

• Trennen Sie das Gerät während Wartung, Reparatur und Reinigung 

vom Hauptstromnetz. 

 

WARNUNGEN ZUM INDUKTIONSKOCHFELD 

• Auswirkungen auf Herzschrittmacher, Hörgeräte und Implantate aus 

Metall Induktionskochfelder erzeugen ein hochfrequentes 

elektromagnetisches Feld im Bereich der Kochzonen. Die Kochzonen 

können Herzschrittmacher, Hörgeräte und Implantate aus Metall 

negativ beeinflussen oder deren Funktion stören, wenn diese sich in 

nächster Nähe befinden. Eine eingeschränkte Funktion des 

Herzschrittmachers ist unwahrscheinlich. 

• Das Gerät darf nicht über einen externen Timer oder eine separate 

Fernbedienung betrieben werden. 

• WARNUNG: heiße Oberflächen während des Gebrauchs. Berühren 

Sie nicht das Heizelement. 

• Brandgefahr: Lagern Sie keine Gegenstände auf den Kochflächen. 

• VORSICHT: zugängliche Teile können heiß werden, wenn sie mit 

Kochgeräten verwendet werden.  

• Lassen Sie Öl und Kochfett nicht unbeaufsichtigt, Öl und Fett 

können sich rasch entzünden. 

• Das Gerät muss während des Betriebs auch bei eingeschalteter 

Timer-Funktion immer beaufsichtigt werden. 

• Versuchen Sie im Brandfall nicht, das Feuer mit Wasser zu löschen. 

Schalten Sie das Gerät aus und ersticken Sie die Flammen mit einer 

feuerfesten Decke.  

• Erhitzen Sie niemals Dosen oder Behälter mit Lebensmitteln ohne 

diese zu öffnen – es besteht Explosionsgefahr! 
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• Beschädigte Kabel dürfen nur von qualifiziertem Fachpersonal oder 

dem Kundendienst ausgetauscht werden. 

• Vermeiden Sie den Gebrauch des Boosters zum Erhitzen von 

Frittieröl, das Überhitzen kann gefährlich sein. 

• Seien Sie vorsichtig bei der Berührung von heißen Oberflächen 

während des Betriebs. 

• Gegenstände aus Metall dürfen nicht auf das Kochfeld gestellt 

werden, sie könnten heiß werden. 

• Schalten Sie nach Gebrauch das Kochfeld mit der Bedienvorrichtung 

ab und verlassen Sie sich nicht auf die Topferkennung. 

• Vermeiden Sie das Verspritzen von Flüssigkeiten, benutzen Sie daher 

zum Kochen und Erhitzen von Flüssigkeiten eine niedrigere 

Wärmestufe.  

• Verwenden Sie niemals Alufolie zum Kochen. Das Aluminium würde 

schmelzen und das Gerät irreversibel beschädigen. 

• Das Geschirr muss direkt auf das Kochfeld gestellt werden, schieben 

Sie keine Gegenstände zwischen Geschirr und Kochfeld. 

• Benutzen Sie das Glaskeramikkochfeld nicht als Arbeitsfläche, es 

kann beschädigt werden. 

• Verwenden Sie keine Dampfreiniger, Dampf kann an die 

stromführenden Teile des Geräts gelangen und einen Kurzschluss 

verursachen. 

• Das Kochfeld darf nicht über einer Spülmaschine montiert werden, 

denn der von dieser austretende Dampf kann Betriebsstörungen am 

Stromkreis des Kochfelds verursachen.  

• Vermeiden Sie die Montage über einem Ofen oder einem elektro-

pyrolytischem Herd, diese beiden Geräte können nicht gleichzeitig 

arbeiten.  

• When the product it is installed above an oven or any other 

appliance that emit high temperature it is recommended to apply 

between the products, a separation panel, with a minimum height of 

20mm. 

• Wenn das Gerät zum ersten Mal in Betrieb genommen wird, können 

Gerüche oder Rauch auftreten. Der Geruch nimmt mit jedem 
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folgenden Gebrauch ab. Gerüche und jede Art von Rauch entstehen 

nicht durch eine Betriebsstörung oder Schäden am Gerät und sind 

nicht gesundheitsschädlich. 

• Leere Töpfe können die Glaskeramik beschädigen, der Hersteller 

übernimmt keine Haftung.  

• Verwenden Sie nur geeignetes Geschirr. 

• Wenn sich unter dem Kochfeld eine Schublade befindet, muss ein 

geeigneter Abstand zwischen dem Inhalt der Schublade und der 

Unterseite des Kochfeld sichergestellt werden. Halten Sie einen 

Abstand von 170 mm zwischen Schublade und Oberkante des 

Kochfeld ein.  

 

HINWEISE ZUM RICHTIGEN STROMANSCHLUSS 

• Die elektrischen Anschlüsse müssen vor Gebrauch von einem 

qualifizierten Elektrofachkraft für das verwendete System zugelassen 

werden. Der Stromanschluss darf nur von einer qualifizierten 

Elektrofachkraft durchgeführt werden. Er/sie übernimmt auch die 

Verantwortung für den ordnungsgemäßen Stromanschluss und  die 

Inbetriebnahme. Bevor Sie das Gerät an das Stromnetz anschließen: 

- Prüfen Sie, dass die auf dem Typenschild angegebenen Spannungs

- und Leistungswerte mit Stromversorgung und Steckdose 

übereinstimmen. Im Zweifelsfall wenden Sie sich bitte zur 

Unterstützung an eine qualifizierte Elektrofachkraft. Das Netzkabel 

muss an einen zweipoligen  Schutzschalten mit einer 

Kontaktöffnung von mindestens 3 mm angeschlossen werden. 

• Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, dem 

Kundendienst oder ähnlich qualifiziertem Fachpersonal  

ausgetauscht werden, um Unfälle zu verhüten. 

• Wenn das Produkt eingebaut ist, darf die Stromversorgung keine 

Oberflächen mit einer Temperatur von mehr als 50°C berühren 

 

WARNUNGEN ZUR DUNSTABZUGSHAUBE 

• Das Kochen mit offener Flamme ist strengstens verboten 

• (z.B. flambieren). 
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• Befolgen Sie die örtlichen Abluftvorschriften. 

• Verwenden Sie die Haube in Umluftversion nicht in Räumen, in  

denen gleichzeitig andere nicht elektrische Geräte mit nach außen 

geleiteter Abluft betrieben werden (z.B. Holzöfen, 

Gasöfen, brennstoffbetriebene Heizgeräte), es sei denn, eine gute 

Belüftung der Räume kann garantiert werden. 

• Stellen Sie bei Verwendung der Haube in Umluftversion den guten 

Zustand des Abluftkanals sicher, sollte dieser längere Zeit nicht 

benutzt worden sein.  

• Denken Sie daran, bei Betrieb der Absaugevorrichtung hinsichtlich 

der zu entfernenden Abluft die örtlichen Vorschriften zu beachten. 

• Frittieren Sie nie bei unbeaufsichtigtem Geschirr: das Öl in der 

Pfanne kann überhitzen und sich entzünden. Bei der Verwendung 

von Öl ist die Gefahr der Selbstentzündung größer. Zur Vermeidung 

von Brandgefahr ist es erforderlich, die Haube und andere 

Oberflächen häufig zu reinigen.  

• Die Einhaltung einer korrekten Wartung und Reinigung des 

Haubenfilters ist wichtig. 

• Es ist verboten, das Abluftrohr an Kamine, Abluftkanäle und Rohre 

für die Belüftung von angrenzenden Räumen anzuschließen. 

• Die abgesaugte Luft darf nicht in ein Rohr mit Heißluftzirkulation 

geleitet werden. 

• Die Luft darf nicht in einen Kamin geleitet werden, der für die Abluft 

von Geräten benutzt wird, die mit Gas oder anderen Brennstoffen 

betrieben werden. 

• Sorgen Sie für eine richtige Belüftung, wenn außer der Haube 

andere, nicht elektrisch betriebene Geräte im selben Raum benutzt 

werden.  

• Der maximale Unterdruck des Raums darf nicht mehr als 4 Pa (4x10-

5 bar) betragen.  

• Statten Sie den Raum, in dem die Haube montiert wird, mit einer 

Belüftung aus, sodass der Zuluftstrom größer als der Abluftstrom 

der Haube ist. 

• Es ist strengstens verboten, Gliedmaßen oder andere Körperteile 
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von Mensch oder Tier in die Nähe des beweglichen Bereichs der 
Haube zu bringen (falls in der gewählten Version vorhanden). 

• Stellen Sie niemals Kochgeschirr, Pfannenstiele oder andere 
Gegenständ in die Nähe des beweglichen Bereichs der Haube. 

• VORSICHT: Das Gerät ist nicht zur Verwendung bei Gaskochfeldern 
bestimmt. 
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Sehr geehrter Kunde 

Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen! 

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf ihrer neuen Dunstabzugshaube. 

Für einen sicheren Betrieb des Produkts und zum Kennenlernen aller Merkmale und 

Leistungen: 

 

• Lesen Sie die vorliegende Bedienungsanleitung vor der Montage und der ersten 

Inbetriebnahme aufmerksam durch.  

• Beachten Sie vor allem die Sicherheitshinweise! 

• Ausschließlich die in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Verwendung des Geräts 

ist zulässig. 

• Bewahren Sie die Bedienungsanleitung auf. 

• Bei Weitergabe des Geräts an Dritte geben Sie auch die Bedienungsanleitung weiter. 

  

ALLGEMEINE INFORMATIONEN 

Im Fall eines Informationsaustauschs mit dem Hersteller des Geräts geben Sie Seriennummer 

und Produktdaten auf dem Typenschild des Geräts an. 

 

Anregungen zu einer korrekten Verwendung mit dem Ziel, die Umweltbelastung zu verringern: 

stellen Sie zu Beginn des Kochvorgangs die Haube auf niedrigste Stufe und lassen Sie sie auch 

nach Ende des Kochvorgangs noch für einige Minuten laufen. Erhöhen Sie die Stufe nur im Fall 

großer Mengen von Dunst und Rauch und benutzen Sie die Booster-Funktion nur in extremen 

Fällen. Zur Erhaltung der vollen Leistungsfähigkeit des Fettfilters reinigen Sie diesen wenn 

nötig. Zur Optimierung der Leistungskraft und zur Geräuschminimierung verwenden Sie den 

für die Gebläseeinheit maximalen Durchmesser wie in dieser Bedienungsanleitung angegeben.” 

Das Symbol auf dem Gerät oder auf der Dokumentation weist darauf hin, dass dieses 

Produkt nicht als Hausmüll behandelt werden darf, sondern bei einer speziellen 

Sammelstelle für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten 

abgegeben werden muss. Die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Geräts trägt zur 

Verringerung des Rohstoffverbrauchs und der Umweltverschmutzung bei. 

Nähere Informationen zum Recycling dieses Geräts erhalten Sie bei Ihrer Stadtverwaltung, 

Ihrem Hausmüllentsorger oder dem Geschäft, in dem Sie das Gerät gekauft haben. 

Ersatzteile 

Verwenden Sie ausschließlich Originalersatzteile. 

Warten Sie nicht, bis die Bestandteile durch Gebrauch verschleißt sind, bis Sie diese 

austauschen. Führen Sie bei der Wartung regelmäßige Kontrollen durch, wie im Kapitel 

„WARTUNG“  angegeben. 

 

Garantie 

Der Kunde muss zur Inanspruchnahme der Garantie des Herstellers die in dieser 

Bedienungsanleitung angeführten Vorschriften genauestens beachten, im besonderen: 

Betrieb stets im Rahmen des Nutzungsbereich der Haube; 

regelmäßige und sorgfältige Wartung; 

Verwendung der Haube ausschließlich von Personen mit erwiesener Fähigkeit und Kenntnis. 
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Die Nichtbeachtung der Vorschriften in dieser Bedienungsanleitung führt zum sofortigen 

Erlöschen der Garantie. 

 

NSTALLATION 

Bevor Sie mit der Installation beginnen, beachten Sie alle Sicherheits- und Warnhinweise in den 

verschiedenen Abschnitten der Bedienungsanleitung. 

 

EINBAU VON INDUKTIONSKOCHFELDERN MIT DUNSTABZUGSHAUBEN  

Das Gerät ist für den Einbau in eine Arbeitsplatte vorgesehen. Tragen Sie die mitgelieferte 

Dichtungsmasse auf den gesamten Umfang des Kochfeldes auf und setzen Sie es in das Loch 

ein, überprüfen Sie die Größe im Schnitt (Abb.4 - 5 - 6).  

Das Gerät mit den separat mitgelieferten Halterungen befestigen (Abb. 15). 

Das Gerät darf nicht über Kühlgeräten, Geschirrspülern, Herden, Backöfen, Waschmaschinen, 

Trocknern oder Mikrowellenherden installiert werden. 

Die Kontaktflächen der Arbeitsplatte und der Wanddichtungsleisten müssen aus einem 

hitzebeständigen Material bestehen (bis ca. 100°C). 

Arbeitsplattenausschnitte sind mit geeigneten Mitteln gegen Feuchtigkeit abzudichten und 

erforderlichenfalls mit einer Wärmeisolierung zu versehen. 

Wenn die Unterseite des Geräts nach dem Einbau zugänglich sein soll, muss eine Trennplatte 

angebracht werden (zwischen der Unterseite des Geräts und der Platte muss ein Abstand von 

mindestens 15 mm bestehen).  

Es ist für eine ausreichende Belüftung zu sorgen, um eine frische Luftzirkulation zu 

gewährleisten, indem eine Öffnung im Möbel geschaffen wird. 

 

STROMANSCHLUSS UND KABELANSCHLUSS 

Die Installation des Geräts und der elektrische Anschluss an das Stromnetz dürfen nur von 

qualifizierten Servicetechnikern durchgeführt werden. Die elektrische Sicherheit des Geräts ist 

nur dann gewährleistet, wenn ein ordnungsgemäßer Erdungsanschluss für das Kochfeld 

vorgesehen ist. Im Zweifelsfall muss die elektrische Anlage von einer Elektrofachkraft überprüft 

werden. Schließen Sie das Kochfeld nicht über Verlängerungskabel oder Mehrfachsteckdosen 

an das Stromnetz an, da diese nicht die erforderliche Sicherheit gewährleisten (z. B. 

Überhitzungsgefahr).  

Vergleichen Sie vor dem Anschluss des Kochfelds die auf dem Typenschild des Geräts 

angegebenen Anschlussdaten (Spannung und Frequenz) mit denen des Stromnetzes.  

Diese Angaben müssen unbedingt übereinstimmen, sonst kann das Gerät beschädigt werden. 

Wenden Sie sich im Zweifelsfall an einen Elektriker. 

Befolgen und beachten Sie alle Sicherheits- und Warnhinweise.  

Beachten Sie alle nationalen und regionalen Gesetze und Vorschriften sowie ergänzende 

Vorschriften der örtlichen 

Versorgungsunternehmens.  

Der Stromanschluss darf nur von qualifiziertem Personal vorgenommen werden. Sie sind für 

die ordnungsgemäße Installation und Inbetriebnahme des Geräts verantwortlich. 

Der Stromanschluss muss mit einem dem Gerät vorgeschalteten Unterbrecher ausgestattet 

sein, der sicherstellt, dass alle Pole mit einem Kontaktabstand von mindestens 3 mm getrennt 

sind. 
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Vor dem Anschluss: 

Schalten Sie den Hauptschalter/Automatikschalter aus, bevor Sie die Kochfeldmodule und den 

Dunstabzug anschließen. 

Sichern Sie den Hauptschalter/Sicherungsautomaten gegen unbefugtes Einschalten. 

Stellen Sie sicher, dass das Gerät nicht unter Spannung steht. 

 

ANSCHLUSS DES INDUKTIONSKOCHFELDMODULS AN DAS STROMNETZ      (Abb. 18-20)  
Das Produkt darf nicht über Steckkontakte (Schukostecker) angeschlossen werden. 

Wenn das Gerät nicht mit einem Kabel ausgestattet ist, verwenden Sie den Typ: "H05V2V2-F 
Größe 3x2,5 mm2" für Leistung bis 4000 Watt (Abb. 18) - "H05V2V2-F Größe 5x2,5 mm2" für 
Leistung bis 7700 Watt (Abb. 20) (Mindestquerschnitt 2,5 mm2).  
WARNUNG!!! Die Kabel dürfen nicht angelötet werden. Falls erforderlich, zwei Kabel mit nicht 
mitgelieferten Klemmen verbinden. 
In jedem Fall muss zertifiziertes und qualifiziertes Personal die elektrischen Vorschriften des 

Landes, in dem das Gerät installiert wird, beachten. 

 

ANSCHLUSS DES DUNSTABZUGSHAUBENMODULS AN DIE STROMVERSORGUNG 

Bei der Dunstabzugshaube befindet sich das Netzkabel am Schaltkasten.  

Die Dunstabzugshaube kann 220 W aufnehmen.  

 

In jedem Fall muss zertifiziertes und qualifiziertes Personal die elektrischen Vorschriften des 

Landes beachten, in dem das Gerät installiert wird. 

 

ANSCHLUSS DER DUNSTABZUGSHAUBE 

Verlegen und sichern Sie die Kabel unter dem Schrank mit geeigneten Vorrichtungen, die der 

nachstehenden Abbildung entsprechen, so dass ein versehentliches Herausziehen der Kabel 

während der normalen Reinigungsarbeiten nicht möglich ist. 

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG UND MÖGLICHE PRODUKTKONFIGURATIONEN 

Auf dem Markt sind verschiedene Produktkonfigurationen erhältlich.  (Abb. 1A - 1B - 1C) 

 

Induktionskochmodule Betrieb 

Der linke und rechte Bereich des Geräts wird zum Kochen mit Induktion verwendet. Unter der 

Glaskeramik befindet sich eine Induktionsspule, die beim Einschalten der Kochzone ein 

Magnetfeld erzeugt, das am Topfboden Hitze erzeugt. Die Kochzonen können nur betrieben 

werden, wenn geeignete Töpfe verwendet werden. 

Die Bedienung des linken und rechten Induktionskochmoduls ist identisch, daher gelten die 

folgenden Funktionen für beide Bereiche.    

 

Geeignetes Kochgeschirr 

Die Aufheizzeit des Kochgeschirrs wird maßgeblich durch die Struktur und das Material des 

verwendeten Kochgeschirrs beeinflusst. 

Kochgeschirr mit diesem Symbol ist für Induktionskochfelder geeignet. Das 

Kochgeschirr muss aus Metall bestehen, magnetische Eigenschaften aufweisen und eine 

ausreichende Bodenfläche besitzen. Geeignetes Kochgeschirr besteht aus: Q Edelstahl 

mit magnetisierbarem Boden Q, emailliertem Stahl Q Gusseisen. 
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Stecken Sie keine Adapter oder andere Gegenstände zwischen Topfboden und Glasoberfläche.  

Verwenden Sie nur Töpfe und Pfannen mit einem glatten Boden.  

Um zu prüfen, ob die Töpfe oder Pfannen geeignet sind, kontrollieren Sie, ob sie von einem 

Magneten angezogen werden.  

Der Boden des Kochgeschirrs darf keine scharfen Rillen oder Kanten aufweisen, um Kratzer auf 

dem Kochfeld zu vermeiden. 

 

Kochgeschirr Vorgeschlagene Mindest- und Höchstmaße für den Durchmesser  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Es ist möglich, größeres Kochgeschirr zu verwenden, aber in diesem Fall ist die Hitze am Boden 

des Kochgeschirrs weniger gleichmäßig. 

Um Kratzer zu vermeiden, schieben oder ziehen Sie das Kochgeschirr nicht über die Herdplatte.  

Heben Sie Töpfe und Pfannen immer an. 

Setzen Sie keine Gefäße aus feinkörnigem Stahl, Glas, Keramik, Kupfer und Aluminium ein. 

Stellen Sie keinen leeren Topf auf und lassen Sie das Feuer nicht brennen. 

 

Erkennung von ungeeigneten Töpfen 

Die Verwendung eines nicht geeigneten Topfes wird auf dem Display des Heizgeräts mit einem 

Signal angezeigt. Wenn kein Topf eingesetzt wird, zeigt der Topferkennungssensor das  

Signal auf dem Display des Heizgeräts an.  

Die Kochzone schaltet sich nach 10 Minuten automatisch aus, wenn kein Topf erkannt wird. 

 

Restwärmeanzeige  

Wenn am Ende einer oder mehrerer Kochzonen die Oberflächentemperatur des Glases über 

50° liegt, erscheint auf der Anzeige der betreffenden Bereiche ein festes das so lange aktiv 

bleibt, bis die Oberfläche der entsprechenden Kochzone nicht mehr ausreichend kalt ist. 

 

Warnung! Es besteht Verbrennungsgefahr. 

Berühren Sie die Kochzone nicht, wenn das Symbol angezeigt wird. 

 

Overflow Safety Device (Überlauf-Sicherheitsvorrichtung) 

Im Falle von Problemen ist es ein Gegenstand auf der Sicherheitszone, der alle Kochzonen 

steuert und OFF. 

Um das Kochfeld wieder einzuschalten, reinigen oder entfernen Sie alle Gegenstände aus dem 

Kontrollbereich. 

Kochbereich Mindestdurchmesser Maximaler 
Durchmesser 

Vorne links 145mm 200mm 

Hinten links 145mm 200mm 

Vorne rechts 145mm 200mm 

Hinten rechts 145mm 200mm 
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Leistungsmanagement 

Die maximale Leistungsgrenze des Domino-Induktionskochfeldes liegt bei 3700 Watt. 

Wird die maximale Leistung von 3700 W z.B. durch die Aktivierung des Boosters überschritten, 

senkt die Software automatisch die Leistung der zuvor ausgewählten Zone bis zur maximal 

zulässigen Leistung. 

Die Anzeige der Zone mit der begrenzten Leistung beginnt für etwa 3 Sekunden zu blinken. 

Während dieser Zeit ist es möglich, die Leistungsstufe zu ändern. 

 

AUTOMATISCHE ABSCHALTUNG DER HEIZUNG 

Wenn die Leistungsstufe während einer 

voreingestellten Zeit nicht verändert wird, schaltet 

sich die entsprechende Kochzone nach dieser Zeit 

automatisch ab. 

Die maximale Zeit, die eine Kochzone eingeschaltet 

bleiben kann, hängt von der gewählten Kochstufe 

ab. 

In der folgenden Tabelle sind die Leistungsstufen 

und die Gesamtbetriebsstunden angegeben, nach 

denen sich die Kochzonen automatisch abschalten, 

wenn während dieser Zeit keine Änderung erfolgt 

ist. 

 

 

Achtung! 

Um Schäden an elektronischen Bauteilen zu vermeiden, ist das Kochfeld mit einem 

Überhitzungsschutzsystem ausgestattet. Bei längerem Kochen mit hoher Leistung schaltet das 

Gerät automatisch das gesamte Kochfeld vorübergehend ab und es wird ein Fehler ER21 oder 

E2 angezeigt. 

 

 

Leistungsstufe 
Maximale Zeit 

(Minuten) 

1 360 

2 360 

3 300 

4 300 

5 240 

6 90 

7 90 

8 90 

9 90 

P 5 
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BETRIEB 

Einschalten 

Drücken Sie die Taste ON/OFF für 2 Sekunden, alle aktivierbaren Funktionen werden für 

ca. 20 Sekunden auf dem Bedienfeld sichtbar. 

Wenn innerhalb dieser Zeit keine Bedienung erfolgt, schaltet sich das Kochfeld aus. 

 

HOB-BENUTZUNG 

- Sie können eine Kochzone einschalten, indem Sie eine der 4 Anzeigen (2) auswählen; 

wenn der Dezimalpunkt feststeht, ist die Kochzone aktiv. 

Stellen Sie die gewünschte Stufe ein, indem Sie mit dem Finger über den SLIDER-Regler (4) 

fahren. 

Die eingestellte Stufe (z. B. 7) wird auf dem aktiven (2) Display angezeigt. 

Sie können auch direkt auf eine beliebige Stelle des SLIDER Reglers drücken, ohne den Finger 

zu bewegen; in diesem Fall wird die gewünschte Stufe direkt aktiviert. 

 

- Um eine Kochzone auszuschalten, gibt es mehrere Möglichkeiten: 

1- Wählen Sie die gewünschte Anzeige aus und blättern Sie mit dem Finger auf dem SLIDER 

Regler, bis Sie die "0" erreichen. 

BEDIENFELD 

1. ON/OFF-Taste 

2. Taste zur Auswahl/Anzeige der Kochzone 

3. Taste zur Auswahl/Anzeige des Vakuums 

4. Schieberegler für Induktionsleistung und 

Sauggeschwindigkeit 

5. Automatische Ansaugtaste 

6. Timer-Taste für die Kochzone 

7. Countdown-Anzeige für die Absaugung 

8. Timer "-" und "+" Tasten 

9. Taste zur Auswahl/Anzeige des Timers 

10. Funktionstaste Pause 

11. Taste Funktionstaste 

12. Funktionstaste Schmelzen 

13. Taste zur Auswahl/Anzeige der 

      Filtersättigung 

            

      

10 11 12 13 

8 

8 

9 

4 1 5 
2 (Z1-Z2) 

7 

3 

2 (Z3-Z4) 

6 (Z1-Z2) 6 (Z3-Z4) 
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2- Wählen Sie die gewünschte Anzeige und drücken Sie direkt auf dem SLIDER-Regler die "0". 

 

- Wenn eine "Kochzone" (Z1-Z2-Z3-Z4) in die Position OFF gedreht wird und die Temperatur 

der Glasoberfläche höher als ca. 50° ist, zeigt das Display der betreffenden Zone abwechselnd

und das an. 

- Wenn Sie das "Kochfeld" in die Position OFF drehen, wird ein fester angezeigt. 

 

Key Lock (Tastensperre) 

Mit der Key Lock können Sie verhindern, dass Kinder oder aufsichtspflichtige Personen das 

Kochfeld benutzen; alle Funktionen können gesperrt werden. 

Um die Key Lock zu aktivieren, schalten Sie das Kochfeld durch Drücken der Taste ON/

OFF ein. 

Drücken Sie eine der 5 Anzeigen für 3 Sekunden. 

Die SLIDER-Zahlen beginnen nacheinander zu leuchten, bewegen Sie Ihren Finger von "0" bis 

"9". 

Wenn die Funktion aktiviert ist, zeigen die Anzeigen an. 

Um die Key Lock zu deaktivieren, schalten Sie das Kochfeld mit der Taste ON/OFF ein. 

Drücken Sie eine der 5 Anzeigen für 3 Sekunden. 

Die SLIDER-Zahlen beginnen nacheinander zu leuchten, bewegen Sie Ihren Finger von "9" 

nach "0". 

Die beschriebenen Vorgänge müssen innerhalb von 10 Sekunden abgeschlossen werden. 

 

Key (Taste) 

Mit der Tastenfunktion können Sie die Tabellenfunktionen während der Benutzung sperren, um 

versehentliche Änderungen zu verhindern, während die eingestellten Funktionen aktiv bleiben. 

Um die Key-funktion zu aktivieren, drücken Sie die Taste 1 Sekunde lang, das

Symbol wird heller. 

Um die Key-funktion zu deaktivieren, drücken Sie die Taste. 

Die Tastenfunktion kann auch ohne eine aktive Funktion aktiviert werden. 

 

Booster  

Je nach Modell kann das Produkt mit der Booster-Funktion ausgestattet sein, die für maximal 

5 Minuten eine zusätzliche Leistung über dem Niveau liefert und danach auf das Niveau 

zurückkehrt. 

Um die Booster-Funktion zu aktivieren, stellen Sie die Leistung der betreffenden Zone auf 

"P", auf dem Display erscheint ein . 

Zum Deaktivieren der Booster-Funktion wählen Sie am SLIDER eine Leistung zwischen "1" 

und "9", 

 

Bridge (Brücke) 

Die Bridge-Funktion ermöglicht es, zwei einzelne Kochstellen (Z1+Z2 oder Z3+Z4) 

miteinander zu verbinden und sie so zu steuern und zu verwenden, als ob sie eine einzige Zone 
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 wären. 

Um die Bridge-Funktion zu aktivieren, drücken Sie die Zonendisplays "Z1+Z2" oder "Z3+Z4" 

gleichzeitig; auf den Displays erscheinen und . 

Verwenden Sie den SLIDER, um die gewünschte Leistung einzustellen (z. B. 5), auf den Displays 

erscheinen und . 

 

Um die Bridge-Funktion zu deaktivieren, drücken Sie die Zonenanzeigen "Z1+Z2" oder 

"Z3+Z4" gleichzeitig. 

Hinweis: Wenn in der Zone kein Schwenk erkannt wird, zeigen die Anzeigen und  an. 

 

Heat up (Aufheizen) 

Die Funktion Heat up ermöglicht es Ihnen, die Kochzone 

für eine bestimmte Zeit mit maximaler Leistung zu 

betreiben, danach sinkt die Leistung auf die gewählte Stufe. 

Um die Funktion Heat up zu aktivieren, aktivieren Sie mit 

einem Topf auf der Zone die entsprechende Taste/Anzeige, 

drücken Sie auf dem SLIDER 3 Sekunden lang die 

gewünschte Kochleistung zwischen "1" und "8" (z. B. 5), die

und alternate werden angezeigt. 

Durch Erhöhen der Leistungsstufe bleibt die Funktion aktiv, 

durch Verringern der Leistungsstufe wird die Funktion 

deaktiviert. 

Um die Funktion Aufheizen zu deaktivieren, können Sie 

die Leistungsstufe verringern oder die Taste/Anzeige der 

Kochzone, auf der die Funktion aktiv ist, drücken und 

gedrückt halten. 

 

Temperature Maintenance (Warming Function)   

(Temperaturerhaltung-Warmhaltefunktion) 

Die Temperature Maintenance hält verzehrfertige Speisen warm. 

Um die Temperature Maintenance zu aktivieren, aktivieren Sie bei einem Topf auf der Zone 

die entsprechende Taste/Anzeige, drücken Sie die Taste, auf der Anzeige der ausgewählten 

Zone erscheint . 

Um die Temperature Maintenance  zu deaktivieren, drücken Sie die Taste und . 

Die Temperature Maintenance kann mit Hilfe der Timer-Funktion zeitgesteuert werden, 

indem Sie die Taste  drücken und dann wie im entsprechenden Abschnitt beschrieben 

vorgehen. 

 

Pause 

Mit der Funktion Pause werden die Kochzonen angehalten, wobei die zuvor eingestellten 

Kocheinstellungen gespeichert werden, während das Vakuum weiterläuft. 

Das Kochfeld kann maximal 10 Minuten lang im Pausenzustand bleiben. Nach Ablauf dieser 

Zeit schaltet sich das Kochfeld automatisch aus. 

Leistung
sstufe 

Maximale Zeit 
(Sekunden) 

1 48 

2 144 

3 230 

4 312 

5 408 

6 120 

7 168 

8 216 

9 nicht disponibel 

P nicht disponibel 
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Um die Pausenfunktion zu aktivieren, drücken Sie die Taste 1 Sekunde lang; auf allen 

Anzeigen erscheint . 

Um die Pausenfunktion zu deaktivieren, drücken Sie die Taste 1 Sekunde lang, die Taste 

beginnt zu blinken, drücken Sie innerhalb von 10 Sekunden eine der Anzeigen mit dem

Symbol, die Funktion wird deaktiviert und das Kochfeld fährt mit den zuvor eingestellten 

Werten fort. 

 

Recall (Rückruf) 

Mit der Recall-Funktion kann das Kochfeld mit denselben eingestellten Funktionen wieder 

aktiviert werden, wenn die Taste "ON/OFF" versehentlich oder aufgrund eines plötzlichen 

Stromausfalls gedrückt wird, während eine oder mehrere Zonen aktiv sind. 

Wenn sich das Kochfeld ausschaltet, wählen Sie innerhalb von etwa 6 Sekunden die Taste

ON/OFF, die Taste blinkt 6 Sekunden lang. 

Wählen Sie innerhalb von ca. 6 Sekunden die Taste . 

 

TIMER 

Die Timer-Funktion ermöglicht das automatische Ausschalten der Kochzone, auf der sie 

eingestellt ist. 

Sie kann für jede Kochzone einzeln eingestellt werden, für maximal 1 Stunde und 59 Minuten. 

Das Format des Timers ist: 

- Stunden 

- Minuten 

Um die Timer-Funktion zu aktivieren, drücken Sie die Taste der in Betrieb befindlichen 

Kochzone, um auf die Timer-Bedienelemente zuzugreifen, es erscheinen 3 Anzeigen

drücken Sie oder , um die gewünschte Zeit einzustellen, warten Sie 5 Sekunden, ohne 

eine andere Taste zu drücken, um die eingestellte Zeit zu bestätigen. Auf den 3 Displays wird 

die verbleibende Zeit angezeigt, nach Ablauf des Countdowns ertönt ein Tonsignal und die 

betreffende Zone schaltet sich aus, das Tonsignal kann durch Drücken einer beliebigen Taste 

unterbrochen werden. 

Ist der Timer auf mehreren Zonen gleichzeitig aktiv, zeigen die 3 Anzeigen den nächsten 

ablaufenden Timer an. 

Ein Countdown von weniger als 10 Minuten wird in folgendem Format angezeigt: 

- Minuten 

- Sekunden 

Um die Timer-Funktion zu deaktivieren, wählen Sie die betreffende Kochzone aus, drücken 

Sie die Taste und stellen Sie die Zeit mit den Tasten oder ein, um den Timer auf

zu stellen. 

Wenn Sie den Timer vorzeitig abbrechen, wird die Kochzone mit der zuvor eingestellten 

Leistungsstufe weiter betrieben. 
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 Countdown 

Die Countdown-Funktion kann für maximal 1 Stunde und 59 Minuten eingestellt werden, ohne 

dass die Kochzonen ausgeschaltet werden müssen.  

Um die Countdown-Funktion zu aktivieren, drücken Sie einen der 3 "Striche" auf dem Timer-

Bedienfeld , wird angezeigt, drücken Sie oder um die gewünschte 

Zeit einzustellen, warten Sie 5 Sekunden, ohne eine andere Taste zu drücken, um die 

eingestellte Zeit zu bestätigen. 

Wenn Sie die Zeit ändern möchten, wiederholen Sie den oben beschriebenen Vorgang. 

Die verbleibende Zeit wird auf den 3 Displays angezeigt, nach Ablauf des Countdowns ertönt 

ein Tonsignal, das durch Drücken einer beliebigen Taste unterbrochen werden kann. 

 

Das Format des Countdowns ist: 

- Stunden 

- Minuten 

Ein Countdown von weniger als 10 Minuten wird in folgendem Format angezeigt: 

- Minuten 

- Sekunden 

Um die Countdown-Funktion zu deaktivieren, drücken Sie eine Taste/Anzeige, stellen Sie die 

Zeit mit den oder Tasten ein, um den Countdown auf zu setzen. 

 

Leistungsbegrenzung 

Mit der Leistungsbegrenzungsfunktion können Sie die Gesamtaufnahme des Kochfeldes 

entsprechend der tatsächlichen Kapazität des Stromnetzes begrenzen. 

Der Fachinstallateur muss innerhalb von 2 Minuten nach dem Anschluss an das Stromnetz bzw. 

nach dem Wiederanschluss an das Stromnetz den folgenden Vorgang durchführen. 

Es wird empfohlen, vor der Durchführung dieses Verfahrens den gesamten Abschnitt zu lesen. 

 

Zur Einstellung der Leistungsbegrenzungsfunktion schließen Sie das Kochfeld an das 

Stromnetz an; alle Anzeigen leuchten einige Sekunden lang auf und schalten sich dann aus. 

Nur die Taste blinkt weiter. 

Die Einstellung muss bei ausgeschaltetem Kochfeld vorgenommen werden, ohne die Taste

ON/OFF zu drücken.  

- Drücken Sie die Taste und halten Sie sie gedrückt; die Anzeigen der Kochzonen 

leuchten auf und zeigen an. 

- Halten Sie die Taste weiterhin gedrückt und drücken Sie nacheinander alle Tasten/

Anzeigen der Kochzonen gegen den Uhrzeigersinn, beginnend mit der vorderen rechten Zone; 

bei jedem Drücken ertönt ein Piepton. 
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Die linke hintere Anzeige zeigt und alternativ, wählen Sie die linke hintere Anzeige er-

neut aus und drücken Sie "8" auf dem Leistungswahlschieber, die Anzeige zeigt und .  

- Wählen Sie die vordere linke Anzeige und stellen Sie die gewünschte Stromstärke ein, indem 

Sie die der Leistungsstufe entsprechende Zahl auf dem Leistungswahlschieber drücken. 

 

In der folgenden Tabelle sind die einstellbaren Leistungen aufgeführt. 

 

Um die Einstellung zu speichern, drücken Sie die Taste ON/OFF für 2 Sekunden. Es ertönt 

ein akustisches Signal, alle Anzeigen schalten sich aus und blinken, um die vorgenom-

mene Einstellung zu bestätigen. 

 

Mögliche hörbare Geräusche während des Betriebs des Kochfeldes 

Bei der Verwendung von Induktionskochfeldern können je nach Material und Ausführung des 

Bodens des Kochgeschirrs, das aus unterschiedlichen oder minderwertigen Materialien be-

steht, einige Geräusche im Kochgeschirr auftreten; das Brummen kann vor allem bei Verwen-

dung einer hohen Leistungsstufe auftreten, es wird reduziert oder verschwindet, wenn die 

Leistungsstufe verringert wird.  

Um die Lebensdauer des elektronischen Systems zu erhöhen, ist das Kochfeld mit einem Kühl-

gebläse ausgestattet. 

Das Kühlgebläse schaltet sich automatisch ein, wenn das Kochfeld intensiv genutzt wird, so 

dass ein Geräusch des laufenden Gebläses zu hören ist. Das Kühlgebläse kann auch nach dem 

Ausschalten des Geräts weiterlaufen. 

 

VERWENDUNG DES SAUGMODULS 

Es wird empfohlen, alle Abschnitte dieses Kapitels zu lesen. 

 

 

      

Model  “B” 

Leistungs
stufe 

KW Note 

0 7,4 Standardeinstellung 

1 6  

2 3,5  

3 2,8  

 Model  “B” 

1° 4° 

3° 2° 

 Model  “A” 

2° 

1° 

Model  “A” 

Leistungs
stufe 

KW Note 

0 7,4 Standardeinstellung 

1 6  

2 3,5  

3 2,8  
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 ALLGEMEINE SICHERHEIT DER ABSAUGMODULE 

Falls Flüssigkeiten aus den Behältern überlaufen, schalten Sie die Absaugung sofort ab und 

reinigen Sie den Behälter. 

 

• Aus Sicherheitsgründen und um jegliche Art von Problemen mit dem Gerät zu vermeiden, 

erlauben Sie niemandem, mit dem Glas, dem Gitter oder dem mobilen Saugsystem, falls vo-

rhanden, zu spielen. 

• Entfernen Sie vor der Aktivierung und während des Betriebs alle Gegenstände, die sich in der 

Nähe des Ansaugmoduls befinden, um die Ansaugung nicht zu blockieren und die 

Bewegung des Glases (falls vorhanden) zu ermöglichen. 

• Es ist absolut verboten, Gegenstände oder andere Dinge in die Ansaugöffnung einzuführen. 

• Es ist absolut verboten, Finger oder andere Körperteile in oder in den Bereich der Ansaugöff-

nung einzuführen. 

• Der Druck, der zum Entfernen des Gitters oder des Ansaugglases ausgeübt wird, kann zu 

einer Bewegung oder Verformung einiger Innenteile führen, was jedoch keinen Einfluss auf 

die Qualität und den Betrieb des Produkts hat. 

 

TIPPS FÜR EINE EFFIZIENTE ABSAUGUNG 

Schalten Sie die Dunstabzugshaube auf der niedrigsten Leistungsstufe ein, um einen effektiven 

Dampfabzug und eine bessere Luftfilterung zu erreichen. 

Verwenden Sie einen Deckel über dem Kochgeschirr, insbesondere bei höherem Kochgeschirr. 

Dadurch wird ein effektiver Dampfabzug gewährleistet und der Stromverbrauch gesenkt. 

Um eine geringe Dampfmenge zu erzeugen, schalten Sie das Kochfeld auf die niedrigste Lei-

stungsstufe. 

ABSAUGMODUL MIT ROST 

Es ist möglich, das Absaugsystem mit oder ohne Rost zu betreiben. 

WARNUNG!!! Achten Sie beim Abnehmen des Absauggitters darauf, dass es nicht auf den 

Boden oder auf das Glaskeramikkochfeld fällt, da das Glas dadurch dauerhaft beschädigt wer-

den kann. 

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden aufgrund von Kratzern oder Glasbruch. 

 

Achtung! Verbrennungsgefahr!!! Stellen Sie den Grill niemals auf das Glas des Kochfeldes. 

 

BETRIEB DES SAUGMODULS MIT MANUELLER BEWEGUNG ODER GITTERROST 

Das Absaugmodul kann unabhängig vom Betrieb der Kochzonen aktiviert werden und ist mit 

9 Absaugstufen ausgestattet: 

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 intensiv, 9 intensiv. 

 

Nur die Intensivstufen haben eine Dauer von 7 Minuten, nach deren Ablauf die Absaugung 

automatisch auf die Stufe 7 zurückkehrt. Während dieser Funktion blinkt das Display und zeigt 

die gewählte Geschwindigkeit an. 

- Das Absaugmodul kann durch Auswahl der Anzeige (3) eingeschaltet werden; wenn der 

Dezimalpunkt feststeht, ist das Absaugmodul aktiv. 

Es gibt mehrere Möglichkeiten, die gewünschte Saugstufe einzustellen: 

1- mit dem Finger auf dem SLIDER-Regler  (4) blättern, bis die gewünschte Stufe erreicht ist; 
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2- Wählen Sie die gewünschte Stufe direkt auf dem SLIDER-Regler (4). 

Die eingestellte Stufe (z.B. 7) wird auf dem Display (3) angezeigt. 

 

- Es gibt mehrere Möglichkeiten, die Absaugung abzuschalten: 

1- Wählen Sie die Anzeige (3) und blättern Sie mit dem Finger auf dem SLIDER-Regler, bis Sie 

"0" erreichen. 

2- Wählen Sie die Anzeige (3) und drücken Sie direkt auf dem Schieberegler auf "0". 

 

Automatic operation (Automatischer betrieb)  

Im Automatic operation passt der Dunstabzug die Absauggeschwindigkeit schrittweise auto-

matisch an die eingestellte maximale Kochstufe an. 

Wenn die Absaugung an die Geschwindigkeit (z.B. 7) angepasst wird, erscheint auf dem Display 

und alternate. 

Am Ende des Brennvorgangs, wenn die Brennzonen ausgeschaltet sind, verringert die Haube 

allmählich ihre Saugintensität und bleibt auf der 1 . 

 

Um Automatic operation zu aktivieren, drücken Sie die Taste . 

Zum Deaktivieren von Automatic operation drücken Sie die Taste . 

 

Clean Air (Saubere Luft) 

Die Funktion "Clean Air" wird aktiviert, wenn während des Kochens die automatische Gesch-

windigkeit eingeschaltet ist und Sie die Taste ON/OFF drücken, werden die Kochzonen 

ausgeschaltet und die Absaugung schaltet automatisch für 5 Minuten auf die erste Geschwin-

digkeit. 

Auf dem Display erscheint , das blinkt und die Timeranzeigen zeigen den Countdown 

der verbleibenden Zeit an, nach der sich der Motor ausschaltet.  

 

Warnung bei Filtersättigung 

Die Haube ist mit einer Fett- und Geruchsfiltersättigungswarnleuchte ausgestattet. 

• Nach 30 Betriebsstunden der Dunstabzugshaube bei eingeschaltetem Gerät blinkt die An-

zeige, was bedeutet, dass die Fettfilter gereinigt werden müssen. 

Die Fettfilterwarnleuchte darf erst nach der Reinigung der Filter zurückgesetzt werden. 

Bei ausgeschaltetem Gerät die Taste ON/OFF drücken, bei ausgeschalteten Kochstellen 

und ausgeschalteter Haube die blinkende Lampe 5 Sekunden lang gedrückt halten, ein 

akustisches Signal bestätigt die Rückstellung und startet die Betriebsstundenzählung neu. 

• Nach 120 Betriebsstunden der Haube bei eingeschaltetem Gerät die Blitzleuchte er-

scheint, müssen die langlebigen Geruchs- oder Keramikfilter gewaschen oder regeneriert 

werden. 

Die Geruchsfilter-Kontrollleuchte darf erst nach der Regenerierung der Filter zurückgesetzt         
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 werden. 

Drücken Sie bei ausgeschaltetem Gerät die Taste ON/OFF, halten Sie bei ausgeschalte-

ten Kochzonen und ausgeschalteter Haube die Kontrollleuchte für 5 Sekunden 

gedrückt, ein akustisches Signal bestätigt die Rückstellung und startet die Betriebsstunden-

zählung neu. 

 

HINWEIS: Wenn das Produkt in der Ansaugversion installiert ist, muss das feste Filtersät-

tigungssignal zurückgesetzt werden, ohne dass die Geruchsfilter gereinigt werden, da sie 

nicht vorhanden sind; nur die Fettfilter müssen gereinigt werden. 

 

Window function (Funktion des Fensters) 

Das Gerät ist für die Verbindung mit einem Fenstersensor KIT vorgesehen, der nicht mitgelie-

fert wird. 

Der Fenstersensor KIT darf nur im Saugmodus des Geräts installiert werden. Dieses KIT kom-

muniziert mit der Dunstabzugshaube; wenn das Fenster in dem Raum, in dem das Gerät und 

das KIT installiert sind, geschlossen ist, wird die Absaugung blockiert und auf dem Display 

(3) blinkt. 

Das Produkt muss von einem qualifizierten und spezialisierten Techniker installiert und modifi-

ziert werden. 

Wie in Abb. 8 dargestellt, muss der qualifizierte und spezialisierte Techniker die Verbindung 

trennen und die abgeschnittenen Teile isolieren. 

 

REINIGUNG UND WARTUNG 

Regelmäßige Reinigung gewährleistet eine lange Lebensdauer des Produkts und eine gute 

Leistung. 

ACHTUNG! Vergewissern Sie sich vor jeder Reinigungs- oder Wartungsarbeit, dass die Koch-

stellen vollständig abgekühlt sind und unterbrechen Sie die Stromzufuhr, indem Sie das Kabel 

entfernen oder den Hauptschalter des Hauses ausschalten. 

Die Reinigung und routinemäßige Wartung darf nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt 

werden. 

Verwenden Sie vor der Reinigung des Glases die Tastenfunktion des Induktionskochfelds und 

des Dunstabzugs. 

 

PFLEGE UND REINIGUNG DES INDUKTIONSKOCHFELDES 

Das Kochfeld muss nach jedem Gebrauch gereinigt werden. 

Vergewissern Sie sich, dass das Kochfeld ausgeschaltet ist. Warten Sie, bis alle Kochzonen 

abgekühlt sind. Verwenden Sie nur Reinigungsmittel für Glaskeramik-Kochfelder. 

Folgende Reinigungsmittel dürfen nicht verwendet werden, da sie die Oberflächen der Glaske-

ramik-Kochfelder beschädigen können: 

Reinigungsmittel, die Soda, Ammonium, Säuren oder Chloride enthalten; Geschirrspülmittel 

und/oder Spülmittel; Weichspüler oder Produkte zur Entfernung von Flecken und/oder Rost; 

Glasreiniger; Backofen- oder Grillreiniger; Lösungsmittel; alle Scheuermittel, Schwämme oder 

Bürsten; Lösungsmittel; scharfe Gegenstände; Radiergummi; alle Dampfgeräte, da der Dampf 

die stromführenden Teile des Geräts erreichen und einen Kurzschluss verursachen kann. 
Die Veränderung der Farbe und des Glanzes der Glasflächen des Kochfeldes beeinträchtigt in 
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keiner Weise den ordnungsgemäßen Betrieb des Geräts. 

Die in diesem Abschnitt beschriebenen Probleme sind rein ästhetischer Natur und beeinträchti-

gen in keiner Weise den korrekten Betrieb des Geräts. Sie können nicht im Rahmen der Garan-

tie repariert werden. 

 

PFLEGE UND REINIGUNG DES VAKUUMMODULS 

Die Fettfilter müssen mindestens einmal pro Woche gereinigt werden, oder wenn das Filtersät-

tigungsanzeigesystem dies anzeigt, können sie nur von Hand, immer mit neutraler Seife und 

nicht scheuernden Produkten. 

Das Waschen der Fettfilter kann zu Verfärbungen führen, die Wirksamkeit der Fettfilter bleibt 

jedoch erhalten. 

Sollte Flüssigkeit aus den Behältern überlaufen, schalten Sie sofort die Absaugung ab, entlee-

ren und reinigen Sie den Behälter. 

Setzen Sie die Filter nach der Reinigung und vor der Inbetriebnahme des Saugers wieder ein. 

Das ästhetische Ansauggitter und alle Stahlteile müssen von Hand mit einem feuchten Tuch 

und neutraler Seife gewaschen werden, verwenden Sie keine Scheuermittel (Abb. 17/19 - 22/24 

- 25/27).. 

 

VERSION MIT UMLUFTBETRIEB 

Der Antigeruchsfilter ist optional und wird separat verkauft. 

 

Die keramischen Aktivkohlefilter sind je nach Art des Kochens und der Häufigkeit der Rei-

nigung der Fettfilter nach längerer oder kürzerer Betriebszeit gesättigt. 

Keramische Geruchsfilter können alle 2/3 Monate oder, wenn das Filtersättigungsanzeigesy-

stem dies anzeigt, in einem auf 200°C vorgeheizten Ofen 45 Minuten lang regeneriert werden. 

Die Regeneration ermöglicht eine maximale Lebensdauer der Filter von 5 Jahren. 

 

Erneuerbare Aktivkohle-Filter (Long life) Nur für Modell "A" 450 sind im Geschirrspuler bei 

einer Hochsttemperatur von 65° (Komplettwaschgang ohne Geschirr) oder von Hand mit neu-

tralen, nicht scheuernden Reinigungsmitteln waschbar. Entfernen Sie uberschussiges Wasser 

ohne den Filter zu beschadigen und legen Sie ihn fur 10 Minuten bei 100°C in den Backofen, 

um ihn vollstandig zu trocknen. 

Tauschen Sie die Filter-Fullung alle 3 Jahre aus oder jedes Mal, wenn das Fullung 

Verschleiszeichen aufweist. 

Waschen Sie die Matte monatlich, abhängig von der Verwendung der Haube. 

 

ANPASSUNG DES BENUTZERMENÜS 

Das Bedienfeld kann individuell gestaltet werden, um die Schnittstelle an die persönlichen An-

forderungen anzupassen. 

Vor der Durchführung des Verfahrens empfiehlt es sich, den gesamten Abschnitt zu lesen. 

- Drücken Sie die Taste alle aktivierbaren Funktionen werden auf dem Bedienfeld an-

gezeigt. 

- Drücken Sie die Taste und halten Sie sie 3 Sekunden lang gedrückt. 

- Das Bedienfeld schaltet sich aus und die Taste beginnt für etwa 60 Sekunden zu blinken, 

danach wird der Vorgang beendet. 
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- Halten Sie gedrückt, die Anzeigen der Kochzonen leuchten auf und zeigen an. 

- Halten Sie die Taste weiterhin gedrückt und drücken Sie alle Tasten/Anzeigen der Kochzo-

nen nacheinander im Uhrzeigersinn, beginnend mit der vorderen linken Zone; bei jedem 

Druck ertönt ein akustisches Signal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Auf der hinteren linken Anzeige erscheinen abwechselnd und eine Zahl zwischen "2 und 7". 

- Wählen Sie die hintere linke Anzeige erneut aus und drücken Sie eine Zahl zwischen 2 und 7 

auf dem Leistungswahlschieber, um die gewünschte Anpassung vorzunehmen. 

 

Die folgende Tabelle gibt einen Überblick über die Anpassungsmöglichkeiten des Benutzer-

menüs. 

 

- Wählen Sie die vordere linke Anzeige. 

- Wählen Sie eine Zahl auf dem Leistungswahlschieber, um den gewünschten Wert einzustel-

len. 

- Wiederholen Sie den Vorgang für jede gewünschte Einstellung. 

- Bestätigen Sie die neuen Einstellungen, indem Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt 

halten. 

- Wenn Sie das Anpassungsmenü verlassen möchten, ohne zu speichern, drücken Sie . 

- Wenn keine Operation durchgeführt wird, wird das Anpassungsmenü nach 1 Minute ge-

schlossen. 

Anpassu
ngscode 

Beschreibung Wert 

U2 Verwaltungsmenü für die Lautstärke 
der Tastentöne. 

0 - Ton ausgeschaltet 
1 - Mindestvolumen 
3 - Maximale Lautstärke 

U3 Verwaltungsmenü für die Lautstärke 
des Signaltons und den Countdown 
des Timers. 

0 - Ton ausgeschaltet 
1 - Mindestvolumen 
3 - Maximale Lautstärke 

U4 Verwaltungsmenü für die 
Displaybeleuchtung 

0 - Maximale Helligkeit 
9 - Minimale Helligkeit 

U5 Verwaltungsmenü für Timer-
Animation und Countdown. 

0 - Animation ausgeschaltet 
9 - Aktivierte Animation 

U7 Verwaltungsmenü für die Dauer des 
Signaltons und des Countdowns des 
Timers. 

0 - Akustisches Signal für 120 
Sekunden 
1 - Akustisches Signal für 60 Sekunden 
2 - Akustisches Signal für 2 Sekunden 

 Model  “B” 

4° 1° 

2° 3° 

 Model  “A” 

1° 

2° 
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Fehler
code 

Beschreibung Mögliche Ursachen Fehlerbehebung 

C 

Die Kochzone kann 
konfiguriert werden, wenn ein 
statisches  ein statisches "C" 

vorhanden ist. 

Dies ist kein Fehler, der 
Benutzer befindet sich 

im Servicemenü. 

In die Kochzone muss eine 
geeignete Pfanne gestellt 

werden. 

C/- 

Die Kochzone ist konfiguriert, wenn 
ein blinkendes "C" erscheint. Wenn 
die Konfiguration erfolgreich war, 
erscheint "-" im Display. Wenn "-" 
nicht erscheint, siehe "Mögliche 

Ursachen" in E/5. 

Dies ist kein Fehler, der 
Benutzer befindet sich 

im Servicemenü. 

Warten Sie auf das "-"-Symbol 
oder brechen Sie die 

Konfiguration ab, indem Sie auf 
die gewählte Schaltfläche tippen 

und das "C" nicht mehr blinkt. 

E 

Ein blinkendes "E" auf jeder 
jeder Kochzone zeigt an, dass alle 
dass alle Konfigurationen gelöscht 
wurden Konfigurationen gelöscht 

worden sind. 

Dies ist kein Fehler, der 
Benutzer befindet sich 

im Menüdienst. 
Manuelle Konfiguration. 

E/2 
Die Temperaturgrenzen wurden 

überschritten. 
Temperatur. 

Die elektronische 
Temperatur ist zu hoch. 

Das System muss abkühlen. 

E/3 Ungeeignete Pfanne. 

Der Topf erzeugt einen 
ungünstigen 

Arbeitspunkt im Modul, 
der Geräte wie IGBTs 

zerstören kann. 

1. Der Fehler wird automatisch 
nach 8 (Sekunden) gelöscht und 

die und die Kochzone kann 
wieder benutzt werden. Wenn 
weitere Fehler auftreten, muss 
der Herd ausgetauscht werden. 

E/4 
Induktionsmodul nicht 

konfiguriert. 
Das Induktionsmodul ist 

nicht konfiguriert. 

1. Löschen Sie die 
Kochfeldkonfiguration und 
aktivieren Sie die manuelle 

Konfiguration. 
2. Starten Sie das Menü Service 
UI, um das Induktionsmodul zu 

konfigurieren. 

E/5 
Mangelnde Kommunikation 

zwischen der Benutzeroberfläche 
und dem Einführungsmodul. 

Keine Stromversorgung 
am Induktionsmodul. 

Wenden Sie sich an den 
technischen Dienst. 

E/6 Störung des Stromnetzes 
1. Fehler in der 

Hauptstromerkennung. 
2. Überspannung. 

Wenden Sie sich an den 
technischen Dienst. 

E/8 Lüfterausfall. 

Die elektronische 
Steuerung des Gebläses 
oder der elektronischen 

Steuerung ist defekt. 

Wenden Sie sich an den 
technischen Dienst. 

E/9 
T-Sensor defekt an 

Induktor. 

Das Sensorsignal liegt 
außerhalb eines 

gültigen Bereichs; der 
elektronische Sensor ist 

defekt. 

Wenden Sie sich an den 
technischen Dienst. 

E/A 
Hardwaredefekt am 
Induktionsmodul. 

Vom 
Selbstüberwachungssys

tem des Moduls 
erkannter 

Hardwaredefekt. 

Wenden Sie sich an den 
technischen Dienst. 

E/C Konfigurationsproblem. 

2 Kochzonen sind 
demselben Element der 

Benutzeroberfläche 
gewidmet. 

Löschen Sie die aktuelle 
manuelle Konfiguration 
über das Servicemenü. 

E/H Festwertsensor. - Das System muss abkühlen. 

Fehlermeldungen auf dem Display 
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 Technische Daten 

Abmessungen 450 x 510 x 210 mm 

Gewicht, einschließlich Zubehör und Verpackung Approx. 26 kg 

   

Abmessungen 770 x 515 x 210 mm 

Gewicht, einschließlich Zubehör und Verpackung Approx. 33,5 kg 

  

Abmessungen 870 x 520 x 210 mm 

Gewicht, einschließlich Zubehör und Verpackung Approx. 35,5 kg 

    

Dunstabzugshaube   

Maximale Leistungsaufnahme 220 W 

Höhe der Absaugung 9 (7 + 2 intensiv) 

Versorgungsspannung - Netzfrequenz 220–240 V 50-60 Hz 

    

Induktionsebene   

Maximale Leistungsaufnahme Linkes Modul (Z1-Z2) 3.7 kW 

Maximale Leistungsaufnahme Rechtsseitiges Modul(Z3-Z4) 3.7 kW 

Versorgungsspannung - Netzfrequenz 220–240 V 50/60 Hz 

    

Hintere Kochzone (Z2-Z3) 210x191 mm 

Absorptionsvermögen 2100W – 3000W booster 

Vordere Kochzone (Z1-Z4) 210x191 mm 

Absorptionsvermögen 1600W – 1850W booster 

Stufen der Leistungseinstellung 1 - 9 - booster 
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VEILIGHEID 

• Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk, niet voor 

professioneel gebruik.  

• Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en 

door personen met verminderde fysieke en geestelijke capaciteiten of 

zonder ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan en ingelicht 

worden over het veilig gebruiken van het apparaat en de gevaren en 

de waarschuwingen begrijpen. De veiligheidsinstructies en 

waarschuwingen in de gebruiksaanwijzing moeten in acht worden 

genomen. 

• Let op: het niet installeren van schroeven of bevestigingen in  

overeenstemming met deze instructies kan gevaren van elektrische 

aard tot gevolg hebben.  

• Het apparaat mag niet worden gebruikt door mensen (inclusief 

kinderen) met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, of 

met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij onder toezicht en ingelicht.  

• Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. 

• Het is belangrijk het product na elk gebruik goed schoon te maken, 

omdat het gebrek aan reiniging brandgevaar kan opleveren.  

• Gebruik indien nodig de beveiligingen die door de fabrikant zijn voorzien 

of die geschikt zijn voor dit gebruik. 

• Wees altijd alert tijdens het gebruik, zelfs als de timerfunctie is 

geactiveerd. 

• Let er goed op dat tijdens de installatie van het apparaat essentiële 

onderdelen niet beschadigd zijn. Ga anders niet door met de installatie en 

neem contact op met uw leverancier.  

• Dicht het gedeelte tussen de bovenkant en het glas niet af met 

siliconen, want als u het apparaat vervangt, moet u voorkomen dat het 

glas breekt. 

• Schakel het apparaat uit als het oppervlak is gebarsten om het risico 

op elektrische schokken te vermijden. Neem contact op met een 

gekwalificeerd servicecentrum.  

NEDERLANDS  
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 • De gespecialiseerde installateur moet alle noodzakelijke timmer- en 

montagewerkzaamheden uitvoeren, rekening houdend met de 

bestaande richtlijnen.  

• Sluit het apparaat niet aan op het stopcontact tijdens de installatie. 

• Koppel het apparaat los van de voeding voordat u met reinigings- 

of onderhoudswerkzaamheden begint.  

 
WAARSCHUWINGEN  

• Effecten op pacemakers, gehoorapparaten en metalen installaties, 

genereren inductiekookplaten een hoogfrequent elektromagnetisch 

veld in het gebied van de kookzones. De elektromagnetische straling 

van inductiekookplaten kunnen pacemakers, gehoorapparaten of 

metalen implantaten storen of de werking ervan binnen een bepaalde 

straal in gevaar brengen.  

Een verminderde werking functie van de pacemaker is hoogst 

onwaarschijnlijk.  

• LET OP! 

Tijdens gebruik kunnen de oppervlakken erg heet zijn. Raak de 

verwarmingselementen niet aan.  

De bereikbare delen kunnen heet worden tijdens gebruik.  

• Brandgevaar:  bewaar géén voorwerpen op kookplaten. 

• LET OP: de bereikbare delen kunnen heet worden bij gebruik met 

kooktoestellen. 

• Laat geen olie en vet achter na het koken. Olie en vet kunnen snel 

ontbranden. 

• Probeer in geval van brand het vuur niet met water te blussen.  

Schakel het apparaat uit en bedek het vuur met een blusdeken. 

• Verhit nooit een volledig gesloten blik met voedsel; hierdoor ont- 

staat druk en kan het blik ontploffen. 

• Als de kabels beschadigd zijn, mogen ze alleen worden vervangen  

door een gekwalificeerde onderhoudsmonteur of een 

ekwalificeerde hulpdienst. 

• Vermijd het gebruik van de booster voor het verwarmen van olie, 

oververhitting kan gevaarlijk zijn . 
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• Zorg ervoor dat u de warme oppervlakken niet aanraakt tijdens het 

gebruik. 

• Metalen voorwerpen mogen niet op de kookzones worden geplaatst 

omdat ze heet kunnen worden. 

• Schakel na gebruik het toestel uit met de toetsen. Vertrouw niet zonder 

meer op de automatische uitschakeling nadat u de pannen van de 

kookplaat heeft gehaald. 

• Voorkom overkoken, zet op tijd het vermogen van de kook-  

plaat lager.  
• Gebruik nooit aluminiumfolie om te koken. Aluminium smelt en 

beschadigt uw apparaat onherstelbaar. 

• De pannen moeten direct op de kookplaat worden geplaatst. Plaats 

geen voorwerpen tussen de pan en de kookplaat. 

• Gebruik het kookoppervlak niet als werkoppervlak omdat het kan 

worden beschadigd. 

• Gebruik geen stoomapparaten. Stoom kan de bekabeling van het 

apparaat bereiken en kortsluiting veroorzaken.  

• De kookplaat mag niet boven vaatwasmachines worden geïnstalleerd, 

omdat de stoom die uit de vaatwasmachine komt het elektronische 

circuit van de kookplaat kan beschadigen.  

• Installatie boven een pyrolyse-oven of een elektrische plaat: deze twee 

apparaten mogen niet tegelijkertijd werken. 

• Wanneer het product wordt geïnstalleerd boven een oven of een 

ander apparaat dat hoge temperaturen bereikt, is het raadzaam om 

een ruimte met een minimum hoogte van 20 mm tussen de twee 

producten te laten. 

• Wanneer het toestel voor de eerste keer wordt ingeschakeld, kunnen 

er geuren en/of dampen ontstaan. De geur zal verminderen bij elk 

volgend gebruik. Geuren en dampen worden niet veroorzaakt door 

een defecte aansluiting of schade aan het apparaat en zijn niet 

schadelijk voor de gezondheid.  

• Krassen op de glasplaat nadat het toestel is geïnstalleerd vallen nooit 

onder de garantie. 

• Gebruik alleen pannen die geschikt zijn voor koken op inductie. 
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 • Wanneer een lade onder de kookplaat wordt geplaatst, moet er vol- 

doende afstand worden gehouden tussen de inhoud van de lade en 

de onderkant van het toestel. Laat een ruimte van 170 mm tussen de 

lade en de bovenkant van de kookplaat. 

 

AANSLUITEN VAN DE  KOOKPLAAT 

• Elektrische aansluitingen moeten worden goedgekeurd door een 

gekwalificeerde elektricien voordat het toestel in gebruik wordt 

genomen. Het toestel mag enkel worden aangesloten door een ge- 

kwalificeerde elektricien die de verantwoordelijkheid op zich neemt 

voor de juiste elektrische installatie van het product op het 

stroomnet. Voordat u het apparaat op de stroomvoorziening aansluit, 

controleert u of de waarden voor spanning en frequentie die op het 

typeplaatje van het apparaat staan, compatibel zijn met de 

stroomvoorziening en het stopcontact. 

• De voedingskabel moet worden aangesloten op een 

aardlekschakelaar met een opening tussen de contacten van 

minimum 3 mm. 

• De voedingskabel moet worden aangesloten op een goedgekeurde  

stekker.  

• Als de voedingskabel is beschadigd, moet deze worden vervangen  
door de fabrikant, door de aftersales dienst of door gespecialiseerd 

personeel.  

• Wanneer het product is geïnstalleerd, mag het netsnoer niet in con-  

tact komen met elementen die een temperatuur hebben hoger dan 

50 °C.  

 

FUNCTIONELE WAARSCHUWINGEN 

• Als het afzuiggedeelte tegelijkertijd met apparaten wordt gebruikt die 

gas of andere brandstoffen verbranden, moet de ruimte over vol 

doende ventilatie beschikken (deze waarschuwing is niet van 

toepassing in geval van een afzuigkap met recirculatie).  

• Leef alle plaatselijke voorschriften met betrekking tot de ventilatie na.  
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• Als het product in de recirculatiemodus wordt gebruikt, zorg dan dat 

het afvoerkanaal in goede staat verkeert voor een optimale werking.  

• Het is verboden gerechten te flamberen onder de afzuigkap.  

• Laat de pan nooit onbeheerd achter als de kookplaat in bedrijf is: de 

olie in de pan kan oververhit raken en ontbranden. Bij gebruik van 

olie is het risico op brand hoger.  

• Het is belangrijk om de vetfilters tijdig en regelmatig te reinigen.  

• Om het risico op brand te voorkomen, moeten het inwendig 

afzuiggedeelte en andere oppervlakken regelmatig schoon worden 

gemaakt.  

• LET OP: Wanneer de kookplaat in werking is, kunnen onderdelen van 

het afzuiggedeelte van de afzuigkap heet worden. 

• Het is verboden om de afzuiging aan te sluiten op mechanische 

ventilatie en of andere interne luchtafvoersystemen.  

• De afzuiging mag nooit aangesloten worden op een rookkanaal dat 

wordt gebruikt voor het afvoeren van dampen van apparaten die 

gas of andere brandstoffen verbranden (deze waarschuwing geldt 

niet voor recirculatie).  

• De lucht mag niet worden afgevoerd in een rookkanaal dat wordt 

gebruikt voor het afvoeren van dampen van apparaten die gas of 

andere brandstoffen verbranden (deze waarschuwing is niet van toe- 

passing op kappen die met filters en recirculatie werken.  

• Zorg voor een goede ventilatie van de ruimte wanneer de afzuigkap 

in gebruik is.  

• De maximale onderdruk in de ruimte mag niet hoger zijn dan 4 Pa 

(4x10-5 bar).  

• De ruimte waarin de kap moet worden geïnstalleerd, moet een  

• luchtinlaat hebben met een hoger debiet dan dat van de uitlaat van 

de afzuiging.  

• Het is absoluut verboden om met ledematen of andere 

lichaamsdelen, kookgerei of andere voorwerpen in de buurt van de 

verwijderbare gedeelte van de kap te komen (indien aanwezig in de 

productversie). 
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• Plaats geen kookgerei, pannenlappen of andere voorwerpen op/in of 

boven het afzuigdeel. 
• LET OP: Het is ten strengste verboden om op het glazen oppervlak 

apparaten te plaatsen die met gas/vuur verhit worden. 

 
 

 

 

Geachte klant,  

Hartelijk dank voor uw keuze! 

Gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe afzuigkap.  
Om het toestel veilig te kunnen gebruiken en beter op de hoogte te zijn van al zijn alle functies 

en prestaties  

 

• Leze deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig voordat u het toestel installeert en voor het eerst in gebruik 

neemt.  

• Bijzondere aandacht moet worden besteed aan de veiligheidswaarschuwingen!  
• Het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt volgens de aanwijzingen in deze gebruiks-

aanwijzing.  

• Bewaar deze gebruiksaanwijzing als naslagwerk.  
• Als het apparaat aan derden wordt overgemaakt, moet de gebruiksaanwijzing het 

vergezellen. 

 

ALGEMENE INFORMATIE 

Bij het uitwisselen van informatie met de fabrikant van het toestel, dient u het serienummer en de  

identificatiegegevens te raadplegen die op het serieplaatje staan. 

  

Aanbevelingen voor een correct gebruik van het toestel om de impact op het milieu te vermin- 

deren: Wanneer u begint te koken, zet u de afzuigkap aan op de minimale snelheid en zet u de 

kap pas uit enkele minuten nadat u klaar bent met koken. Verhoog de snelheid van de afzuigkap 

alleen als er veel dampen en rook zijn en gebruik de boosterfunctie alleen indien absoluut 

noodzakelijk. Reinig het vetfilter alleen wanneer het nodig is, zodat het in de loop van de tijd 

efficiënt blijft werken. Gebruik voor een hogere efficiëntie en een lager geluidsniveau.een leiding 

met de maximale diameter zoals voorgeschreven in deze gebruiksaanwijzing.  

Het symbool op het apparaat of op de documentatie betekent dat dit product niet als 

huishoudelijk afval behandeld mag worden, maar ingeleverd moet worden bij een speci-

fiek inzamelpunt voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur. Een cor-

recte verwerking van dit toestel als afval vermindert milieuvervuiling en minder verspill-

ing van grondstoffen.  

Voor meer gedetailleerde informatie over het recycleren van dit toestel kunt u contact opnemen 

met uw gemeente, uw huisvuilophaaldienst of de winkel waar u het toestel hebt gekocht. 
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Onderdelen 

Gebruik alleen originele reserveonderdelen.  

Vervang onderdelen voordat ze versleten zijn. Voer regelmatig onderhoudscontroles uit, zoals 

beschreven in het hoofdstuk "ONDERHOUD".  

 

Garantie 

Om van de garantie van de FABRIKANT te kunnen genieten, moeten de gebruikers strikt alle in-

structies in deze handleiding opvolgen en in het bijzonder de kap alleen gebruiken voor het doel 

waarvoor de kap bestemd is; de afzuigkap regelmatig en nauwgezet onderhouden; het gebruik 

van de kap alleen toestaan aan personen met bewezen vaardigheden en knowhow. 

Het niet naleven van de instructies in deze handleiding betekent het onmiddellijk vervallen van  

de garantie van de fabrikant. 

 

INSTALLATIE 

Voordat u de afzuigkap installeert, dient u alle veiligheids- en waarschuwingsinstructies in de 

verschillende hoofdstukken van de handleiding in acht te nemen. 

 

INSTALLATIE VAN INDUCTIEKOOKPLATEN MET AFZUIGKAPPEN  

Het apparaat is bedoeld om in een werkblad te worden geïnstalleerd. Breng de meegeleverde kit 

aan op de gehele omtrek van de kookplaat en plaats deze in het gat, controleer de maat van dit 

gedeelte (afb.4 - 5 - 6).  

Zet het toestel vast met de meegeleverde beugels (afb. 15)  

Het apparaat mag niet worden geïnstalleerd boven koelapparaten, vaatwassers, fornuizen, ovens, 

wasmachines, drogers of magnetrons.  

De contactvlakken van het werkblad en de wandafdichtingen moeten van een hittebestendig 

materiaal zijn (tot ca. 100°C).  

Werkbladuitsparingen moeten met geschikte middelen vochtwerend worden afgedicht en zo 

nodig van een thermische isolatie worden voorzien.  

Als de onderzijde van het apparaat na de installatie toegankelijk moet zijn, moet een scheiding-

spaneel worden geïnstalleerd (er moet minstens 15 mm afstand zijn tussen de onderzijde van het 

apparaat en het paneel).  

Er moet voor voldoende ventilatie worden gezorgd, zodat verse lucht kan circuleren, door een 

opening in het meubel te maken. 

 

AANSLUITING OP HET STROOMNET EN BEDRADING 

De installatie van het toestel en de aansluiting op het stroomnet mogen uitsluitend worden 

uitgevoerd door gekwalificeerde onderhoudsmonteurs. De elektrische veiligheid van het toestel 

is slechts gegarandeerd als de kookplaat volgens de regels is geaard. In geval van twijfel moet de 

elektrische installatie worden gecontroleerd door een gekwalificeerde elektricien. Sluit de kook-

plaat niet aan op het stroomnet met behulp van verlengsnoeren of meervoudige contactdozen, 

omdat die niet de vereiste veiligheid garanderen (bijv. gevaar voor oververhitting).  

Voordat u de kookplaat aansluit, dient u de voorschriften voor het aansluiten (spanning en fre-

quentie) die op het serieplaatje van het apparaat staan, te vergelijken met die van het stroomnet. 

Deze specificaties moeten absoluut met elkaar overeenkomen, anders kan het apparaat bes-

chadigd raken. Neem in geval van twijfel contact op met een elektricien. 

Volg alle veiligheidsvoorschriften en waarschuwingen op en neem ze in acht.  
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 Neem niet alleen de nationale en regionale wetten en voorschriften in acht, maar ook de aanvul-

lende voorschriften van plaatselijke nutsbedrijven.  

De aansluiting op het stroomnet mag uitsluitend worden uitgevoerd door gecertificeerd perso-

neel dat verantwoordelijk is voor de juiste installatie en inbedrijfstelling van het toestel.  

De aansluiting op het stroomnet moet stroomopwaarts een lekstroomschakelaar voorzien die die 

met een contactopening van minstens 3 mm die de stroomdoorgang tussen de draden onder-

breekt. 

 

Voor de aansluiting:  

Schakel de hoofdschakelaar/lekstroomschakelaar uit voordat u de kookplaatmodules en de 

afzuigkap aansluit.  

Beveilig de hoofdschakelaar/lekstroomschakelaar tegen inschakeling door onbevoegden.  

Zorg ervoor dat het apparaat niet onder spanning staat.  

 

AANSLUITING INDUCTIEKOOKPLAATMODULE OP HET STROOMNET           (afb. 18-20)  
Voor de aansluiting van het product mogen geen plug-in stekkers (Schuko) worden gebruikt. 

Als het apparaat geen eigen kabel heeft, gebruikt u type: "H05V2V2-F maat 3x2,5 mm2" voor 

een vermogen tot 4000 Watt (afb. 18) - "H05V2V2-F maat 5x2,5 mm2" voor een vermogen tot 

7700 Watt (afb. 20) (minimum aderdikte2,5mm2). 

WAARSCHUWING!!! Las de kabels niet. Verbind indien nodig twee kabels met (niet mee-

geleverde) draadklemmen.  

Hoe dan ook moet het gecertificeerde en gekwalificeerde personeel de regelgeving naleven  

volgen van het land waarin het apparaat wordt geïnstalleerd. 

 

AANSLUITING VAN DE AFZUIGKAPMODULE OP HET STROOMNET  

Wat de afzuigkapmodule betreft, wordt het netsnoer in de kast geplaatst. De afzuigkap kan 220 

W opnemen.  

 

Hoe dan ook moet het gecertificeerde en gekwalificeerde personeel de regelgeving naleven vol-

gen van het land waarin het apparaat wordt geïnstalleerd. 

 

AANSLUITING BEDRADING AFZUIGKAP  

Plaats en beveilig de bedradingsbundels in de kast met geschikte middelen zoals op de onder-

staande afbeelding, zodat niemand per ongeluk aan de kabels kan trekken tijdens schoonmaak 

of onderhoud.  

 

ALGEMENE BESCHRIJVING EN MOGELIJKE CONFIGURATIES VAN HET PRODUCT  
Er zijn verschillende productconfiguraties op de markt verkrijgbaar.  (afb. 1A - 1B - 1C)  

 

Inductie-kookmodules Werking  

Het linker en rechter gedeelte van het apparaat worden gebruikt om met inductie te koken. 

Onder het keramische glas bevindt zich een inductiespoel. Wanneer de kookzone wordt inges-

chakeld, creëert de spoel een magnetisch veld dat warmte de bodem van de pan verhit. De 

kookzones kunnen alleen werken met geschikte pannen en potten.  

De linker en rechter kookzones werken op precies dezelfde manier, dus gelden de volgende 

functies voor beide zones.  
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Geschikt kookgerei 

De opwarmtijd van kookgerei wordt in belangrijke mate beïnvloed door de structuur en het ma-

teriaal van het gebruikte kookgerei. 

Kookgerei met dit symbool is geschikt voor inductiekookplaten. Het kookgerei moet ge- 

maakt zijn van metaal met magnetische eigenschappen en een voldoende grote bodem. 

Geschikt kookgerei is gemaakt van Q roestvrij staal met een magnetiseerbare bodem Q, 

geëmailleerd staal of Q gietijzer. 

 

Steek geen adapters of andere voorwerpen tussen de bodem van de pan en het glas.  

Gebruik alleen potten en pannen met een gladde bodem.  

Om te controleren of de potten of pannen geschikt zijn, controleert u of ze worden aangetrokken 

door een magneet.  

De bodem van de pannen mag geen scherpe groeven of scherpe randen hebben om krassen op 

de kookplaat te voorkomen.  

 

Kookgerei Aanbevolen minimum en maximum diameter 

 

 
 

U kunt grotere pannen gebruiken, maar in dat geval zal de bodem van de pan minder gelijkmatig 

verwarmd worden.  

Om krassen te voorkomen, mag u het kookgerei niet over de kookplaat duwen of trekken. Til 

potten en pannen altijd op.  

Plaats geen potten en pannen van fijnkorrelig staal, glas, aardewerk, koper en aluminium op de 

plaat. 

Plaats geen lege pan op de plaat en laat de kookzones niet onnodig ingeschakeld. 

 

Detectie van ongeschikte potten 

Niet geschikte pannen worden op het display van het verwarmingselement gesignaleerd met 

. Als er geen pan aanwezig is, toont de detectiesensor voor pannen dit met het  signaal 

op het display.  

De kookzone schakelt na 10 minuten automatisch uit als er geen pan wordt gedetecteerd. 

 

Restwarmte-indicator  

Als na het koken de temperatuur van het glas van een of meerdere kookzones hoger is dan 0°, 

verschijnt op het display het statische symbol dat actief blijft totdat het oppervlak van de 

betreffende kookzone voldoende is afgekoeld. 

 

 

Kookgedeelte Minimum Diameter Maximum Diameter 

Voor links 145mm 200mm 

Achter links 145mm 200mm 

Voor rechts 145mm 200mm 

Rechtsachter 145mm 200mm 
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 Waarschuwing! Gevaar voor brandwonden. 

Raak de kookzone niet aan als verschijnt. 

 

Overflow Safety Device (Overloopbeveiliging)  

In geval van problemen met overgelopen vloeistoffen zorgt deze beveiliging ervoor dat de 

kookzone op OFF wordt gezet.  

Om de kookplaat opnieuw in te schakelen, reinigt of verwijdert u het vuil uit de zone. 

 

Vermogensbeheer 

Het maximale vermogen van de domino inductiekookplaat is 3700 Watt.  

Als het maximale vermogen van 3700 W wordt overschreden, bijvoorbeeld met de activering van 

de Booster, verlaagt de software automatisch het vermogen van de eerder geselecteerde zone 

tot het maximaal toegestane vermogen.  

Het display van de zone met het beperkte vermogen zal gedurende ongeveer 3 seconden gaan 

knipperen. Gedurende deze tijd kunt u het vermogen te wijzigen.  

 

VERWARMING AUTOMATISCH UITSCHAKELEN 

Als het vermogen tijdens een vooraf ingestelde tijd 

niet wordt gewijzigd, schakelt de be- treffende 

kookzone na deze tijdspanne automatisch uit.  

De maximale tijd dat een kookzone ingeschakeld 

kan blijven, hangt af van het gekozen vermogen.  

De volgende tabel geeft de vermogensniveaus en de 

totale bedrijfsuren aan waarna de kookzones au-

tomatisch worden uitgeschakeld als er in deze tijd-

spanne niets wordt gewijzigd.  

 

 

 

 

 

Waarschuwing: 

Om schade aan elektronische onderdelen te voorkomen, is de kookplaat uitgerust met een  

oververhittingsbeveiliging. In situaties van langdurig gebruik van koken met hoge vermogens 

schakelt het apparaat automatisch de hele kookplaat tijdelijk uit en verschijnt een ER21- of E2- 

fout.  

Vermogen 
Maximale tijd 

(minuten) 

1 360 

2 360 

3 300 

4 300 

5 240 

6 90 

7 90 

8 90 

9 90 

P 5 
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WERKING 

Inschakeling 

Druk de toets ON/OFF 2 seconden lang in. Op het bedieningspaneel worden alle 

inschakelbare functies ongeveer 20 seconden lang zichtbaar. 

Als u niets doet binnen die tijdspanne zal de kookplaat uitschakelen. 
 

DE KOOKPLAAT GEBRUIKEN 

- U schakelt een kookzone in met een van de 4 displays (2). Als het decimale punt niet 

meer knippert, is de kookzone ingeschakeld. 

Stel het gewenste vermogen in door met uw vinger over de SLIDER (4) te schuiven. 

Het ingestelde vermogen (bijv. 7) verschijnt op het bijbehorende actieve display (2). 

U kunt ook rechtstreeks een willekeurig punt van de SLIDER aanraken zonder uw vinger te 

verschuiven om het gewenste vermogen rechtstreeks in te schakelen. 

  

- Er zijn diverse manieren om een kookzone uit te schakelen: 

1– selecteer het gewenste display en schuif met uw vinger over de SLIDER tot aan “0”. 

2- selecteer het gewenste display en druk rechtstreeks op de SLIDER op de “0”. 
 

 

BEDIENINGSPANEEL 

1. Toets ON / OFF 

2. Toets Selectie/Display kookzone 

3. Toets Selectie /Display afzuiging 

4. Schuiftoets selectie inductievermogen en 

afzuigsnelheid 

5. Toets automatische afzuiging 

6. Timertoets kookzone 

7. Display countdown afzuiging 

8. Toetsen Timer “-” en “+” 

9. Toets Selectie/Display Timer 

10. Toets Pauzefunctie 

11. Toets Sleutelfunctie 

12. Toets Smeltfunctie 

13. Toets Selectie/Display verzadigde filters 

            

      

10 11 12 13 

8 

8 

9 

4 1 5 
2 (Z1-Z2) 

7 

3 

2 (Z3-Z4) 

6 (Z1-Z2) 6 (Z3-Z4) 
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- Als u een “kookzone” (Z1-Z2-Z3-Z4) op OFF zet en de temperatuur van het glas is hoger 

dan ongeveer 50°, verschijnen op het display van deze kookzone afwisselend en . 

- Als u de “afzuigkookplaat” op OFF zet, verschijnt alleen . 

 

Key Lock 

Met de functie Key Lock kunt u voorkomen dat kinderen of mensen die toezicht nodig hebben 

de plaat inschakelen omdat u er alle functies mee blokkeert. 

Om de functie Key Lock te activeren, schakelt u de plaat in met de toets ON/OFF. 

Druk 3 seconden lang een van de 5 displays in. 

De cijfers van de SLIDER beginnen achtereenvolgens te branden. Verschuif ze met uw vinger 
van “0” naar “9”. 

Als de functie actief is verschijnt op de displays . 

Om de functie Key Lock uit te schakelen, schakelt u de plaat in met de toets ON/OFF. 

Druk 3 seconden lang een van de 5 displays in. 

De cijfers van de SLIDER beginnen achtereenvolgens te branden. Verschuif ze met uw vinger 

van “0” naar “9”. 

De hier beschreven handelingen moeten binnen de 10 seconden plaatsvinden. 

 

Sleutel 

De functie Sleutel blokkeert de functies van de plaat tijdens het gebruik ervan zodat de 

ingeschakelde functies niet per ongeluk kunnen gewijzigd. 

Om de functie Sleutel te activeren, houdt u de toets 1 seconde ingedrukt, waarna het 

symbool sterker zal oplichten. 

Om de functie Sleutel uit te schakelen, drukt u op de toets . 

U kunt de functie Sleutel ook inschakelen zonder dat er andere functies actief zijn. 
 

Booster  

Afhankelijk van het model dat u bezit, kan het met de functie Booster werken die extra 

vermogen toevoegt aan het ingeschakelde vermogen en dit voor een maximum tijdspanne 

van 5 minuten. Hierna wordt het vorige niveau weer actief. 

Om de functie Booster te activeren, stelt u het vermogen in van de gewenste zone op “P”, 

Op het display verschijnt een . 

Om de functie Booster uit te schakelen, selecteert u op de SLIDER een vermogen tussen “1” 
en “9”. 

 

Bridge (Brug) 

Met de functie Bridge kunt u twee afzonderlijke kookzones met elkaar verbinden (Z1+Z2 of 

Z3+Z4) en als één kookzone bedienen en gebruiken. 

Om de functie Bridge te activeren, drukt u tegelijkertijd op de displays van de zones ”Z1+Z2” 

of “Z3+Z4”, waarna op de displays en verschijnen. 
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Met de SLIDER stelt u het gewenste vermogen in (bijv. 5), waarna op de displays en

verschijnen. 
 

Om de functie Bridge uit te schakelen, drukt u tegelijkertijd op de displays van de zones 

”Z1+Z2” of “Z3+Z4” 

Opmerking: Als er geen pan op de zone staat, verschijnen op de displays displays en . 

 

Heat up (Snel opwarmen) 

Met de functie Heat up stelt u voor een bepaalde 

tijdspanne het hoogste vermogen in van een kookzone, 

waarna het vermogen weer zakt tot op het eerder 

ingestelde vermogen. 

Om de functie Heat up in te schakelen met een pan op 

de kookzone, drukt u de/het bijbehorende toets/display in 

en houdt u op de SLIDER 3 seconden lang het gewenste 

vermogen ingedrukt tussen “1” en “8” (bijv. 5), waarna 

afwisselend en verschijnen. 

Als u het vermogen verhoogt, blijft de functie actief, maar 

als u het vermogen lager zet, wordt deze functie 

uitgeschakeld. 

Om de functie Heat up uit te schakelen, kunt u het 
vermogen lager zetten of de toets/het display ingedrukt 
houden van de kookzone waarvoor de functie actief is. 
 

Warm houden (Warming Function) 
(Temperatuurregeling-opwarmfunctie)  

Met de functie Warm houden houdt u gerechten die al klaar zijn warm. 

Om de functie Warm houden in te schakelen met een pan op de kookzone, drukt u op de/

het bijbehorende toets/display. Druk dan op de toets , waarna op het display van de 

geselecteerde zone verschijnt. 

Om de functie Warm houden uit te schakelen, drukt u op de toetsen en . 

U kunt een timer toepassen op de functie Warm houden met de Timerfunctie en de toets , 
waarbij u te werk gaat zoals beschreven in het gedeelte over de timer van de 
gebruiksaanwijzing. 
 

Pauze 

Met de functie Pauze schort u alle kookzones tijdelijk op, waarbij alle functies die u heeft 

ingesteld in het geheugen blijven, terwijl de afzuiging blijft werken. 

De kookplaat kan maximum 10 minuten in de status Pauze blijven. Als deze tijdspanne 

verstrijkt, zal de kookplaat automatisch worden uitgeschakeld. 

Om de functie Pauze te activeren drukt u 1 seconde lang op de toets , waarna op alle 

displays verschijnt. 

Vermogen 
Maximale tijd 

(seconden) 

1 48 

2 144 

3 230 

4 312 

5 408 

6 120 

7 168 

8 216 

9 niet beschikbaar 

P niet beschikbaar 
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Om de functie Pauze uit te schakelen drukt u 1 seconde lang op de toets , waarna de 

toets begint te knipperen en u binnen de 10 seconden een van de displays met symbool 
indrukt zodat de functie wordt uitgeschakeld en de kookplaat werkt met de vroegere 
instellingen. 
 

Recall (Terugroepen) 

Met de functie Recall schakelt u de kookplaat in met de eerder ingestelde functies als per 

ongeluk de toets “ON/OFF” wordt ingedrukt of als de stroom uit valt terwijl een of meerdere 

kookzones zijn ingeschakeld. 

Als de kookplaat wordt uitgeschakeld, selecteert u binnen ongeveer 6 seconden de toets

ON/OFF, waarna de toets 6 seconden knippert. 

Selecteer binnen de 6 seconden de toets . 

 

TIMER 

Met de functie Timer wordt de kookzone waarvoor u de timer instelt, automatisch 

uitgeschakeld. 

U kunt voor elke afzonderlijke zone een timer instellen voor een maximum tijd van 1 uur en 59 

minuten. 

Het formaat van de Timer is: 

- uur 

- minuten 

Om de functie Timer te activeren, drukt u op de toets van de ingeschakelde kookzone om 

de timerfunctie te openen, waarna 3 displays verschijnen; Druk op of om de 

gewenste tijd in te stellen. Wacht u 5 seconden zonder andere toetsen in te drukken om de 

ingestelde tijd te bevestigen. Op de 3 displays verschijnt de resterende tijd. Na het aftellen 

hoort u een akoestisch signaal en schakelt de kookzone waarvoor de timer is ingesteld uit. Het 

signaal schakelt u uit met een willekeurige toets. 

Als de timer voor diverse zones tegelijkertijd is ingeschakeld, verschijnen op de 3 displays de 

timers die het dichtst bij het eindpunt zijn. 

Een kortere countdown dan 10 minuten verschijnt in het volgende formaat: 

- minuten 

- seconden 

Om de functie Timer uit te schakelen, selecteert u de betreffende kookzone en drukt u op de 

toets . Regel de tijd met de toetsen of om de Timer in te stellen op . 

Als u de Timer annuleert voordat de tijd is verstreken, blijft de kookzone werken met het 

eerder ingestelde vermogen. 

 

Countdown 

U kunt de functie Countdown instellen voor een maximum tijd van 1 uur en 59 minuten. Deze 

functie voorziet niet dat de kookzone wordt uitgeschakeld.  

Om de functie Countdown in te schakelen, drukt u op een van de 3 “streepjes” op het 
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timerpaneel ,waarna verschijnt. Druk op of om de gewenste tijd in 

te stellen. Wacht 5 seconden zonder andere toetsen in te drukken om de ingestelde tijd te 

bevestigen. 

Als u de tijd wenst te wijzigen, herhaalt u de hierboven beschreven handeling. 

Op de 3 displays verschijnt de resterende tijd. Na het aftellen hoort u een akoestisch signaal 

dat u kunt uit zetten met een willekeurige toets. 

Het formaat van de Countdown is: 
 

- uur 

- Minuten 

Een kortere countdown dan 10 minuten verschijnt in het volgende formaat: 

- minuten 

- seconden 

Om de functie Countdown uit te schakelen, drukt u op een toets/display en zet u de tijd met 

de toetsen of om de Countdown in te stellen op . 

 

Vermogen beperken 

Met de functie Vermogen beperken kunt u de totale stroomopname van de kookplaat 

beperken op basis van de effectieve capaciteit van uw stroomnet. 

De gespecialiseerde installateur moet de procedure uitvoeren binnen de 2 minuten na het 

(opnieuw) aansluiten op het stroomnet. 

Voordat u deze procedure uitvoert, raden wij aan om de volledige paragraaf uit te lezen. 

  

Om de functie Vermogen beperken in te stellen, sluit u de kookplaat aan op het stroomnet, 

waarna alle displays enkele seconden lang gaan branden, weer uit gaan en alleen de toets 

blijft knipperen. 

De functie moet worden ingesteld met uitgeschakelde kookplaat en zonder de toets ON/

OFF.  

- Houd de volgende toets ingedrukt. De displays van de kookzones schakelen in en 

tonen . 

-  Blijf de toets ingedrukt houden en druk de ene na de/het andere toets/display in van 

de kookzones van rechts naar links, te beginnen met de zone rechtsvoor. Telkens als een toets 

wordt ingedrukt, hoort u een akoestisch signaal.  
 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

 Model  “B” 

1° 4° 

3° 2° 

 Model  “A” 

2° 

1° 
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Op het achterste display verschijnen afwisselend en . Selecteer opnieuw het display 

linksachter en druk op “8” SLIDER om het vermogen te selecteren; op het display verschijnen 

en .  

- Selecteer het display linksvoor en stel de gewenste stroom in met de SLIDER om het 

vermogen te selecteren. 

  

De volgende tabel bevat de vermogens die kunnen worden ingesteld. 

Om de instellingen op te slaan, drukt u de toets ON/OFF 2 seconden lang in. U hoort een 

akoestisch signaal. Alle displays schakelen uit en knippert om de instelling te bevestigen. 

 

Geluiden die u kunt horen als de kookplaat ingeschakeld is 

U kunt soms geluiden horen in pannen die op een inductiekookplaat staan. Dit hangt af van 

het materiaal en de coating onder de pannen die van allerlei materialen en een lagere kwaliteit 

kunnen zijn. Dit gezoem treedt vooral op als u een hoog vermogen heeft ingesteld en neemt af 

of verdwijnt volledig op een lager vermogen.  

Voor een langere levensduur van de elektronica heeft de kookplaat een koelventilator. 

De koelventilator schakelt automatisch in bij een intens gebruik van de kookplaat. Daarom 

kunt u ook het geluid van de ventilator horen als die begint te werken. De koelventilator kan 

ook blijven werken nadat de kookplaat is uitgeschakeld. 

 
GEBRUIK VAN DE AFZUIGMODULE 

Wij raden aan om alle onderdelen van dit hoofdstuk te lezen. 

  

VEILIGHEID VAN AFZUIGMODULES IN HET ALGEMEEN 

Als de vloeibare inhoud van een pan overkookt, moet u de afzuiging onmiddellijk uitschakelen 
en de pan schoonmaken. 

• Om veiligheidsredenen en om problemen met het apparaat te voorkomen, mag u niemand 

laten spelen met het glas, het rooster of het afzuigsysteem dat bewegingen maakt als dit 

voorzien is. 

• Verwijder alle voorwerpen uit de buurt van de afzuigmodule voordat u die inschakelt en 

terwijl de afzuiging werkt, zodat het afzuigsysteem niet verstopt kan raken en het glas zijn 

bewegingen kan maken als dit voorzien is. 

• Het is ten strengste verboden om voorwerpen of wat dan ook in de afzuigopening te steken. 

• Het is ten strengste verboden om uw vingers of andere lichaamsdelen in het afzuigsysteem 

of in de afzuigopening te steken. 

• Duwen om het rooster of het glas op de afzuiging te verwijderen, kan bewegingen of 

      

Model  “B” 

Vermogen KW Opmerkingen 

0 7,4 Standaard instelling 

1 6  

2 3,5  

3 2,8  

Model  “A” 

Vermogen KW Opmerkingen 

0 3,7 Standaard instelling 

1 3,5  

2 2,8  

3 2,5  
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 vervorming veroorzaken van bepaalde inwendige onderdelen. Dit heeft echter geen 

gevolgen voor de kwaliteit of de werking van het product. 

 

TIPS VOOR EEN EFFICIËNTE AFZUIGING 

Schakel de afzuigkap in op het minimum vermogen dat nodig is om de dampen efficiënt af te 

zuigen en om de lucht zo goed mogelijk te filteren. 

Leg altijd een deksel op pannen en potten, vooral de hogere. Hiermee verzekert u een 

efficiënte afzuiging van de dampen en verbruikt u minder energie. 

Om minder dampen te veroorzaken, zet u ook de kookplaat op het laagst mogelijke vermogen. 

AFZUIGMODULE MET ROOSTER 

Wat het afzuigsysteem met rooster betreft, kan het afzuigsysteem met of zonder rooster 

worden ingeschakeld. 

OPGELET!! Als u het afzuigrooster verwijdert, pas dan op dat u het niet laat vallen, vooral niet 

op het keramisch glas van de kookplaat, dat permanent beschadigd kan raken. 

De fabrikant aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor klachten wegens krassen of 

gebroken glas. 

  

Opgelet, risico op brandwonden!!! Leg het rooster nooit op het glas van de kookplaat. 

 

WERKING VAN DE AFZUIGMODULE MET MANUELE VERPLAATSING OF MET ROOSTER 

De afzuigmodule kan worden ingeschakeld, ongeacht of de kookzones werken en heeft 9 

afzuigsnelheden: 

1e, 2e, 3e, 4e, 5e, 6e, 7e, 8e intensief, 9e intensief 

  
Alleen de intensieve snelheden duren 7 minuten waarna de afzuiging automatisch op de 7e 

snelheid gaat staan. Tijdens deze functie knippert het display en signaleert het de ingestelde 

snelheid. 

- U kunt de afzuigmodule inschakelen door het display (3) in te drukken. Als het decimale 

punt niet meer knippert, is de module actief. 

Om de gewenste afzuigsnelheid in te stellen, zijn er diverse manieren: 

1– met een vinger over de SLIDER (4) schuiven tot aan de gewenste snelheid; 

2– rechtstreeks op de SLIDER (4) de gewenste snelheid selecteren. 

De ingestelde snelheid (bijv. 7) verschijnt op het display weergegeven (3). 

 

- Er zijn verschillende manieren om de afzuiging uit te schakelen: 

1– het display (3) selecteren en met uw vinger over de SLIDER schuiven tot aan de “0”. 

2- het display (3) selecteren en rechtstreeks op de SLIDER de “0” selecteren. 
 

Automatisch bedrijf  

Tijdens het Automatisch bedrijf past de afzuigkap geleidelijk aan de snelheid aan op basis 

van het hoogst ingestelde vermogen van de kookplaat. 

Als de afzuiging de snelheid aanpast (bijv. 7) verschijnen op het display afwisselend en . 

Als de bereiding klaar is en de kookzones worden uitgeschakeld, vermindert de afzuigkap de 

snelheid geleidelijk aan en blijft dan op de 1e snelheid werken om eventueel resterende 
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dampen en geuren af te zuigen. Op het display verschijnt . 

 

Om het Automatisch bedrijf in te schakelen drukt u op de toets . 

Om het Automatisch bedrijf uit te schakelen drukt u op de toets . 

 

Clean Air 

De functie Clean Air wordt ingeschakeld als tijdens de bereiding de automatische snelheid 

actief is en u op de toets ON/OFF drukt. De kookzones worden uitgeschakeld en de 

afzuiging gaat automatisch op de eerste snelheid staan en draait 5 minuten. 

Op het display verschijnt , de knippert en de displays van de timer tonen de resterende 
tijd die wordt afgeteld, waarna de motor wordt uitgeschakeld. 
  

Waarschuwing verzadigde filters 

De afzuigkap heeft een verklikkerlampje dat de verzadigde vet- en geurfilters signaleert. 

• Na 30 bedrijfsuren van de afzuigkap en als het product ingeschakeld wordt, verschijn

dat knippert en moeten de vetfilters worden gewassen. 

Reset het verklikkerlampje voor de verzadigde filters pas nadat de filters gewassen zijn. 

Druk terwijl het product uitgeschakeld is op de toets ON/OFF met uitgeschakelde 

kookzones en afzuigkap. Houd 5 seconden lang het knipperende signaal ingedrukt. 
Een akoestisch signaal bevestigt de reset en reset ook de bedrijfsuren. 

• Na 120 bedrijfsuren van de afzuigkap verschijnt, als het product ingeschakeld wordt, het 

statisch brandende symbool en moeten de long life of keramische geurfilters worden 

gewassen of geregenereerd. 

Reset het verklikkerlampje voor de geurfilters pas nadat de filters geregenereerd zijn. 

Druk terwijl het product uitgeschakeld is op de toets ON/OFF smet uitgeschakelde 

kookzones en afzuigkap. Houd 5 seconden lang de statische waarschuwing ingedrukt. 
Een akoestisch signaal bevestigt de reset en ook de bedrijfsuren worden gereset. 

 

OPMERKING: Als het product met filters en recirculatie werkt, moet de waarschuwing dat de 

filters verzadigd zijn gereset worden zonder de geurfilters te reinigen omdat die niet 

aanwezig zijn. U moet in dit geval alleen de vetfilters wassen.  
 

Window function (Raamfunctie) 

Dit apparaat is klaar om te worden uitgerust met een Window-sensorkit die niet wordt 

meegeleverd. 

De Window-sensorkit kan alleen worden gemonteerd in de recirculatieversie van het product. 

Deze kit communiceert met de afzuigkap. Als het raam in de ruimte waarin het product met de 

kit is geïnstalleerd gesloten is, wordt de afzuiging geblokkeerd en knippert op het display (3)  

. 

Het product moet worden geïnstalleerd en gewijzigd door een gekwalificeerde en 
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 gespecialiseerde monteur. 
Zoals u ziet op afb. 8, moet deze gekwalificeerde en gespecialiseerde monteur de verbinding 
doorknippen en de doorgeknipte delen isoleren. 
 

REINIGEN EN ONDERHOUD 

Door het product regelmatig te reinigen, verzekert u het een langere levensduur en altijd 

goede prestaties. 

OPGELET! Voordat u het product onderhoudt of reinigt, zorgt u ervoor dat alle kookzones 

volledig zijn afgekoeld en onderbreekt u de stroom door de stekker uit het stopcontact te 

halen of de hoofdschakelaar in uw meterkast uit te zetten. 

Reiniging en onderhoud mogen niet worden overgelaten aan kinderen zonder toezicht. 

Voordat u het glas reinigt, gebruikt u de Sleutelfunctie van de kookplaat en de afzuigkap. 
 

DE INDUCTIEKOOKPLAAT REINIGEN EN ONDERHOUDEN 

De kookplaat moet na elk gebruik worden gereinigd. 

Zorg ervoor dat de kookplaat uitgeschakeld is. Wacht totdat alle kookzones afgekoeld zijn. 

Gebruik alleen reinigingsproducten voor kookplaten van keramisch glas. 

Gebruik geen reinigingsproducten die de buitenkant van een kookplaat van keramisch glas 

kunnen beschadigen, zoals producten die soda, ammoniak, zuur of chloriden bevatten; 

producten voor vaatwasmachines; weekmakers of vlekken- of roestverwijderaars; producten 

voor glas; producten voor ovens of roosters; oplosmiddelen; schuurproducten, schuursponzen 

of -borstels; scherpe voorwerpen; (potlood)gum; stoomapparaten want er kan stoom in de 

delen onder spanning van het apparaat komen en daar kortsluiting veroorzaken. 

  

Dat het glas verkleurt of minder glanst, betekent niet dat de kookplaat beschadigd is en heeft 

geen invloed op de goede prestaties ervan. 

De in dit gedeelte beschreven problemen zijn uitsluitend van esthetische aard en hebben geen 
enkele invloed op de goede prestaties van het apparaat. De garantie voorziet geen reparatie 
van deze problemen. 
 

DE AFZUIGMODULE REINIGEN EN ONDERHOUDEN 

De vetfilters moeten minstens één keer per week worden gereinigd of als het 

waarschuwingssysteem voor verzadiging dit voorschrijft. Ze kunnen alleen met de hand met 

neutrale zeep en zachte producten. 

Door de vetfilters te wassen, kunnen ze verkleuren, maar hun filtervermogen blijft hetzelfde. 

Als de vloeibare inhoud van een pan overkookt, moet u de afzuiging onmiddellijk uitschakelen 

en de pan leeg- en schoonmaken. 

Na het schoonmaken en voordat u de afzuiging weer inschakelt, monteert u de filters weer. 

Het afwerkingsrooster en alle stalen delen moeten met de hand worden gewassen met een 

zachte doek en neutrale zeep zonder schurende producten te gebruiken (afb. 17/19 - 22/24 - 

25/27).. 

  

VERSIE MET RECIRCULATIE  

Het geurfilter is optioneel en wordt afzonderlijk verkocht. 
 

Keramische actief-koolstoffilters raken na een min of meer lange periode van gebruik 

verzadigd, afhankelijk van wat er bereid wordt en hoe vaak de vetfilters worden gereinigd. 
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Keramische geurfilters kunnen om de 2 tot 3 maanden worden geregenereerd of als de 

waarschuwing voor verzadiging verschijnt. Haal de keramische filters uit de stalen houders, leg 

ze 45 minuten in een op 200°C voorverwarmde oven, laat ze afkoelen en monteer ze dan weer 

in hun stalen houders. 

Het regeneratieproces maakt een maximum levensduur van 5 jaar mogelijk van het filter. 
 

Regenereerbare actief-koolstoffilters (Long-Life) Alleen voor Model "A" 450 

kunnen in de vaatwasmachine worden gewassen op een maximum temperatuur van 65° 

(volledige cyclus zonder vaat in de machine) of met de hand met neutrale en zachte producten. 

Droog het filter voorzichtig af en leg het 10 minuten in een oven op 100°C om het volledig te 

laten drogen. Was de koolstoffiltermat maandelijks, afhankelijk van het gebruik van de 

afzuigkap. 

Vervang de koolstoffiltermat om de 3 jaar of telkens als het beschadigd is.  
 

AANGEPAST GEBRUIKERSMENU 

HET bedieningspaneel kan worden aangepast aan uw eigen behoeften. 

Voordat u deze procedure uitvoert, raden wij aan om de volledige paragraaf uit te lezen. 

- Druk op waarna op het bedieningspaneel alle inschakelbare functies zichtbaar worden. 

- Druk op en houd 3 seconden lang ingedrukt. 

- Het bedieningspaneel schakelt uit en de toets begint ongeveer 60 seconden lang te 

knipperen waarna de procedure wordt onderbroken. 

- Druk op en houd ingedrukt; de displays van de kookzones schakelen in en tonen . 

- Blijf de toets ingedrukt houden en druk de ene na de andere toets/display in van de 

kookzones van rechts naar links, te beginnen met de zone rechtsvoor. Telkens als een toets 

wordt ingedrukt, hoort u een akoestisch signaal.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Op het achterste display verschijnen afwisselend en een cijfer tussen “2 en 7”. 

- Selecteer opnieuw het display linksachter en houd een cijfer tussen 2 en 7 ingedrukt op de 

SLIDER om het vermogen te selecteren en de aanpassing te openen die u wenst door te 

voeren. 

  

 

 

 Model  “B” 

4° 1° 

2° 3° 

 Model  “A” 

1° 

2° 
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In de volgende tabel staat een overzicht van alles wat u kunt aanpassen in het gebruikersmenu. 
 

 
 

- Selecteer het display linksvoor. 

- Selecteer een cijfer op de SLIDER om het vermogen te selecteren om het door u gewenste 

cijfer in te stellen. 

- Herhaal dit voor elke gewenste instelling. 

- Bevestig de nieuwe instelling door 2 seconden lang ingedrukt te houden. 

- Als u het aanpassingsmenu wilt sluiten zonder de instellingen op te slaan, drukt u op . 

- Als u niets doet, sluit het aanpassingsmenu na 1 minuut. 
 

 

Aanpassingscode Beschrijving Waarde 

U2 Menu om het volume van het 

geluid van de toetsen aan te 

0 - Geluid uitgeschakeld 
1 - Minimum volume 

U3 Menu om het volume van het 

akoestisch signaal van de timer en 

0 - Geluid uitgeschakeld 
1 - Minimum volume 

U4 Menu voor de verlichting van het 

display 
0 - Maximum verlichting 
9 - Minimum verlichting 

U5 Menu om de animatie van timer 

en countdown aan te passen. 
0 - Animatie uitgeschakeld 
9 - Animatie ingeschakeld 

U7 Menu om de duur van het 

akoestisch signaal van de timer en 

countdown aan te passen. 

0 - Akoestisch signaal van 120 

seconden 
1 - Akoestisch signaal van 60 

seconden 
2 - Akoestisch signaal van 2 

seconden 
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  Foutensignalering op het display 

Code 

Fout 
Beschrijving Mogelijke oorzaken Fout resetten 

C 
De kookzone kan worden 
geconfigureerd als er een 
statische “C” verschijnt. 

Dit is geen fout, de 
gebruiker heeft het 

onderhoudsmenu geopend. 

Op de kookzone moet 
een geschikte pan/pot staan. 

C/- 

De kookzone wordt 
geconfigureerd als een 

knipperende “C” verschijnt. 
Zodra de kookzone goed is 

geconfigureerd, verschijnt op het 
display “-”. Als “-” niet verschijnt, 

raadpleegt u het onderdeel 
“Mogelijke oorzaken” van de E/5. 

Dit is geen fout, de 
gebruiker heeft het 

onderhoudsmenu geopend. 

Wacht op het symbool “-” of 
onderbreek de configuratie door 
de geselecteerde toets te in te 
drukken; de “C” knippert niet 

meer. 

E 
Een knipperende “E” op elke 
kookzone betekent dat alle 

configuraties gewist zijn. 

Dit is geen fout, de 
gebruiker heeft het  

onderhoudsmenu geopend. 
Handmatige configuratie. 

E/2 
Temperatuurlimieten 

overschreden. 
Elektronische temperatuur 

te hoog. 
Het systeem moet afkoelen. 

E/3 Niet voor inductie geschikte pan. 

De pan veroorzaakt een 
oneigenlijke werking van de 
module en kan apparaten 

zoals IGBT hiermee 
beschadigen. 

1. Deze fout verdwijnt 
automatisch na 8 (seconden) 

waarna de kookzone weer kan 
worden gebruikt. Als de fout 

herhaaldelijk verschijnt, moet u 
de pan vervangen. 

E/4 
Inductiemodule niet 

geconfigureerd. 
De inductiemodule is niet 

geconfigureerd. 

1. Wis alle configuraties van de 
kookplaat en activeer de 
handmatige configuratie. 

2. Start het service menu UI om 
de inductiemodule te 

configureren. 

E/5 
Geen communicatie tussen UI en 

de inductiemodule. 
Geen stroomvoeding 
in de inductiemodule. 

Neem contact op met de 
Technische Service. 

E/6 
Storing in het 

voedingssysteem. 

1. Defect in de detectie van 
de hoofdvoeding. 

2. Overstroom. 

Neem contact op met de 
Technische Service. 

E/8 Defecte ventilator. 
De ventilator of de 

elektronische besturing 
defect. 

Neem contact op met de 
Technische Service. 

E/9 
T-sensor defect op 

inductie. 

Het signaal van de sensor 
valt niet binnen de 

voorgeschreven grenzen; de 
elektronische sensor is 

defect. 

Neem contact op met de 
Technische Service. 

E/A 
Defect van hardware in 

inductiemodule. 

Defect van de hardware die 
wordt gedetecteerd door 

het systeem dat de module 
zelf controleert. 

Neem contact op met de 
Technische Service. 

E/C Configuratieprobleem. 
2 kookzones tegelijkertijd 
toegewezen aan hetzelfde 

element van de UI. 

Wis de huidige handmatige 
configuratie 

met het servicemenu. 

E/H Sensor toont vaste waarde. - Het systeem moet afkoelen. 
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Technische gegevens 

 

 

 Afmetingen 450 x 510 x 210 mm 

Gewicht, inclusief accessoires en verpakking Ongeveer 26 kg 
    

Afmetingen 770 x 515 x 210 mm 

Gewicht, inclusief accessoires en verpakking Ongeveer 33,5 kg 
    

Afmetingen 870 x 520 x 210 mm 

Gewicht, inclusief accessoires en verpakking Ongeveer 35,5 kg 
    

Afzuigkap   

Maximum opgenomen vermogen 220 W 

Afzuigsnelheden 9 (7 + 2 intensief) 

Aansluitspanning - Netfrequentie 220–240 V 50-60 Hz 
    

Inductiekookplaat   

Maximum opgenomen vermogen linker module (Z1-Z2) 3.7 kW 

Maximum opgenomen vermogen rechter module (Z3-Z4) 3.7 kW 

Aansluitspanning - Netfrequentie 220–240 V 50/60 Hz 

    

Kookzone achteraan (Z2-Z3) 210x191 mm 

Opgenomen vermogen 2100W – 3000W booster 

Kookzone vooraan (Z1-Z4) 210x191 mm 

Opgenomen vermogen 1600W – 1850W booster 

Niveaus voor het vermogen 1 - 9 - booster 
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AVERTISSEMENTS GÉNÉRAUX DE SÉCURITÉ 

• L'appareil est destiné à un usage domestique standard et non à un 

usage professionnel. 

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par 

des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales 

réduites ou manquant d'expérience et de connaissances, à condition 

qu'ils aient été supervisés ou qu'ils aient reçu des instructions 

concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et qu'ils aient 

été informés des risques associés. Les informations de sécurité et 

d'avertissement ainsi que les instructions de manipulation figurant 

dans le manuel d'utilisation doivent être strictement respectées. Les 

enfants ne doivent pas être autorisés à jouer avec l'appareil. La 

touche de verrouillage est une sécurité qui empêchera les enfants 

d’activer accidentellement l’appareil. 

• Il est important de nettoyer le produit après chaque utilisation, un 

manque de nettoyage peut générer un risque d'incendie. 

• Si nécessaire, utilisez les protections de sécurité fournies par le 

fabricant ou adaptées à l'utilisation. 

• L'appareil doit toujours être surveillé pendant son fonctionnement, 
même lorsque la fonction de minuterie est activée. 

• Effectuez tous les travaux sur l'appareil avec beaucoup de soin et 

d'attention. 

• Veillez à ce que l'appareil ne soit pas endommagé. Ne commencez 

pas l'installation si l'appareil est endommagé. Contactez un centre 

de service qualifié. 

• Ne pas sceller la zone entre le verre et le plan de travail avec du 

silicone afin de permettre de changer l'appareil sans casser le verre.  

• L'installateur doit effectuer tous les travaux de menuiserie et de 

montage nécessaires conformément aux réglementations en 

vigueur.  

• Ne jamais ouvrir le boîtier électrique sous peine de choc. Utilisez 

uniquement les protections fournies, l'utilisation de protections 

inappropriées peut entraîner des accidents. 

• Si la surface est fissurée, éteignez l'appareil pour éviter tout risque 

de choc. Contactez un centre de service qualifié. 

FRANÇAIS 
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• Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique principale 

pendant l'installation. 

• Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique principale 

pendant les opérations de maintenance, de réparation et de 

nettoyage. 

AVERTISSEMENTS SUR LES PLAQUES À INDUCTION 

• Effets sur les stimulateurs cardiaques, les appareils auditifs et les 

implants métalliques Les tables de cuisson à induction génèrent un 

champ électromagnétique à haute fréquence dans le voisinage des 

zones de cuisson. Les zones de cuisson peuvent avoir un effet 

négatif sur les stimulateurs cardiaques, les appareils auditifs ou les 

implants métalliques ou encore perturber leur fonctionnement 

lorsqu'ils sont à proximité. Une réduction du fonctionnement du 

stimulateur cardiaque est peu probable. 

• AVERTISSEMENT: surfaces chaudes pendant l'utilisation.  Ne pas 

toucher les éléments chauffants. 

• ATTENTION: les parties accessibles peuvent devenir chaudes 

lorsqu'elles sont utilisées avec des appareils de cuisson. 

• Ne laissez pas la cuisson d'huile et de graisse sans surveillance, car 

l'huile et la graisse peuvent brûler rapidement. 

• En cas d'incendie, n'essayez pas d'éteindre le feu avec de l'eau. 
Éteignez l'appareil et couvrez la flamme avec une couverture 

ignifuge. 

• Ne faites jamais chauffer une boîte de conserve sans l'ouvrir - elle 

pourrait exploser ! 

• Si des câbles électriques sont endommagés, seul un personnel 

qualifié ou le service après-vente peut les remplacer. 

• Evitez d'utiliser le booster pour chauffer de l'huile de friture, la 

surchauffe peut être dangereuse. 

• Faites attention à ne pas toucher les surfaces surchauffées pendant 

l'utilisation. 

• Ne posez pas d'objets métalliques sur la surface de la table de 

cuisson car ils peuvent devenir chauds. 

• Après utilisation, éteignez la table de cuisson à l'aide du dispositif 

de commande et ne vous fiez pas au détecteur de casseroles.  

• Évitez de renverser des liquides. Par conséquent, pour faire bouillir 
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  ou chauffer des liquides, réduisez l'apport de chaleur.  

• N'utilisez jamais de papier d'aluminium pour cuisiner. L'aluminium 

pourrait alors endommager votre appareil de manière irréversible. 

• Les récipients doivent être placés directement sur la plaque de 

cuisson, n'insérez pas d'objets entre la casserole et la plaque. 

• N'utilisez pas la vitrocéramique de la table de cuisson comme plan 

de travail, car elle pourrait être endommagée. 

• N'utilisez pas d'appareils à vapeur, car la vapeur peut atteindre les 

parties sous tension et provoquer un court-circuit. 

• La table de cuisson ne doit pas être installée au-dessus d'un lave-

vaisselle car la vapeur dégagée par ce dernier peut entraîner un 

mauvais fonctionnement du circuit électronique de la table de 

cuisson.  

• L'installation au-dessus d'un four ou d'une cuisinière électrique 

pyrolytique n'est pas possible, car les deux appareils ne peuvent pas 

fonctionner simultanément.  

• Lorsque le produit est installé au-dessus d'un four ou de tout autre 

appareil émettant des températures élevées, il est recommandé 

d'appliquer entre les produits un panneau de séparation d'une 

hauteur minimale de 20 mm.   

• Lorsque l'appareil est allumé pour la première fois, des odeurs ou 
des fumées peuvent être générées. L'odeur diminuera au fil des 

utilisations. Les odeurs et les fumées éventuelles ne sont pas dues à 

un raccordement défectueux ou à un endommagement de 

l'appareil, et ne sont pas dangereuses pour la santé. 

• Un recipient vide peut endommager la vitrocéramique ; le fabricant 

ne sera pas tenu responsable dans ce cas.  

• N'utilisez que des ustensiles de cuisine adaptés et compatibles 

induction. 

• Lorsqu'un tiroir est placé sous la table de cuisson, une distance 

appropriée de 230 mm doit être assurée entre le contenu du tiroir et 

la partie inférieure de l'appareil.  

AVERTISSEMENT POUR UN BRANCHEMENT ÉLECTRIQUE 

CORRECT. 

• Les connexions électriques doivent être approuvées pour le système 

utilisé par un électricien certifié avant utilisation. Le raccordement 
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électrique ne doit être effectué que par un électricien certifié. Il sera 

également responsable de l'installation électrique correcte et de la 

mise en service. Avant de raccorder l'appareil à l'alimentation 

électrique: -Vérifiez que les valeurs de tension et de puissance 

indiquées sur l'étiquette signalétique sont compatibles avec 

l'alimentation électrique et la prise. Si vous avez des doutes, 

demandez l'aide d'un électricien qualifié. 

• Le câble d'alimentation doit être connecté à un interrupteur 

magnétothermique omnipolaire dont l'ouverture des contacts n'est 

pas inférieure à 3 mm. 

• Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé 

par le fabricant, son agent de service ou des personnes de 

qualification similaire afin d'éviter tout danger. 

• Lorsque le produit est installé, l'alimentation électrique ne doit pas 

être en contact avec des surfaces dont la température est supérieure 

à 50°C. 

AVERTISSEMENTS CONCERNANT LA HOTTE DE CUISSON 

• Il est absolument interdit de cuire des aliments sur des flammes 

nues (ex. Flambée). 

• Respectez toutes les réglementations locales sur les opérations de 

rejet d'air. 

• N'utilisez pas la hotte en mode recirculation dans des 

environnements où d'autres appareils, alimentés par une énergie 

autre que l'électricité, sont utilisés (ex. poêles à bois, poêles à gaz, 

chaudières combustibles) avec des conduits d'évacuation raccordés 

à l'extérieur, sauf si une bonne ventilation de l'environnement est 

assurée. 

• Si la hotte est utilisée en mode évacuation, assurez-vous du bon état 

de la cheminée d'évacuation, dans le cas où elle serait restée arrêtée 

pendant une longue période.  

• N'oubliez pas non plus de faire attention aux réglementations 

locales, en ce qui concerne l'évacuation de l'air à évacuer, dans le 

cas du fonctionnement du dispositif d'aspiration. 

• Ne jamais faire frire en laissant la casserole sans surveillance: l'huile 

contenue dans la casserole peut surchauffer et s'enflammer. Si de 

l'huile est utilisée, le risque d'autocombustion est plus élevé. Afin 
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  d'éviter tout risque d'incendie, il est nécessaire de nettoyer 

fréquemment la hotte et les autres surfaces. 

• Il est important d'effectuer un entretien correct et de nettoyer le 

filtre à graisse de la hotte. 

• Il est interdit de raccorder l'évacuation à des conduits de fumée, des 

canaux d'évacuation et des tuyaux pour la ventilation de locaux en 

vis-à-vis. 

• L'air évacué ne doit pas être acheminé dans un conduit de 

circulation d'air chaud. 

• L'air ne doit pas être évacué dans un conduit utilisé pour 

l'évacuation des fumées d'appareils brûlant du gaz ou d'autres 

combustibles; 

• Prévoir une ventilation adéquate, si la hotte et d'autres appareils 

non alimentés en électricité sont utilisés dans la même pièce.  

• La pression négative maximale dans la pièce ne doit pas dépasser 4 

Pa (4x10-5 bar).  

• Prévoyez dans la pièce où la hotte doit être installée une entrée d'air 

de ventilation afin que le débit d'air soit supérieur à la sortie de l'air 

évacué par la hotte. 

• Il est absolument interdit de placer des membres ou toute autre 
partie du corps humain ou animal à proximité de l'unité extractible 
de la hotte (si elle est présente dans la version de votre produit). 

• Ne pas placer de casseroles, de poignées de casseroles ou tout autre 
objet dans la zone de l'unité d'extraction de la hotte. 

• ATTENTION: Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé avec des 
plaques de cuisson à gaz.    
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Cher client,  

merci de nous avoir choisis! 

Nous vous félicitons d'avoir acheté votre nouvelle hotte de cuisine. 

Afin d'utiliser l'appareil en toute sécurité et de mieux connaître toutes ses caractéristiques et ses 

performances: 

• Lisez attentivement ce manuel d'instructions avant d'installer et de mettre en marche 

l'appareil.  

• Une attention particulière doit être accordée aux avertissements de sécurité! 

• L'appareil ne doit être utilisé que conformément aux instructions données dans ce 

manuel d'utilisation. 

• Conservez ce manuel d'instructions pour toute référence ultérieure. 

• En cas de cession de l'appareil à un tiers, le manuel d'instructions doit également être 

remis. 

 

INFORMATIONS GÉNÉRALES 

Lors de l'échange d'informations avec le FABRICANT de l'appareil, veuillez vous référer au 

numéro de série et aux données d'identification indiqués sur la plaque signalétique. 

 

Recommandations pour une utilisation correcte de l'appareil visant à réduire l'impact sur 

l'environnement: lorsque vous commencez à cuisiner, mettez la hotte en marche à la vitesse 

minimale et ne l'éteignez que quelques minutes après avoir terminé la cuisson. Augmentez la 

vitesse de la hotte uniquement en cas de grandes quantités de vapeurs et de fumées, et n'utilisez 

la fonction booster qu'en cas de nécessité absolue. Nettoyez le filtre à graisses uniquement 

lorsque cela est nécessaire, afin de conserver son efficacité dans le temps. Utilisez un système de 

tuyauterie ayant le diamètre maximum spécifié dans ce manuel, afin d'augmenter l'efficacité et de 

réduire les niveaux de bruit.  

Le symbole présent sur l'appareil ou sur sa documentation indique que ce produit ne 

doit pas être traité comme un déchet ménager, mais qu'il doit être remis à un point de 

collecte spécifique pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. Une 

élimination correcte de cet appareil contribuera à réduire la consommation de matières 

premières et la pollution de l'environnement.  

Pour des informations plus détaillées sur le recyclage de cet appareil, veuillez contacter votre 

mairie, votre service d'élimination des déchets ménagers ou le magasin où vous avez acheté 

l'appareil.  

Pièces de rechange 

N'utilisez que des pièces de rechange originales. 

Remplacez les composants avant qu'ils ne soient usés. Effectuez des contrôles de maintenance 

réguliers, comme indiqué dans la section "MAINTENANCE". 

 

Garantie 

Afin de bénéficier de la garantie du FABRICANT, les utilisateurs doivent suivre scrupuleusement 

toutes les instructions spécifiées dans le présent manuel, et en particulier ils doivent utiliser la 

hotte uniquement pour l'usage auquel elle est destinée; effectuer des opérations d'entretien 

continu et scrupuleux  ne permettre l'utilisation de la hotte qu'à des personnes ayant des 

compétences et un savoir-faire avérés. 
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  Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel entraîne l'annulation immédiate de la 

garantie du fabricant. 

 

INSTALLATION 

Avant de commencer l'installation, suivez toutes les instructions de sécurité et d'avertissement 

données dans les différentes sections du manuel d'instructions. 

 

INSTALLATION DES TABLES DE CUISSON À INDUCTION AVEC HOTTE ASPIRANTE  

L'appareil est destiné à être installé dans un plan de travail. Appliquez le mastic fourni sur tout le 

périmètre de la table de cuisson et insérez-la dans le trou, en vérifiant les dimensions dans la 

section (fig. 4 - 5 - 6).  

Verrouillez l'appareil avec les supports appropriés fournis séparément (fig. 15). 

L'appareil ne doit pas être installé au-dessus de dispositifs de refroidissement, de lave-vaisselle, 

de cuisinières, de fours, de lave-linge, de sèche-linge ou de fours à micro-ondes. 

Les surfaces de contact du plan de travail et des bandes d'étanchéité murales doivent être 

réalisées dans un matériau résistant à la chaleur (jusqu'à environ 100°C). 

Les découpes du plan de travail doivent être étanches à l'humidité par des moyens appropriés et, 

le cas échéant, équipées d'un isolant thermique. 

Si la partie inférieure de l'appareil doit être accessible après l'installation, un panneau de 

séparation doit être installé (la distance entre la partie inférieure de l'appareil et le panneau doit 

être d'au moins 15 mm).  

Une aération adéquate doit être prévue, afin d'assurer la circulation de l'air frais, en créant une 

ouverture dans le meuble. 

 

BRANCHEMENT ÉLECTRIQUE ET RACCORDEMENT DU CÂBLAGE 

L'installation de l'appareil et le raccordement électrique au réseau électrique doivent être 

effectués uniquement par des techniciens qualifiés. La sécurité électrique de l'appareil n'est 

garantie que si une mise à la terre régulière est prévue pour la table de cuisson. En cas de doute, 

l'installation électrique doit être vérifiée par un électricien qualifié. Ne raccordez pas la table de 

cuisson au secteur à l'aide de rallonges ou de prises multiples, car elles ne garantissent pas la 

sécurité requise (risque de surchauffe, par exemple).  

Avant de brancher la table de cuisson, comparez les spécifications de raccordement (tension et 

fréquence) indiquées sur la plaque signalétique de l'appareil avec celles du réseau électrique.  

Ces spécifications doivent absolument correspondre, sinon l'appareil risque d'être endommagé. 

En cas de doute, contactez un électricien. 

Suivez et respectez toutes les informations de sécurité et d'avertissement.  

Respectez toutes les lois et réglementations nationales et régionales, ainsi que les 

réglementations supplémentaires des sociétés de services publics locales. 

des compagnies d'électricité locales.  

Le branchement électrique ne doit être effectué que par du personnel certifié. Il sera responsable 

de l'installation et de la mise en service correctes de l'appareil. 

Le raccordement électrique doit être équipé d'un disjoncteur en amont de l'appareil qui garantit 

que tous les pôles sont déconnectés avec un écart de contact d'au moins 3 mm. 

 

Avant le raccordement : 

Coupez l'interrupteur principal/le disjoncteur automatique avant de raccorder les modules de la 

table de cuisson et l'extracteur. 
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Protégez l'interrupteur principal/le disjoncteur automatique contre toute mise sous tension non 

autorisée. 

Assurez-vous que l'appareil n'est pas sous tension. 

 

RACCORDEMENT DU MODULE DE PLAQUE À INDUCTION À L'ALIMENTATION ÉLECTRIQUE 

(fig. 18-20) 

Ne connectez pas le produit via des contacts enfichables (fiches Schuko). 

Si l'appareil n'est pas équipé d'un câble, utiliser le type : "H05V2V2-F size 3x2,5 mm2" pour une 

puissance jusqu'à 4000 Watt (fig. 18) - "H05V2V2-F size 5x2,5 mm2" pour une puissance jusqu'à 

7700 Watt (fig. 20) (section minimale des conducteurs 2,5mm2).  

ATTENTION !!! Ne pas souder sur les câbles. Si nécessaire, connectez deux câbles à l'aide de 

serre-câbles non fournis. 

De toute façon, le personnel certifié et qualifié devra suivre la réglementation électrique du pays 

où l'appareil est installé. 

 

CONNEXION DU MODULE HOTTE AU RÉSEAU ÉLECTRIQUE 

En ce qui concerne le module hotte, le cordon d'alimentation est placé sur le boîtier de 

commande.  

La hotte aspirante peut absorber 220 W.  

 

En tout état de cause, le personnel certifié et qualifié devra respecter la réglementation électrique 

du pays où l'appareil est installé. 

 

CONNEXION DU CÂBLAGE DE L'EXTRACTEUR 

Disposer et fixer les faisceaux de câbles sous l'armoire avec des dispositifs appropriés semblables 

à celui de la figure ci-dessous, de sorte qu'il ne soit pas possible de tirer accidentellement les 

câbles pendant l'entretien normal de nettoyage. 

DESCRIPTION GÉNÉRALE ET CONFIGURATIONS POSSIBLES DU PRODUIT 

Il est possible de trouver différentes configurations de produits disponibles sur le marché.  

(fig. 1A - 1B - 1C) 

 

Fonctionnement des modules de cuisson à induction 

Les parties gauche et droite de l'appareil sont utilisées pour la cuisson par induction. Une bobine 

d'induction se trouve sous le verre céramique ; lorsque la zone de cuisson est activée, la bobine 

crée un champ magnétique qui génère de la chaleur sur le fond de la casserole. Les zones de 

cuisson ne peuvent être actionnées que si des casseroles adaptées sont utilisées. 

Le fonctionnement des modules de cuisson à induction gauche et droit est exactement le même, 

les fonctions suivantes sont donc valables pour les deux zones.    

 

Ustensiles de cuisine adaptés 

Le temps de chauffage d'un ustensile de cuisson est considérablement influencé par la structure 

et le matériau de l'ustensile utilisé. 

Les ustensiles de cuisson portant ce symbole sont adaptés aux tables de cuisson à 

induction. L'ustensile de cuisson doit être en métal, doté de propriétés magnétiques et 

d'une surface inférieure suffisante. Les ustensiles de cuisson appropriés sont fabriqués 

en : Q acier inoxydable avec une base magnétisable Q, acier émaillé Q fonte. 
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  N'insérez aucun adaptateur ou autre objet entre le fond de la casserole et la surface en verre.  

N'utilisez que des casseroles et des poêles à fond lisse.  

Pour vérifier si les casseroles ou les poêles sont adaptées, vérifiez si elles sont attirées par un 

aimant.  

Le fond de l'ustensile de cuisson ne doit pas comporter de rainures ou d'arêtes vives afin d'éviter 

de rayer la table de cuisson. 

 

Dimension minimale et maximale du diamètre suggéré pour les ustensiles de cuisine  

 

 
 

Il est possible d'utiliser des récipients plus grands, mais dans ce cas, la chaleur sera moins 

uniforme sur le fond du récipient. 

Afin d'éviter toute rayure, ne poussez pas ou ne tirez pas les ustensiles de cuisson sur la table de 

cuisson.  Soulevez toujours les casseroles et les poêles. 

Ne placez pas de récipients en acier standard à grain fin, en verre, en poterie, en cuivre et en 

aluminium. 

Ne placez pas une casserole vide et laissez les feux brûler. 

 

Détection des casseroles non appropriées 

L'utilisation d'une casserole non appropriée sera indiquée sur l'écran de l'appareil avec signal. 

Si aucune casserole n'est placée, le capteur de détection de casserole affichera le signal signal 

sur l'écran de l'appareil de chauffage.  

La zone de cuisson s'éteint automatiquement après 10 minutes si aucun pot n'est détecté. 

 

Indicateur de chaleur résiduelle  

Si à la fin d'une ou plusieurs zones de cuisson, la température de la surface du verre est 

supérieure à 50°, sur l'écran des zones intéressées, il apparaîtra avec un fixe, qui restera actif 

jusqu'à ce que la surface de la zone de cuisson relative ne soit pas suffisamment froide. 

 

Attention ! Risque de brûlures. 

Ne pas toucher la zone de cuisson lorsque le est affiché. 

 

Overflow Safety Device (Dispositif de sécurité anti-débordement) 

En cas de problème, c'est un objet sur la zone de sécurité qui contrôle toutes les zones de 

cuisson et OFF. 

Pour réactiver la table de cuisson, nettoyez ou retirez tout objet de la zone de contrôle. 

Zone de cuisson Diamètre minimum Diamètre maximal 

Avant gauche 145mm 200mm 

Dos gauche 145mm 200mm 

Avant droit 145mm 200mm 

Dos droit 145mm 200mm 
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Gestion de la puissance 

La puissance maximale de la plaque à induction Domino est de 3700 watts. 

Si la puissance maximale de 3700 W est dépassée, par exemple avec l'activation du Booster, le 

logiciel réduit automatiquement la puissance de la zone précédemment sélectionnée jusqu'à la 

puissance maximale autorisée. 

L'écran de la zone dont la puissance est limitée se met à clignoter pendant environ 3 secondes. 

Pendant ce temps, il est possible de modifier le niveau de puissance. 

 

ARRÊT AUTOMATIQUE DU CHAUFFAGE 

Si le niveau de puissance n'est pas modifié pendant 

un temps prédéfini, la zone de cuisson 

correspondante s'éteint automatiquement après ce 

temps prédéfini. 

La durée maximale pendant laquelle une zone de 

cuisson peut rester allumée dépend du niveau de 

cuisson sélectionné. 

Le tableau suivant indique les niveaux de puissance 

et le nombre total d'heures de fonctionnement après 

lesquels les zones de cuisson s'éteignent 

automatiquement si aucun changement n'est 

intervenu pendant cette période. 

 

 

 

Attention : 

Pour éviter d'endommager les pièces électroniques, la table de cuisson est équipée d'un 

système de sécurité contre la surchauffe. Dans les situations d'utilisation prolongée de la 

cuisson avec des niveaux de puissance élevés, l'appareil éteint automatiquement et 

temporairement toute la table de cuisson et une erreur ER21 ou E2 s'affiche. 

Niveau de 
puissance 

Durée maximale 
(minutes) 

1 360 

2 360 

3 300 

4 300 

5 240 

6 90 

7 90 

8 90 

9 90 

P 5 
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FONCTIONNEMENT 

Mise en marche 

Appuyez sur le bouton ON/OFF pendant 2 secondes, toutes les fonctions pouvant être 

activées deviennent visibles sur le panneau de commande pendant environ 20 secondes. 

Si aucune opération n'est effectuée dans ce délai, la table de cuisson s'éteint. 

 

UTILISATION DE LA TABLE DE CUISSON 

- Il est possible d'activer une zone de cuisson en sélectionnant l'un des 4 affichages (2), 

lorsque le point décimal devient fixe la zone de cuisson est active. 

Réglez le niveau souhaité en faisant glisser votre doigt sur la commande SLIDER (4). 

Le niveau réglé (par exemple 7) est affiché sur l'écran actif (2). 

Il est également possible d'appuyer directement n'importe où sur la commande SLIDER sans 

faire glisser le doigt, dans ce cas le niveau souhaité est activé directement. 

 

PANNEAU DE CONTRÔLE 

1. Bouton ON/OFF 

2. Touche de sélection/affichage de la zone 

de cuisson 

3. Bouton de sélection/affichage du vide 

4. Curseur de sélection de la puissance 

d'induction et de la vitesse d'aspiration 

5. Bouton d'aspiration automatique 

6. Touche de temporisation de la zone de 

cuisson 

7. Affichage du compte à rebours de 

l'aspiration 

8. Touches "-" et "+" de la minuterie 

9. Bouton de sélection/affichage de la 

minuterie 

10. Touche de fonction Pause 

11. Touche de fonction 

12. Touche de fonction de fusion 

13. Bouton de sélection/affichage de la 

saturation du filtre 

            

      

10 11 12 13 

8 

8 

9 

4 1 5 
2 (Z1-Z2) 

7 

3 

2 (Z3-Z4) 

6 (Z1-Z2) 6 (Z3-Z4) 
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- Pour éteindre une zone de cuisson, il existe plusieurs possibilités : 

1- sélectionnez l'affichage souhaité et faites défiler avec votre doigt sur la commande SLIDER 

jusqu'à atteindre "0". 

2- sélectionnez l'affichage souhaité et appuyez directement sur "0" sur la commande SLIDER. 

 

- Lorsqu'une "zone de cuisson" (Z1-Z2-Z3-Z4) est tournée sur la position OFF et que la 

température de la surface vitrée est supérieure à environ 50°, l'affichage de la zone intéressée 

indique et qui alternent. 

- Si vous tournez la "plaque de cuisson" sur la position OFF , un fixe s'affiche. 

 

Key Lock (Serrure à Clé ) 

La fonction Key Lock vous permet d'empêcher l'utilisation de la table de cuisson par des 

enfants ou des personnes nécessitant une surveillance, toutes les fonctions peuvent être 

verrouillées. 

Pour activer la fonction Key Lock, mettez la table de cuisson en marche en appuyant sur le 

bouton ON/OFF. 

Appuyez sur l'un des 5 afficheurs pendant 3 secondes. 

Les chiffres du SLIDER commencent à s'allumer successivement, faites glisser votre doigt de 

"0" à "9". 

Lorsque la fonction est activée, les afficheurs indiquent . 

Pour désactiver la fonction de Key Lock  des touches, allumez la table de cuisson en 

sélectionnant le bouton ON/OFF. 

Appuyez sur l'un des 5 afficheurs pendant 3 secondes. 

Les chiffres du curseur commencent à s'allumer successivement, faites glisser votre doigt de 

"9" à "0". 

Les opérations décrites doivent être effectuées dans les 10 secondes. 

 

Key (Clé) 

La fonction clé permet de verrouiller les fonctions de la table pendant l'utilisation afin d'éviter 

les modifications accidentelles tout en laissant les fonctions réglées actives. 

Pour activer la fonction Key, appuyez sur le bouton pendant 1 seconde, le symbole

 devient plus lumineux. 

Pour désactiver la fonction Key, appuyez sur le bouton . 

La fonction clé peut être activée même sans fonction active. 

 

Booster  

Selon le modèle, le produit peut être équipé de la fonction Booster, qui applique une 

puissance supplémentaire au-dessus du niveau pendant un maximum de 5 minutes, après 

quoi elle revient au niveau . 

Pour activer la fonction Booster, réglez la puissance de la zone concernée sur "P", l'écran 

affiche un . 
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  Pour désactiver la fonction Booster, sélectionnez sur le curseur une puissance comprise entre 

"1" et "9", 

 

Bridge (Pont) 

La fonction Bridge permet de connecter deux éléments de cuisson simples (Z1+Z2 ou 

Z3+Z4) et de les contrôler et les utiliser comme s'il s'agissait d'une seule zone. 

Pour activer la fonction Bridge, appuyez en même temps sur les afficheurs de zone "Z1+Z2" 

ou "Z3+Z4", les afficheurs indiqueront et . 

Utilisez SLIDER pour régler la puissance souhaitée (par exemple 5), les afficheurs indiqueront

et . 

 

Pour désactiver la fonction Bridge, appuyez simultanément sur les afficheurs de zone 

"Z1+Z2" ou "Z3+Z4". 

Remarque : si aucun panoramique n'est détecté sur la zone, les afficheurs indiqueront et

. 

 

Heat up (Chauffer) 

La fonction Heat up vous permet d'avoir la zone de cuisson 

à la puissance maximale pendant un certain temps, après 

quoi la puissance descend au niveau sélectionné. 

Pour activer la fonction Heat up, avec une casserole sur la 

zone, activez la touche/affichage correspondant, sur le 

SLIDER appuyez et maintenez pendant 3 secondes la 

puissance de cuisson souhaitée entre "1" et "8" (par 

exemple 5), les et alternate sont affichés. 

L'augmentation du niveau de puissance maintient la 

fonction active, tandis que la diminution du niveau de 

puissance désactive la fonction. 

Pour désactiver la fonction Heat up, vous pouvez 

diminuer le niveau de puissance ou appuyer et maintenir la 

touche/affichage de la zone de cuisson sur laquelle la 

fonction est active. 

 

Temperature maintenance (Warming Function) 

(Maintien de la température -Fonction de maintien au chaud) 

La fonction de Temperature maintenance permet de conserver au chaud les aliments prêts à 

être consommés. 

Pour activer la fonction Temperature maintenance, avec une casserole sur la zone, activez le 

bouton/affichage correspondant, appuyez sur le bouton , l'affichage de la zone 

sélectionnée indique . 

Pour désactiver la fonction de Temperature maintenance, appuyez sur le bouton et . 

La fonction de maintien de la température peut être minutée à l'aide de la fonction Timer en 

Niveau 
de 

puissanc
e 

Durée maximale 
(secondes) 

1 48 

2 144 

3 230 

4 312 

5 408 

6 120 

7 168 

8 216 

9 non disponible 

P non disponible 
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appuyant sur le bouton , puis en procédant comme décrit dans la section spécifique. 

 

Pause 

La fonction Pause arrête les zones de cuisson, en gardant en mémoire les réglages de cuisson 

précédemment définis, tandis que le vide continue à fonctionner. 

La table de cuisson peut rester en état de pause pendant un maximum de 10 minutes. Passé ce 

délai, la table de cuisson s'éteint automatiquement. 

Pour activer la fonction Pause, appuyez sur le bouton pendant 1 seconde, tous les 

affichages indiquent . 

Pour désactiver la fonction Pause, appuyez sur le bouton pendant 1 seconde, le bouton 

commence à clignoter, dans les 10 secondes, appuyez sur l'un des afficheurs avec le symbole

, la fonction est désactivée et la table de cuisson continue avec les réglages précédemment 

définis. 

 

Recall (Rappel) 

La fonction Recall permet de réactiver la table de cuisson avec les mêmes fonctions réglées si 

la touche "ON/OFF" est actionnée par erreur ou en raison d'une coupure de courant soudaine 

alors qu'une ou plusieurs zones sont actives. 

Lorsque la table de cuisson s'éteint, sélectionnez dans les 6 secondes environ la touche

ON/OFF, le bouton clignote pendant 6 secondes. 

Sélectionnez dans les 6 secondes environ le bouton . 

 

TIMER 

La fonction Timer permet l'arrêt automatique de la zone de cuisson sur laquelle elle est réglée. 

Elle peut être réglée individuellement sur chaque zone de cuisson, pour une durée maximale 

de 1 heure et 59 minutes. 

Le format de la minuterie est le suivant : 

- hours 

- minutes 

Pour activer la fonction Timer, appuyez sur le bouton de la zone de cuisson en 

fonctionnement pour accéder aux commandes du timer, 3 affichages apparaissent, 

appuyez sur ou pour régler le temps souhaité, attendez 5 secondes sans appuyer sur un 

autre bouton pour confirmer le temps réglé. Les 3 affichages indiquent le temps restant, à la fin 

du compte à rebours un signal sonore est émis et la zone concernée s'éteint, le signal sonore 

peut être interrompu en appuyant sur n'importe quelle touche. 

Si le minuteur est actif sur plusieurs zones en même temps, les 3 afficheurs indiquent le 

prochain minuteur à expirer. 

Un compte à rebours de moins de 10 minutes est affiché avec le format suivant : 

- minutes 

- secondes 
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  Pour désactiver la fonction Timer, sélectionnez la zone de cuisson concernée, appuyez sur la 

touche et réglez le temps avec les touches ou pour mettre le Timer sur . 

Si vous annulez le Timer avant sa fin, la zone de cuisson continue à fonctionner avec le niveau 

de puissance précédemment réglé. 

 

Countdown (Compte à rebours)  

La fonction Countdown  à rebours peut être réglée pour une durée maximale de 1 heure et 59 

minutes et ne nécessite pas l'arrêt des zones de cuisson.  

Pour activer la fonction Countdown à rebours, appuyez sur l'un des 3 "tirets" affichés sur le 

panneau de la minuterie , s'affiche, appuyez sur ou pour régler 

l'heure souhaitée, attendez 5 secondes sans appuyer sur une autre touche pour confirmer 

l'heure réglée. 

Si vous souhaitez modifier l'heure, répétez l'opération décrite ci-dessus. 

Le temps restant est indiqué sur les 3 afficheurs, lorsque le compte à rebours est terminé, un 

signal sonore est émis qui peut être interrompu en appuyant sur n'importe quelle touche. 

 

Le format du compte à rebours est le suivant : 

- hours 

- minutes 

Le compte à rebours inférieur à 10 minutes s'affiche avec le format suivant : 

- minutes 

- secondes 

Pour désactiver la fonction Countdown à rebours, appuyez sur un bouton/affichage, ajustez 

l'heure avec les touches ou pour régler le Compte à rebours sur . 

 

Limitation de la puissance 

La fonction Limitation de puissance permet de limiter l'absorption totale de la table de 

cuisson en fonction de la capacité réelle de l'installation électrique domestique. 

L'installateur spécialisé doit effectuer la procédure suivante dans les 2 minutes qui suivent le 

raccordement à l'électricité ou la reconnexion au réseau électrique. 

Il est recommandé de lire l'intégralité du paragraphe avant d'effectuer cette procédure. 

 

Pour régler la fonction de limitation de puissance, branchez la table de cuisson au réseau 

électrique domestique ; tous les afficheurs s'allument pendant quelques secondes, puis 

s'éteignent. Seul le bouton reste clignotant. 

Le réglage doit être effectué lorsque la table de cuisson est éteinte sans appuyer sur la touche

ON/OFF.  

- Appuyez et maintenez appuyé , les affichages des zones de cuisson s'allument en 

indiquant . 

- En continuant à maintenir appuyé , appuyez sur tous les boutons/afficheurs des zones 

de cuisson, un par un, dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, en commençant par la 

zone avant droite; un signal sonore retentit à chaque pression. 
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L'affichage arrière gauche indique et alternate, sélectionnez à nouveau l'affichage arrière 

gauche et appuyez sur "8" sur le curseur de sélection de la puissance, l'affichage indique et

. 

- Sélectionnez l'affichage avant gauche et définissez le réglage actuel souhaité en appuyant sur 

le chiffre correspondant au niveau de puissance sur le curseur de sélection de la puissance. 

 

Le tableau suivant indique les pouvoirs qui peuvent être définis. 

 

Pour enregistrer le réglage effectué, appuyez sur la touche ON/OFF pendant 2 secondes, 

un signal sonore est émis, tous les afficheurs s'éteignent et clignotent, confirmant que le 

réglage a été effectué. 

 

Bruits audibles possibles pendant le fonctionnement de la table de cuisson 

Certains bruits peuvent se produire dans les ustensiles de cuisson lors de l'utilisation des zones 

de cuisson à induction, en fonction du matériau et de la finition de la base des ustensiles de 

cuisson fabriqués dans des matériaux différents ou de moindre qualité ; le bourdonnement 

peut se produire surtout lors de l'utilisation d'un niveau de puissance élevé, celui-ci est réduit 

ou disparaît si le niveau de puissance est réduit.  

Pour augmenter la durée de vie du système électronique, la table de cuisson est équipée d'un 

ventilateur de refroidissement. 

Le ventilateur de refroidissement se met automatiquement en marche lorsque la table de 

cuisson est utilisée de manière intensive, ce qui se traduit par un bruit de ventilateur en 

marche. Le ventilateur de refroidissement peut continuer à fonctionner même après l'arrêt de 

l'appareil. 

 

UTILISATION DU MODULE D'ASPIRATION 

Il est recommandé de lire toutes les sections de ce chapitre. 

      

 Model  “B” 

1° 4° 

3° 2° 

 Model  “A” 

2° 

1° 

Model  “B” 
Niveau de 
puissance 

KW Note 

0 7,4 Réglage par défaut 

1 6  

2 3,5  

3 2,8  

Model  “A” 
Niveau de 
puissance 

KW Note 

0 3,7 Réglage par défaut 

1 3,5  

2 2,8  

3 2,5  
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  SÉCURITÉ GÉNÉRALE DES MODULES D'ASPIRATION 

En cas de débordement de liquides des bacs, arrêtez immédiatement l'aspiration et nettoyez le 

récipient. 

 

• Pour des raisons de sécurité et afin d'éviter tout type de problème avec l'appareil, ne laissez 

personne jouer avec le verre, la grille ou le système d'aspiration mobile s'il est fourni. 

• Retirez tous les objets qui se trouvent dans la zone du module d'aspiration avant l'activation 

et pendant le fonctionnement afin de ne pas fermer l'aspiration et de permettre le 

mouvement de la vitre si elle est prévue. 

• Il est absolument interdit d'introduire des objets ou d'autres choses dans l'orifice 

d'aspiration. 

• Il est absolument interdit d'introduire les doigts ou d'autres parties du corps à l'intérieur ou 

dans la zone du trou d'aspiration. 

• La pression exercée pour retirer la grille ou la vitre d'aspiration peut provoquer le 

déplacement ou la déformation de certaines parties internes, mais cela n'affecte pas la 

qualité et le fonctionnement du produit. 

 

CONSEILS POUR UNE EXTRACTION EFFICACE 

Allumez la hotte au niveau de puissance le plus bas requis pour une extraction efficace de la 

vapeur et une meilleure performance de filtration de l'air. 

Utilisez un couvercle sur l'ustensile de cuisson, en particulier pour les ustensiles de grande 

taille. Cela garantit une extraction efficace de la vapeur et réduit également la consommation 

d'énergie. 

Pour générer de faibles niveaux de vapeur, utilisez la table de cuisson au niveau de puissance 

le plus bas requis. 

MODULE D'ASPIRATION AVEC GRILLE 

Il est possible de faire fonctionner le système d'aspiration avec ou sans grille. 

ATTENTION ! !! Lorsque vous retirez la grille d'aspiration, veillez à ne pas la laisser tomber sur 

le sol ou sur la plaque vitrocéramique, car le verre pourrait être endommagé de façon 

permanente. 

Le fabricant décline toute responsabilité pour les réclamations dues à des rayures ou à des bris 

de verre. 

 

Attention : Risque de brûlures !!! Ne posez jamais le gril sur la vitre de la table de cuisson. 

 

FONCTIONNEMENT DU MODULE D'ASPIRATION AVEC MOUVEMENT MANUEL OU DE LA 

GRILLE 

Le module d'aspiration peut être activé indépendamment du fonctionnement des zones de 

cuisson et est équipé de 9 niveaux d'aspiration : 

1er, 2ème, 3ème, 4ème, 5ème, 6ème, 7ème, 8ème intensif, 9ème intensif. 

Seules les vitesses intensives ont une durée de 7 minutes au terme desquelles l'aspiration 

revient automatiquement à la 7ème vitesse. Pendant cette fonction, l'écran clignote pour 

indiquer la vitesse sélectionnée. 

- Le module d'aspiration peut être mis en marche en sélectionnant l'affichage (3), lorsque 

le point décimal devient fixe le module d'aspiration est actif. 
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Il existe plusieurs façons de régler le niveau d'aspiration souhaité : 

1- faire défiler avec le doigt sur la commande SLIDER (4) jusqu'à atteindre le niveau souhaité ; 

2- sélectionner le niveau souhaité directement sur la commande SLIDER (4). 

Le niveau réglé (par exemple 7) s'affiche sur l'écran (3). 

 

- Il existe plusieurs façons d'arrêter l'aspiration : 

1- sélectionner l'afficheur (3) et faire défiler avec le doigt la commande SLIDER jusqu'à 

atteindre "0". 

2- sélectionner l'affichage (3) et appuyer directement sur "0" sur la commande SLIDER. 

 

Automatic operation (Fonctionnement automatique)  

En Automatic operation, l'extracteur adapte progressivement et automatiquement la vitesse 

d'aspiration au niveau de cuisson maximum réglé. 

Si l'aspiration est adaptée à la vitesse (par exemple 7), l'écran affiche et alternate. 

A la fin de la cuisson, lorsque les zones de cuisson sont éteintes, la hotte diminue 

progressivement son intensité d'aspiration en restant à la 1ère vitesse pour éliminer toute 

vapeur et odeur résiduelles, l'afficheur indique . 

 

Pour activer Automatic operation, appuyez sur le bouton . 

Pour désactiver Automatic operation, appuyez sur le bouton . 

 

Clean Air (Air Pur) 

La fonction Clean Air est activée si, pendant la cuisson, la vitesse automatique est activée et 

que vous appuyez sur le bouton ON/OFF, les zones de cuisson s'éteignent et l'aspiration 

passe automatiquement à la première vitesse pendant 5 minutes. 

L'écran affiche , le clignote et les afficheurs de la minuterie indiquent le décompte du 

temps restant, après quoi le moteur s'éteint. 

  

Avertissement de saturation du filtre 

La hotte est équipée d'un témoin de saturation des filtres à graisses et à odeurs. 

• Après 30 heures de fonctionnement de la hotte, avec le produit allumé, un clignotement

apparaît ; cela signifie que les filtres à graisse doivent être lavés. 

Le témoin lumineux du filtre à graisses doit être réarmé uniquement après le nettoyage des 

filtres. 

Avec le produit éteint, appuyez sur le bouton ON/OFF, avec les zones de cuisson et la 

hotte éteintes, maintenez le voyant clignotant appuyé pendant 5 secondes, un signal 

sonore confirme la réinitialisation et relance le décompte des heures de fonctionnement. 

• Après 120 heures de fonctionnement de la hotte, le produit étant allumé, le voyant

flash apparaît, les filtres à odeurs ou céramiques longue durée doivent être lavés ou 
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  régénérés. 

Le témoin lumineux du filtre à odeurs doit être réinitialisé uniquement après la régénération 

des filtres. 

Le produit étant éteint, appuyez sur le bouton ON/OFF, les zones de cuisson et la hotte 

étant éteintes, maintenez le voyant fixe appuyé pendant 5 secondes, un signal sonore 

confirme la réinitialisation et relance le décompte des heures de fonctionnement. 

 

NOTE : Si le produit est installé en version aspiration, le signal de saturation du filtre fixe

doit être réinitialisé sans nettoyer les filtres à odeurs car ils ne sont pas présents ; seuls les 

filtres à graisses doivent être nettoyés. 

 

Windows function (Fonction fenêtre) 

L'appareil est conçu pour être associé à un KIT détecteur de fenêtre, qui n'est pas fourni. 

Le KIT détecteur de fenêtre doit être installé uniquement en mode aspiration du produit. Ce 

KIT communique avec la hotte ; si la fenêtre de la pièce où sont installés le produit et le KIT est 

fermée, l'aspiration est bloquée et clignote sur l'écran (3). 

Un technicien qualifié et spécialisé doit installer et modifier le produit. 

Comme indiqué sur la fig. 8, le technicien qualifié et spécialisé doit couper la connexion et 

isoler les parties coupées. 

 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 

Un nettoyage régulier garantit une longue durée de vie du produit et de bonnes performances 

dans le temps. 

ATTENTION ! Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien, s'assurer que les zones de 

cuisson sont complètement froides et couper l'alimentation électrique en retirant le câble ou 

en débranchant l'interrupteur principal de la maison. 

Le nettoyage et l'entretien courant ne doivent pas être effectués par des enfants sans 

surveillance. 

Avant de nettoyer la vitre, utilisez la fonction clé de la plaque à induction et de l'extracteur. 

 

ENTRETIEN ET NETTOYAGE DE LA PLAQUE À INDUCTION 

La table de cuisson doit être nettoyée après chaque utilisation. 

Assurez-vous que la table de cuisson est éteinte. Attendez que toutes les zones de cuisson 

soient refroidies. 

Utilisez uniquement des produits de nettoyage pour les plaques de cuisson en vitrocéramique. 

N'utilisez pas les produits de nettoyage suivants, car ils peuvent endommager les surfaces de la 

table de cuisson en vitrocéramique : 

des détergents contenant de la soude, de l'ammonium, des acides ou des chlorures ; des 

détergents pour lave-vaisselle et/ou lave-linge ; des assouplissants ou des produits pour 

enlever les taches et/ou la rouille ; des nettoyants pour vitres ; des produits pour four ou gril ; 

des solvants ; tout nettoyant, éponge ou brosse abrasif ; des solvants ; des objets pointus ; une 

gomme ; tout appareil à vapeur, car la vapeur peut atteindre les parties sous tension de 

l'appareil et provoquer un court-circuit. 

La modification de la couleur et de la brillance des surfaces vitrées de la table de cuisson 

n'affecte et n'affectera en aucun cas le bon fonctionnement de l'appareil. 
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Les problèmes décrits dans cette section sont uniquement d'ordre esthétique et n'affectent en 

aucun cas le bon fonctionnement de l'appareil. Ils ne peuvent pas être réparés sous garantie. 

 

ENTRETIEN ET NETTOYAGE DU MODULE D'ASPIRATION 

Les filtres à graisse doivent être nettoyés au moins une fois par semaine ou lorsque le système 

indicateur de saturation des filtres l'indique, ils peuvent être lavés qu'à la main, en utilisant 

toujours un savon neutre et des produits non abrasifs.  

Le lavage des filtres à graisse peut provoquer leur décoloration, mais l'efficacité du filtre à 

graisse reste la même. 

Si des liquides devaient déborder des bacs, arrêtez immédiatement l'aspiration, videz et 

nettoyez le récipient. 

Remettez les filtres en place après le nettoyage et avant de mettre l'aspirateur en marche. 

La grille d'aspiration esthétique et toutes les parties en acier doivent être lavées à la main avec 

un chiffon humide et du savon neutre, ne pas utiliser de produits abrasifs (fig. 17/19 - 22/24 - 

25/27).. 

 

VERSION RECIRCULATION 

Le filtre anti-odeur est en option et est vendu séparément. 

 

Les filtres à charbon actif en céramique se saturent après une période d'utilisation plus ou 

moins longue, en fonction du type de cuisson et de la fréquence de nettoyage des filtres à 

graisses. 

Les filtres anti-odeurs en céramique peuvent être régénérés tous les 2/3 mois ou lorsque le 

système indicateur de saturation des filtres l'indique, dans un four préchauffé à 200°C pendant 

45 minutes. 

La régénération permet une durée de vie maximale du filtre de 5 ans. 

 

Les filtres à charbon actif régénérables (longue durée) Uniquement pour le modèle "A" 

450 peuvent être lavés au lave-vaisselle à une température maximale de 65° (cycle de lavage 

complet sans vaisselle) ou à la main avec des détergents neutres non abrasifs. Enlever l'excès 

d'eau sans endommager le filtre, le mettre au four pendant 10 minutes à 100 ° C pour le sécher 

définitivement. 

Remplacer le tapis tous les 3 ans ou lorsque le tissu est endommagé. Laver le filtre tous les 

mois, en fonction de l'utilisation de la hotte. 

 

PERSONNALISATION DU MENU UTILISATEUR 

Le panneau de commande peut être personnalisé pour adapter l'interface aux exigences 

personnelles. 

Avant d'effectuer la procédure, il est conseillé de lire tout le paragraphe. 

- Appuyez sur , toutes les fonctions pouvant être activées deviennent visibles sur le 

panneau de commande. 

- Appuyez sur et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. 

- Le panneau de commande s'éteint et le bouton commence à clignoter pendant environ 60 

secondes, après quoi la procédure s'arrête. 

- Appuyez et maintenez , les affichages des zones de cuisson s'allument en indiquant . 
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- Tout en continuant à maintenir enfoncé, appuyez sur tous les boutons/afficheurs des 

zones de cuisson, un par un, en procédant dans le sens des aiguilles d'une montre en partant 

de la zone avant gauche ; à chaque pression, un signal sonore est émis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L'afficheur arrière gauche indique alternativement et un chiffre compris entre '2 et 7'. 

- Sélectionnez à nouveau l'affichage arrière gauche et appuyez sur un numéro compris entre 2 

et 7 sur le curseur de sélection de puissance pour accéder à la personnalisation souhaitée. 

 

Le tableau suivant donne un aperçu des personnalisations du menu utilisateur. 

 

 
 

- Sélectionnez l'affichage avant gauche. 

- Sélectionnez un numéro sur le curseur de sélection de la puissance pour régler la valeur 

choisie. 

- Répétez l'opération pour chaque réglage souhaité. 

- Confirmez les nouveaux réglages en appuyant sur pendant 2 secondes. 

- Si vous souhaitez quitter le menu de personnalisation sans enregistrer, appuyez sur . 

- Si aucune opération n'est effectuée, le menu de personnalisation se ferme après 1 minute. 

Code de 
personna
lisation 

Description Valeur 

U2 Menu de gestion du volume sonore 
des touches. 

0 - Son désactivé 
1 - Volume minimum 
3 - Volume maximal 

U3 Menu de gestion du volume du bip de 
la minuterie et du compte à rebours. 

0 - Son désactivé 
1 - Volume minimum 
3 - Volume maximal 

U4 Menu de gestion de l'éclairage de 
l'écran 

0 - Luminosité maximale 
9 - Luminosité minimale 

U5 Menu de gestion de l'animation de la 
minuterie et du compte à rebours. 

0 - Animation désactivée 
9 - Animation activée 

U7 Menu de gestion de la durée du bip 
de la minuterie et du compte à 
rebours. 

0 - Signal acoustique pendant 120 
secondes 
1 - Signal acoustique pendant 60 
secondes 
2 - Signal acoustique pendant 2 
secondes 

 Model  “B” 

4° 1° 

2° 3° 

 Model  “A” 

1° 

2° 
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Code 
d'erre

ur 
Description Causes possibles Récupération des erreurs 

C 
La zone de cuisson peut être 
configurée dans le cas d'une 
statique il y a un "C" statique. 

Il ne s'agit pas d'une 
erreur, l'utilisateur se 

trouve dans le menu de 
service. 

Une poêle appropriée doit être 
placée dans la une poêle 

appropriée doit être placée dans la 
zone de cuisson. zone de cuisson. 

C/- 

La zone de cuisson sera 
configurée si un "C" clignotant 

apparaît. Une fois la 
configuration réussie, "-" 
s'affiche à l'écran. Si le "-" 

n'apparaît pas, veuillez vous 
référer à la section "Causes 

possibles" dans E/5. 

Il ne s'agit pas d'une 
erreur, l'utilisateur se 

trouve dans le menu de 
service. 

Attendez le symbole "-" ou 
abandonnez les tâches de 

configuration en tapant sur le 
bouton sélectionné et le "C" ne 

clignote plus. 

E 

Un "E" clignotant sur chaque 
chaque zone de cuisson indique 

que toutes les configurations 
ont été supprimées. 

Il ne s'agit pas d'une 
erreur, l'utilisateur est 

dans le service des 
menus. 

Configuration manuelle. 

E/2 
Les limites de température ont 

été dépassées température. 
Température 

électronique trop élevée. 
Le système doit se refroidir. 

E/3 Cuvette inadaptée. 

Le pot génère un point 
de fonctionnement 
inapproprié dans le 
module, ce qui peut 

ruiner des dispositifs tels 
que les IGBT. 

1. L'erreur est automatiquement 
effacée après 8 (secondes) et la 
et la zone de cuisson peuvent à 
nouveau être utilisés. Si d'autres 
erreurs se produisent, le cuiseur 

doit être remplacé. 

E/4 
Le module d'induction n'est pas 

configuré. 
Le module d'induction 

n'est pas configuré. 

1. Supprimez la configuration hob 
et activez la configuration 

manuelle. 
2. Lancez le menu de l'interface 

utilisateur de service pour 
configurer le module d'induction. 

E/5 
Manque de communication 

entre l'assurance-chômage et le 
module d'initiation. 

Pas d'alimentation sur le 
module d'induction. 

Contactez le service technique. 

E/6 
Interférences sur le système 

électrique 

1. Défaut dans la 
détection de 

l'alimentation principale. 
2. Surtension. 

Contactez le service technique. 

E/8 Défaillance du ventilateur. 
Le ventilateur ou la 

commande électronique 
est défectueux. 

Contactez le service technique. 

E/9 
Capteur T défectueux sur 

l'inducteur. 

Le signal du capteur est 
hors d'une plage valide ; 
le capteur électronique 

est défectueux. 

Contactez le service technique. 

E/A 
Défaut matériel sur le module 

d'induction. 

Défaut du dispositif 
matériel détecté par le 
système d'autocontrôle 

du module. 

Contactez le service technique. 

E/C Problème de configuration. 

2 zones de cuisson ont 
été dédiées au même 
élément de l'interface 

utilisateur. 

Effacer la configuration manuelle 
actuelle à l'aide du menu service. 

E/H Capteur à valeur fixe. - Le système doit se refroidir. 

Messages d'erreur sur l'écran 
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  Données techniques 

Dimensions 450 x 510 x 210 mm 

Poids, accessoires et emballage compris Approx. 26 kg 

   

Dimensions 770 x 515 x 210 mm 

Poids, accessoires et emballage compris Approx. 33,5 kg 

  

Dimensions 870 x 520 x 210 mm 

Poids, accessoires et emballage compris Approx. 35,5 kg 

    

Hotte aspirante   

Consommation électrique maximale 220 W 

Niveaux d'aspiration 9 (7 + 2 intensive) 

Tension d'alimentation - Fréquence du réseau 220–240 V 50-60 Hz 

    

Plan d'induction   

Consommation électrique maximale Module de gauche (Z1-Z2) 3.7 kW 

Consommation électrique maximale Module de droite(Z3-Z4) 3.7 kW 

Tension d'alimentation - Fréquence du réseau 220–240 V 50/60 Hz 

    

Zone de cuisson arrière (Z2-Z3) 210x191 mm 

Puissance d'absorption 2100W – 3000W booster 

Zone de cuisson avant (Z1-Z4) 210x191 mm 

Puissance d'absorption 1600W – 1850W booster 

Niveaux de réglage de la puissance 1 - 9 - booster 
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ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD 

• El aparato está destinado a un uso doméstico estándar, no a un uso 

profesional. 

• Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por 

personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o 

con falta de experiencia y conocimientos, siempre y cuando hayan 

sido instruidos sobre el uso del aparato de forma segura y hayan 

sido informados sobre los riesgos relacionados. Deben seguirse 

estrictamente las indicaciones de seguridad y advertencia y las 

instrucciones de manejo que figuran en el manual de instrucciones. 

No se debe permitir que los niños jueguen con el aparato. La tecla 

de bloqueo de la función evitará la activación accidental por parte 

de los niños. 

• Es importante limpiar el producto después de cada uso, ya que la 

falta de limpieza puede generar riesgo de incendio. 

• Si es necesario, utilice los protectores de seguridad proporcionados 

por el fabricante o adecuados para el uso. 

• El aparato debe estar siempre supervisado durante su 

funcionamiento, incluso cuando la función de temporizador esté 

conectada. 

• Utilice el aparato con mucho cuidado y atención. 

• Asegúrese de que el aparato no está dañado. No inicie la instalación 

si el aparato está dañado. Póngase en contacto con un centro de 

servicio cualificado. 

• No selle la zona entre el cristal y la encimera con silicona para poder 

sustituir el aparato sin romper el cristal.  

• El instalador deberá realizar todos los trabajos de carpintería y 

montaje necesarios de acuerdo con la normativa vigente.  

• Nunca abra la carcasa exterior Peligro de choque. Utilice únicamente 

las protecciones previstas; el uso de protecciones inadecuadas 

puede provocar accidentes. 

• Si la superficie está agrietada, desconecte el aparato para evitar el 

ESPAÑOL 
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  riesgo de descarga eléctrica. Póngase en contacto con un centro de 

servicio cualificado. 

• Desconecte el aparato de la red eléctrica durante la instalación. 

• Desconecte el aparato de la red eléctrica durante las operaciones de 

reparación y limpieza. 

 

ADVERTENCIAS SOBRE LAS PLACAS DE INDUCCIÓN 

• Efectos sobre marcapasos, audífonos e implantes metálicos Las 

placas de inducción generan un campo electromagnético de alta 

frecuencia en el área de las zonas de cocción. Las zonas de cocción 

pueden afectar negativamente a los marcapasos, audífonos o 

implantes metálicos o perturbar su funcionamiento cuando están 

cerca. Es imprudente que se reduzca el funcionamiento del 

marcapasos. 

• ADVERTENCIA: superficies calientes durante el uso.  No toque los 

elementos calefactores. 

• PRECAUCIÓN: Las partes accesibles pueden calentarse cuando se 

utilizan con aparatos de cocina. 

• No deje la cocción de aceite y grasa sin supervisión, ya que el aceite 

y la grasa pueden arder rápidamente. 

• En caso de incendio, no intente apagar el fuego con agua. Apague 

el aparato y cubra las llamas con una manta ignífuga. 

• Nunca caliente una lata o un bote de comida sin abrirlo, ¡podría 

explotar! 

• Si los cables están dañados, sólo el personal cualificado o el servicio 

postventa pueden sustituirlos. 

• Evite utilizar el aparato para calentar aceite para freír, el 

sobrecalentamiento puede ser peligroso. 

• Preste atención a tocar las superficies sobrecalentadas durante el 

uso. 

• No coloque objetos metálicos sobre la superficie de la placa de 

cocción, ya que pueden calentarse. 

• Después del uso, apague la placa de cocción con el dispositivo de 

control y no confíe en el detector de ollas.  
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• Evite el derrame de líquidos, por lo que para hervir o calentar 

líquidos reduzca el suministro de calor.  

• No utilice nunca papel de aluminio para cocinar. El aluminio se 

derretiría y dañaría su aparato de forma irreversible. 

• Los recipientes deben colocarse directamente sobre la placa de 

cocción, no introduzca objetos entre la olla y la placa. 

• No utilice el cristal de la vitrocerámica como superficie de trabajo, ya 

que puede dañarse. 

• No utilice aparatos de vapor, ya que el vapor puede llegar a las 

partes activas del aparato y provocar un cortocircuito. 

• La placa de cocción no debe instalarse encima de un lavavajillas, ya 

que el vapor que se desprende puede provocar un funcionamiento 

defectuoso del circuito electrónico de la placa.  

• No se puede instalar encima de un horno o de una placa de cocción 

eléctrica pirolítica, ya que los dos aparatos no funcionan 

simultáneamente.  

• Cuando el producto se instala encima de un horno o cualquier otro 

aparato con alta temperatura se recomienda aplicar , un panel de 

separación entre los productos, con una altura mínima de 20mm.   

• Cuando se enciende el aparato por primera vez, pueden aparecer 

olores o humos. El olor disminuirá con el uso. Los olores y 

eventuales humos no se deben a una conexión defectuosa o a un 

daño del aparato, y no son peligrosos para la salud. 

• Una olla vacía puede dañar la vitrocerámica; el fabricante no se hace 

responsable en este caso.  

• Utilice únicamente utensilios de cocina adecuados. 

• Cuando se coloque un cajón debajo de la placa de cocción, debe 

garantizarse una distancia adecuada entre el contenido del cajón y 

la parte inferior del aparato. Deje un espacio de 230 mm entre el 

cajón y la parte superior de la placa de cocción. 

 

ADVERTENCIA PARA UNA CORRECTA CONEXIÓN ELÉCTRICA. 

• Las conexiones eléctricas deben ser aprobadas para el sistema en 

uso por un electricista certificado antes de su utilización. La 
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  conexión eléctrica sólo podrá ser realizada por un electricista 

certificado. Éste también será responsable de la correcta instalación 

eléctrica y de la puesta en marcha. Antes de conectar el aparato a la 

red eléctrica 

• Compruebe que los valores de tensión y potencia indicados en la 

etiqueta de características son compatibles con el suministro 

eléctrico y la toma de corriente. Si tiene alguna duda, consulte a un 

electricista cualificado para que le ayude. 

• El cable de alimentación debe estar conectado a un interruptor 

magnetotérmico omnipolar con una apertura de contacto no 

inferior a 3 mm. 

• Si el cable de alimentación está dañado, deberá ser sustituido por el 

fabricante, su agente de servicio o personas con una cualificación 

similar para evitar cualquier peligro. 

• Cuando el producto está instalado, la fuente de alimentación no 

debe estar en contacto con superficies con una temperatura 

superior a 50°C. 

 

ADVERTENCIAS SOBRE LA CAMPANA EXTRACTORA 

• Está absolutamente prohibido cocinar los alimentos sobre llamas 

abiertas (ex. Flambée). 

• Respete todas las normativas locales sobre las operaciones de 

descarga de aire. 

• No utilice la campana en modo de recirculación en ambientes en los 

que se utilicen otros aparatos, alimentados por energía diferente a la 

Eléctrica (ej. estufas de leña, estufas de gas, calderas de combustible) 

con conductos de evacuación conectados externamente, a menos 

que se asegure una buena ventilación del ambiente. 

• Si la campana se utiliza en modo de recirculación, asegúrese del 

buen estado de la chimenea de extracción, en el caso de que haya 

permanecido parada durante mucho tiempo.  

• Recuerde también prestar atención a las normativas locales, en 

cuanto a la descarga de aire a evacuar, en el caso del 

funcionamiento del dispositivo de vacío. 
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• No freír nunca dejando la sartén desatendida: el aceite contenido en 

la sartén puede sobrecalentarse y encenderse. Si se utiliza aceite, el 

riesgo de autocombustión es mayor. Para evitar el peligro de 

incendio es necesario limpiar frecuentemente la campana y las 

demás superficies. 

• Es importante realizar un mantenimiento adecuado y limpiar el filtro 

de grasa de la campana. 

• Está prohibido conectar la campana a conductos de humos, canales 

de descarga y tuberías para la ventilación de las salas enfrentadas. 

• El aire evacuado no debe ser conducido a un conducto de 

circulación de aire caliente. 

• El aire no debe descargarse en un conducto de evacuación de 

humos de aparatos que quemen gas u otros combustibles; 

• Disponer una ventilación adecuada, si la campana y otros aparatos, 

que no funcionan con electricidad, se utilizan en el mismo local.  

• La presión negativa máxima en el local no debe superar los 4 Pa 

(4x10-5 bar).  

• Prevea una entrada de aire de ventilación en el local en el que se 

instale la campana para que el caudal de aire sea superior a la salida 

del aire de escape de la campana. 

• Está absolutamente prohibido colocar extremidades o cualquier otra 

parte del cuerpo humano o animal en las proximidades de la unidad 

extraíble de la campana extractora (si está presente en la versión de 

su producto). 

• No coloque sartenes, asas de ollas o cualquier otro objeto en el 

rango de la unidad extraíble de la campana. 

• ATENCIÓN: Este aparato no está destinado a ser utilizado con 

placas de gas. 
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  Estimado cliente,  

¡gracias por elegirnos! 

Le felicitamos por haber adquirido su nueva campana de cocina. 

Para utilizar el aparato con seguridad y conocer mejor todas sus características y prestaciones: 

 

• Lea atentamente este manual de instrucciones antes de instalar y encender el aparato.  

• Preste especial atención a las advertencias de seguridad. 

• El aparato debe ser utilizado únicamente de acuerdo con las instrucciones de este 

manual de instrucciones. 

• Conserve este manual de instrucciones para futuras consultas. 

• En caso de que el aparato se entregue a un tercero, también deberá entregarse el 

manual de instrucciones. 

 

INFORMACIÓN GENERAL 

Cuando intercambie información con el FABRICANTE del aparato, consulte el número de serie 

y los datos de identificación especificados en la etiqueta de características. 

 

 Recomendaciones para el uso correcto del aparato con el fin de reducir el impacto 

medioambiental: cuando empiece a cocinar, encienda la campana a la velocidad mínima y 

apáguela sólo unos minutos después de haber terminado de cocinar. Aumente la velocidad de 

la campana sólo en caso de grandes cantidades de vapores y humos, y utilice la función de 

refuerzo sólo cuando sea absolutamente necesario. Limpie el filtro de grasa sólo cuando sea 

necesario, para mantener su eficacia en el tiempo. Utilice un sistema de tuberías con el 

diámetro máximo especificado en este manual, para aumentar la eficiencia y reducir los niveles 

de ruido.  

El símbolo que aparece en el aparato o en su documentación indica que este 

producto no debe ser tratado como residuo doméstico, sino que debe entregarse en 

un punto de recogida específico para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos. 

La eliminación adecuada de este aparato ayudará a reducir el consumo de materias 

primas y la contaminación ambiental.  

Para obtener información más detallada sobre el reciclaje de este aparato, póngase en 

contacto con la oficina local de su ciudad, con el servicio de eliminación de residuos 

domésticos o con la tienda donde compró el aparato.  

Piezas de repuesto 

Utilice únicamente piezas de repuesto originales. 

Sustituya los componentes antes de que se consuman. Realice las comprobaciones periódicas 

de mantenimiento, tal y como se detalla en el apartado "MANTENIMIENTO". 

 

Garantía 

Para disfrutar de la garantía del FABRICANTE, los usuarios deberán seguir estrictamente todas 

las instrucciones especificadas en este manual, en particular deberán 

utilizar la campana sólo para los fines previstos; 

realizar operaciones de mantenimiento continuas y escrupulosas  

permitir el uso de la campana sólo a personas con habilidades y conocimientos comprobados. 
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El incumplimiento de las instrucciones contenidas en este manual supone la anulación 

inmediata de la garantía del fabricante. 

 

INSTALACIÓN 

Antes de comenzar la instalación, siga todas las instrucciones de seguridad y advertencia que 

se indican en las distintas secciones del manual de instrucciones. 

 

INSTALACIÓN DE LAS PLACAS DE INDUCCIÓN CON CAMPANA EXTRACTORA  

El aparato está previsto para ser instalado en una encimera. Aplique el sellador suministrado en 

todo el perímetro de la placa de cocción e introdúzcala en el hueco, compruebe el tamaño en 

la sección (fig.4 - 5 - 6).  

Bloquee el aparato con los soportes adecuados suministrados por separado (fig.15) 

El aparato no debe instalarse sobre aparatos de refrigeración, lavavajillas, cocinas, hornos, 

lavadoras, secadoras o microondas. 

Las superficies de contacto de la encimera y las tiras de sellado de la pared deben ser de un 

material resistente al calor (hasta aproximadamente 100°C). 

Los recortes de la encimera deberán estar sellados contra la humedad con medios adecuados 

y, en caso necesario, equipados con un aislante térmico. 

Si la parte inferior del aparato es accesible después de la instalación, deberá instalarse un panel 

de separación (debe haber una distancia mínima de 15 mm entre la parte inferior del aparato y 

el panel).  

Se debe prever una aireación adecuada, para asegurar la circulación de aire fresco, creando 

una abertura en el mueble. 

 

CONEXIÓN ELÉCTRICA Y CABLEADO 

La instalación del aparato y la conexión eléctrica a la red eléctrica deberán ser realizadas 

únicamente por técnicos de servicio cualificados. La seguridad eléctrica del aparato está 

garantizada sólo si se dispone de una conexión regular a tierra para la placa de cocción. Ante 

cualquier duda, la instalación eléctrica debe ser revisada por un electricista cualificado. No 

conecte la placa de cocción a la red eléctrica mediante alargadores o tomas múltiples, ya que 

no garantizan la seguridad requerida (por ejemplo, riesgo de sobrecalentamiento).  

Antes de conectar la placa de cocción, compare las especificaciones de conexión (tensión y 

frecuencia) indicadas en la placa de identificación del aparato con las de la red eléctrica.  

Estas especificaciones deben coincidir absolutamente, de lo contrario el aparato puede sufrir 

daños. En caso de duda, póngase en contacto con un electricista. 

Siga y respete todas las indicaciones de seguridad y advertencia.  

Respete todas las leyes y reglamentos nacionales y regionales, así como los reglamentos 

complementarios de las 

locales.  

La conexión de la alimentación eléctrica deberá ser realizada únicamente por personal 

certificado. Ellos serán los responsables de la correcta instalación y puesta en marcha del 

aparato. 

La conexión eléctrica deberá estar equipada con un disyuntor antes del aparato que garantice 

la desconexión de todos los polos con una distancia de contacto de al menos 3 mm. 
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  Antes de la conexión: 

Desconecte el interruptor principal/disyuntor automático antes de conectar los módulos de la 

placa de cocción y el extractor. 

Proteja el interruptor principal/disyuntor automático para que no se conecte sin permiso. 

Asegúrese de que el aparato no esté bajo tensión. 

 

CONEXIÓN DEL MÓDULO DE PLACA DE INDUCCIÓN A LA RED ELÉCTRICA        (fig. 18-20)  
No conecte el producto a través de contactos de enchufe (enchufes Schuko). 

Si el aparato no está equipado con un cable, utilice el tipo "H05V2V2-F tamaño 3x2,5 mm2" 
para una potencia de hasta 4000 vatios (fig. 18) - "H05V2V2-F tamaño 5x2,5 mm2" para una 
potencia de hasta 7700 vatios (fig. 20) (sección mínima del conductor 2,5mm2). 
¡¡¡ATENCIÓN!!! No suelde los cables. Si es necesario, conecte dos cables con abrazaderas de 
terminales no suministradas. 
De todos modos, el personal certificado y cualificado deberá seguir la normativa eléctrica del 

país donde se instale el aparato. 

 

CONEXIÓN DEL MÓDULO DE LA CAMPANA EXTRACTORA A LA RED ELÉCTRICA 

En lo que respecta al módulo de la campana extractora, el cable de alimentación se coloca en 

la unidad de la caja de control.  

El extractor de la campana extractora puede absorber 220 W.  

 

De todos modos, el personal certificado y cualificado deberá seguir la normativa eléctrica del 

país donde se instale el aparato. 

 

CONEXIÓN DEL CABLEADO DEL EXTRACTOR 

Disponga y asegure los mazos de cables bajo el mueble con dispositivos apropiados similares 

a los de la figura inferior, de forma que no sea posible tirar accidentalmente de los cables 

durante el mantenimiento normal de limpieza. 

DESCRIPCIÓN GENERAL Y CONFIGURACIONES POSIBLES DEL PRODUCTO 

Es posible encontrar varias configuraciones de producto disponibles en el mercado.  (fig. 1A - 

1B - 1C) 

 

Funcionamiento de los módulos de inducción para cocinar 

Las zonas izquierda y derecha del aparato se utilizan para cocinar con funcionamiento por 

inducción. Bajo el vidrio cerámico se encuentra una bobina de inducción; cuando se activa la 

zona de cocción, la bobina crea un campo magnético que genera calor en el fondo de la olla. 

Las zonas de cocción sólo pueden funcionar si se utilizan ollas adecuadas. 

El funcionamiento de los módulos de cocción por inducción izquierdo y derecho es 

exactamente el mismo, por lo que las siguientes funciones son válidas para ambas zonas.    

 

Utensilios de cocina adecuados 

El tiempo de calentamiento de los utensilios de cocina depende en gran medida de la 

estructura y el material de los mismos. 

Los utensilios de cocina con este símbolo son adecuados para las placas de inducción. 

La batería de cocina debe ser de metal, con propiedades magnéticas y con una 

superficie de fondo suficiente. Los utensilios de cocina adecuados son los siguientes Q 
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acero inoxidable con fondo magnetizable Q, acero esmaltado Q hierro fundido. 

No introduzca ningún adaptador u otro objeto entre el fondo de la olla y la superficie de 

vidrio.  

Utilice únicamente ollas y sartenes con fondo liso.  

Para comprobar si las ollas o sartenes son adecuadas, compruebe si se atraen con un imán.  

El fondo de la olla no debe tener ranuras ni bordes afilados para evitar rayar la placa de 

cocción. 

 

Dimensiones mínimas y máximas sugeridas para el diámetro de los utensilios de cocina  

 

 
 

Es posible utilizar ollas más grandes, pero en ese caso el calor será menos uniforme en el 

fondo de la olla. 

Para evitar arañazos, no empuje ni tire de los utensilios de cocina por la encimera.  Levante 

siempre las ollas y sartenes. 

No coloque recipientes de acero estándar de grano fino, vidrio, cerámica, cobre y aluminio. 

No coloque una olla vacía y deje el fuego encendido. 

 

Detección de ollas no adecuadas 

El uso de una olla no adecuada se mostrará en la pantalla del calentador con señal. Si no se 

colocan ollas, el sensor de detección de ollas mostrará la señal en la pantalla de la estufa.  

La zona de cocción se apagará automáticamente después de 10 minutos si no se detecta 

ninguna olla. 

 

Indicador de calor residual  

Si al final de una o varias zonas de cocción, la temperatura de la superficie del vaso es superior 

a 50°, en la pantalla de las zonas interesadas aparecerá con un fijo, que permanecerá activo 

hasta que la superficie de la zona de cocción relativa no esté suficientemente fría. 

 

Advertencia. Riesgo de quemaduras. 

No toque la zona de cocción cuando aparezca el . 

 

Overflow Safety  Device (Dispositivo de seguridad por desbordamiento) 

En caso de que surjan problemas, se trata de un objeto en la zona de seguridad que controla 

todas las zonas de cocción y se apaga. 

Para reactivar la placa de cocción limpie o retire cualquier objeto de la zona de control. 

Zona de cocción Diámetro mínimo Diámetro máximo 

Frente a la izquierda 145mm 200mm 

Atrás a la izquierda 145mm 200mm 

Derecho anterior 145mm 200mm 

Atrás a la derecha 145mm 200mm 
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  Gestión de la potencia 

El límite máximo de potencia de la placa de inducción domino es de 3700 vatios. 

Si se supera la potencia máxima de 3700 W, por ejemplo, con la activación del Booster, el 

software baja automáticamente la potencia de la zona previamente seleccionada hasta la 

potencia máxima permitida. 

La pantalla de la zona con la potencia limitada comenzará a parpadear durante unos 3 

segundos. Durante este tiempo es posible cambiar el nivel de potencia. 

 

DESCONEXIÓN AUTOMÁTICA DE LA 

CALEFACCIÓN 

Si no se modifica el nivel de potencia durante un 

tiempo preestablecido, la zona de cocción 

correspondiente se apagará automáticamente 

después de este tiempo preestablecido. 

El tiempo máximo que una zona de cocción puede 

permanecer encendida depende del nivel de cocción 

seleccionado. 

La siguiente tabla indica los niveles de potencia y las 

horas totales de funcionamiento tras las cuales las 

zonas de cocción se apagarán automáticamente si 

no se ha producido ningún cambio durante este 

periodo. 

 

 

Advertencia: 

Para evitar daños en las piezas electrónicas, la placa de cocción está equipada con un sistema 

de seguridad contra el sobrecalentamiento. En situaciones de uso prolongado de la cocción 

con niveles de potencia elevados, el aparato desconecta automáticamente toda la placa de 

cocción de forma temporal y se muestra un error ER21 o E2. 

Power Level 
Maximum Time 

(minutes) 

1 360 

2 360 

3 300 

4 300 

5 240 

6 90 

7 90 

8 90 

9 90 

P 5 
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FUNCIONAMIENTO 

Encendido 

Pulse el botón ON/OFF durante 2 segundos, todas las funciones que se pueden activar se 

hacen visibles en el panel de control durante unos 20 segundos. 

Si no se realiza ninguna operación en este tiempo, la placa de cocción se apaga. 

 

USO DE LA COCINA 

- Es posible encender una zona de cocción seleccionando una de las 4 pantallas (2), 

cuando el punto decimal se fija la zona de cocción está activa. 

Ajuste el nivel deseado deslizando el dedo sobre el mando SLIDER (4). 

El nivel ajustado (por ejemplo, 7) se muestra en la pantalla activa (2). 

También es posible pulsar directamente en cualquier lugar del control SLIDER sin deslizar el 

dedo, en este caso el nivel deseado se activa directamente. 

- Para desconectar una zona de cocción hay varias formas: 

1- seleccione la pantalla deseada y deslice el dedo por el mando SLIDER hasta llegar a "0". 

1. Botón ON/OFF 

2. Botón de selección/visualización de la 

zona de cocción 

3. Botón de selección/visualización del 

vacío 

4. Control deslizante de selección de la 

potencia de inducción y de la velocidad 

de aspiración 

5. Botón de aspiración automática 

6. Tecla del temporizador de la zona de 

cocción 

7. Indicación de la cuenta atrás de la 

aspiración 

8. Teclas "-" y "+" del temporizador 

9. Botón de selección/visualización del 

temporizador 

10. Tecla de función de pausa 

11. Tecla de función 

12. Tecla de función de fusión 

13. Botón de selección/visualización de la 

saturación del filtro 

PANEL DE CONTROL 

            

      

10 11 12 13 

8 

8 

9 

4 1 5 
2 (Z1-Z2) 

7 

3 

2 (Z3-Z4) 

6 (Z1-Z2) 6 (Z3-Z4) 
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  2- seleccione la pantalla deseada y pulse "0" directamente en el mando deslizante. 

- Cuando una "zona de cocción" (Z1-Z2-Z3-Z4) se gira a la posición OFF y la temperatura de 

la superficie de cristal es superior a unos 50°, la pantalla de la zona interesada muestra y

que se alterna. 

- Si se gira la "placa de cocción" a la posición OFF , se muestra un fijo. 

 

Key Lock (Serratura a chiave) 

La función de Key Lock le permite impedir el uso de la placa de cocción por parte de niños o 

personas que requieran supervisión, todas las funciones pueden bloquearse. 

Para activar la función de Key Lock, encienda la placa de cocción pulsando el botón

ON/OFF. 

Pulse uno de los 5 indicadores durante 3 segundos. 

Los números de SLIDER comienzan a encenderse sucesivamente, deslice el dedo del "0" al "9". 

Cuando la función está activada, las pantallas indican . 

Para desactivar la función de Key Lock, encienda la placa de cocción seleccionando el botón

ON/OFF. 

Pulse uno de los 5 displays durante 3 segundos. 

Los números de SLIDER comienzan a encenderse sucesivamente, deslice el dedo del "9" al "0". 

Las operaciones descritas deben realizarse antes de 10 segundos. 

 

Key (Tecla) 

La función de tecla permite bloquear las funciones de la mesa durante su uso para evitar 

cambios accidentales mientras se dejan activas las funciones ajustadas. 

Para activar la función de tecla, pulse el botón durante 1 segundo, el símbolo se 

vuelve más brillante. 

Para desactivar la función de tecla, pulse el botón . 

La función de teclas puede activarse incluso sin ninguna función activa. 

 

Booster  

Según el modelo, el producto puede estar equipado con la función Booster, que aplica una 

potencia adicional por encima del nivel durante un máximo de 5 minutos, tras lo cual 

vuelve al nivel . 

Para activar la función Booster ajuste la potencia de la zona en cuestión a "P", la pantalla 

muestra un . 

Para desactivar la función Booster seleccione en el SLIDER una potencia entre "1" y "9". 

 

Bridge (Puente) 

La función Bridge permite conectar dos elementos de cocción individuales (Z1+Z2 o Z3+Z4) 

y controlarlos y utilizarlos como si fueran una sola zona. 

Para activar la función Bridge pulse los indicadores de zona "Z1+Z2" o "Z3+Z4" al mismo 
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Heat up (Calentar) 

La función Heat up permite tener la zona de cocción a la 

máxima potencia durante un determinado periodo de 

tiempo, tras el cual la potencia baja al nivel seleccionado. 

Para activar la función Heat up, con una olla sobre la zona, 

active la tecla/display correspondiente, en el SLIDER pulse y 

mantenga pulsada durante 3 segundos la potencia de 

cocción deseada entre "1" y "8" (por ejemplo 5), se visualiza 

el y alternativo. 

Al aumentar el nivel de potencia se mantiene activa la 

función, mientras que al disminuirla se desactiva. 

Para desactivar la función Heat up, puede disminuir el nivel 

de potencia o mantener pulsada la tecla/display de la zona 

de cocción en la que está activa la función. 

 

Temperature maintenance (Warming Function) 

Mantenimiento de la temperatura (Función de calentamiento) 

La función de Temperature maintenance mantiene calientes los alimentos listos para ser 

consumidos. 

Para activar la función de Temperature maintenance, con una olla en la zona, active la tecla/

display correspondiente, pulse la tecla , el display de la zona seleccionada muestra . 

 

Para desactivar la función de Temperature maintenance, pulse el botón y . 

La función de Temperature maintenance se puede programar con la función de temporizador 

pulsando el botón y procediendo como se describe en la sección específica. 

 

Pausa 

La función Pausa detiene las zonas de cocción, manteniendo en la memoria los ajustes de 

cocción previamente ajustados, mientras el vacío sigue funcionando. 

La placa de cocción puede permanecer en estado de pausa durante un máximo de 10 minutos. 

Transcurrido este tiempo, la placa se apaga automáticamente. 

Para activar la función Pausa, pulse el botón durante 1 segundo, todos los indicadores 

mostrarán . 

Nivel de 
potencia 

Tiempo máximo 
(segundos) 

1 48 

2 144 

3 230 

4 312 

5 408 

6 120 

7 168 

8 216 

9 no disponible 

P no disponible 

tiempo, los indicadores mostrarán y . 

Utilice el SLIDER para ajustar la potencia deseada (por ejemplo, 5), las pantallas mostrarán

y . 

 

Para desactivar la función Bridge, pulse simultáneamente las pantallas de zona "Z1+Z2" o 

"Z3+Z4". 

Nota: Si no se detecta el pan en la zona, las pantallas mostrarán y . 
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Para desactivar la función de Pausa, pulse el botón durante 1 segundo, el botón empieza 

a parpadear, antes de 10 segundos pulse una de las pantallas con el símbolo , la función se 

desactiva y la placa de cocción continúa con los ajustes previamente establecidos. 

 

Recall 

La función Recall permite reactivar la placa de cocción con las mismas funciones ajustadas si se 

pulsa la tecla "ON/OFF" por error o debido a un corte de corriente repentino mientras una o 

varias zonas están activas. 

Cuando la placa de cocción se apaga, seleccione dentro de unos 6 segundos la tecla ON/

OFF, la tecla parpadea durante 6 segundos. 

Seleccione dentro de unos 6 segundos el botón . 

 

TIMER 

La función Timer permite la desconexión automática de la zona de cocción en la que está 

ajustada. 

Se puede ajustar en cada zona de cocción individualmente, por un máximo de 1 hora y 59 

minutos. 

El formato del Timer es: 

- horas 

- minutos 

Para activar la función Timer, pulse el botón de la zona de cocción en funcionamiento 

para acceder a los controles del temporizador, aparecerán 3 pantallas , pulse o

para ajustar el tiempo deseado, espere 5 segundos sin pulsar ningún otro botón para 

confirmar el tiempo ajustado. Las 3 pantallas mostrarán el tiempo restante, cuando termine la 

cuenta atrás se emitirá una señal sonora y la zona en cuestión se apagará, la señal sonora se 

puede interrumpir pulsando cualquier tecla. 

Si el temporizador está activo en más de una zona al mismo tiempo, las 3 pantallas muestran el 

siguiente temporizador que va a expirar. 

Una cuenta atrás de menos de 10 minutos se muestra con el siguiente formato: 

- minutos 

- segundos 

 

Para desactivar la función del Timer, seleccione la zona de cocción correspondiente, pulse la 

tecla y ajuste el tiempo con las teclas o para poner el Temporizador en . 

Si cancela el temporizador antes de su finalización, la zona de cocción sigue funcionando con 

el nivel de potencia previamente ajustado. 

 

Countdown (Cuenta atrás) 

La función de Countdown puede ajustarse para un máximo de 1 hora y 59 minutos y no 

requiere que las zonas de cocción estén apagadas.  
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Para activar la función de Countdown pulse uno de los 3 "guiones" que aparecen en el panel 

del temporizador , se muestra, pulse o para ajustar el tiempo 

deseado, espere 5 segundos sin pulsar ninguna otra tecla para confirmar el tiempo ajustado. 

Si desea cambiar la hora, repita la operación descrita anteriormente. 

El tiempo restante se muestra en los 3 displays, al finalizar la cuenta atrás se emitirá una señal 

sonora que puede ser interrumpida pulsando cualquier tecla. 

 

El formato de la cuenta atrás es: 

- horas 

- minutos 

La cuenta atrás inferior a 10 minutos se muestra con el siguiente formato: 

- minutos 

- segundos 

Para desactivar la función de Countdown pulse un botón/pantalla, ajuste el tiempo con las 

teclas o para poner la Cuenta Atrás en . 

 

Limitación de potencia 

La función de Limitación de Potencia permite limitar la absorción total de la placa de cocción 

en función de la capacidad real de la instalación eléctrica del hogar. 

El instalador especializado debe realizar el siguiente procedimiento en un plazo de 2 minutos 

desde la conexión a la electricidad o desde la reconexión a la red eléctrica. 

Se recomienda leer todo el párrafo antes de realizar este procedimiento. 

 

Para ajustar la función de limitación de potencia, conecte la placa de cocción a la red 

eléctrica doméstica; todos los indicadores se iluminan durante unos segundos y luego se 

apagan. Sólo el botón permanece parpadeando. 

El ajuste debe realizarse con la placa de cocción apagada sin pulsar la tecla ON/OFF.  

- Pulse y mantenga pulsado los indicadores de la zona de cocción se iluminan indicando

. 

- Manteniendo pulsado pulse todos los botones/indicadores de las zonas de cocción de 

uno en uno en sentido contrario a las agujas del reloj, empezando por la zona delantera 

derecha; con cada pulsación suena un pitido. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

 Model  “B” 

1° 4° 

3° 2° 

 Model  “A” 

2° 

1° 
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La pantalla trasera izquierda mostrará y alternativamente, seleccione de nuevo la 

pantalla trasera izquierda y pulse "8" en el SLIDER de selección de potencia, la pantalla 

mostrará y .  

- Seleccione el display delantero izquierdo y establezca el ajuste de corriente deseado 

pulsando el número correspondiente al nivel de potencia en el SLIDER de selección de 

potencia. 

 

La siguiente tabla especifica las potencias que se pueden ajustar. 

Para guardar el ajuste realizado, pulse el botón ON/OFF durante 2 segundos, se emitirá 

una señal acústica, todas las pantallas se apagarán y parpadearán, confirmando que se ha 

realizado el ajuste. 

 

Posibles ruidos audibles durante el funcionamiento de la placa de cocción 

Al utilizar las zonas de cocción por inducción pueden producirse algunos ruidos en la batería 

de cocina, dependiendo del material y del acabado de la base de la batería de cocina de 

materiales diferentes o de menor calidad; el zumbido puede producirse especialmente al 

utilizar un nivel de potencia alto, éste se reduce o desaparece si se reduce el nivel de potencia.  

Para aumentar la vida útil del sistema electrónico, la placa de cocción está equipada con un 

ventilador de refrigeración. 

El ventilador de refrigeración se enciende automáticamente si la placa de cocción se utiliza de 

forma intensiva, por lo que puede oírse un ruido del ventilador en funcionamiento. El 

ventilador de refrigeración puede seguir funcionando incluso después de apagar el aparato. 

 

USO DEL MÓDULO DE ASPIRACIÓN 

Se recomienda leer todos los apartados de este capítulo. 

 

SEGURIDAD GENERAL DE LOS MÓDULOS DE ASPIRACIÓN 

En caso de desbordamiento de líquidos de las cubetas, desconecte inmediatamente la 

aspiración y limpie el recipiente. 

 

• Por razones de seguridad y para evitar cualquier tipo de problema con el aparato, no 

permita que nadie juegue con el cristal, la rejilla o el sistema de aspiración móvil si está 

previsto. 

• Retire todos los objetos que rodean la zona del módulo de aspiración antes de la activación 

      

Model  “B” 
Nivel de 
potencia 

KW Nota 

0 7,4 Configuración por defecto 

1 6  

2 3,5  

3 2,8  

Model  “A” 
Nivel de 
potencia 

KW Nota 

0 3,7 Configuración por defecto 

1 3,5  

2 2,8  

3 2,5  
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y durante el funcionamiento para no cerrar la aspiración y permitir el movimiento del vaso si 

está previsto. 

• Está absolutamente prohibido introducir objetos u otras cosas en el orificio de aspiración. 

• Está absolutamente prohibido introducir los dedos u otras partes del cuerpo dentro o en la 

zona del orificio de aspiración. 

• La presión ejercida para extraer la rejilla o el cristal de aspiración puede provocar el 

movimiento o la deformación de algunas piezas internas, pero esto no afecta a la calidad y al 

funcionamiento del producto. 

 

CONSEJOS PARA UNA EXTRACCIÓN EFICAZ 

Encienda la campana en el nivel de potencia más bajo necesario para una extracción eficaz del 

vapor y un mejor rendimiento de la filtración del aire. 

Utilice una tapa sobre los utensilios de cocina, especialmente con los más altos. Esto asegura 

una extracción de vapor efectiva y también reduce el consumo de energía. 

Para generar bajos niveles de vapor, utilice la placa de cocción en el nivel de potencia más bajo 

requerido. 

MÓDULO DE EXTRACCIÓN CON REJILLA 

El sistema de aspiración puede funcionar con o sin rejilla. 

¡¡¡ATENCIÓN!!! Al retirar la rejilla de aspiración, tenga cuidado de no dejarla caer al suelo o 

encima de la placa de cocción vitrocerámica, ya que el cristal podría sufrir daños permanentes. 

El fabricante no se hace responsable de las reclamaciones debidas a arañazos o a la rotura del 

cristal. 

 

Precaución: ¡¡¡Riesgo de quemaduras!!! No coloque nunca la parrilla sobre el cristal de la 

placa de cocción. 

 

FUNCIONAMIENTO DEL MÓDULO DE ASPIRACIÓN CON MOVIMIENTO MANUAL O DE 

REJILLA 

El módulo de aspiración puede ser activado independientemente del funcionamiento de las 

zonas de cocción y está equipado con 9 niveles de aspiración: 

1º, 2º, 3º, 4º, 5º, 6º, 7º, 8º intensivo, 9º intensivo. 

 

Sólo las velocidades intensivas tienen una duración de 7 minutos al final de los cuales la 

succión vuelve automáticamente a la 7ª velocidad. Durante esta función, la pantalla parpadea 

indicando la velocidad seleccionada. 

- El módulo de aspiración se puede conectar seleccionando la pantalla (3), cuando el 

punto decimal se fija el módulo de aspiración está activo. 

Hay varias maneras de ajustar el nivel de aspiración deseado: 

1- desplazarse con el dedo por el mando SLIDER (4) hasta alcanzar el nivel deseado; 

2- seleccionar el nivel deseado directamente en el mando SLIDER (4). 

El nivel ajustado (por ejemplo, 7) se muestra en la pantalla (3). 

 

- Hay varias formas de desconectar la aspiración: 

1- seleccione la pantalla (3) y desplácese con el dedo por el mando SLIDER hasta llegar a "0". 

2- seleccione la pantalla (3) y pulse "0" directamente en el mando SLIDER. 
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  Automatic operation (Funcionamiento automático) 

Con el Automatic operation, el extractor adapta gradualmente la velocidad de aspiración de 

forma automática al nivel máximo de cocción ajustado. 

Si la aspiración se adapta a la velocidad (por ejemplo, 7), la pantalla muestra y

alternativa. 

Al final de la cocción, cuando se apagan las zonas de cocción, la campana disminuye 

gradualmente su intensidad de aspiración permaneciendo en la 1ª velocidad para eliminar los 

restos de vapor y olor, la pantalla muestra . 

 

Para activar el Automatic operation, pulse el botón . 

Para desactivar la Automatic operation, pulse el botón . 

 

Clean Air (Aire Limpio) 

La función Clean Air se activa si durante la cocción la velocidad automática está activada y se 

pulsa el botón ON/OFF, las zonas de cocción se desconectan y la aspiración pasa 

automáticamente a la primera velocidad durante 5 minutos. 

La pantalla muestra , el parpadea y los indicadores del temporizador muestran la cuenta 

atrás del tiempo restante, tras lo cual el motor se apaga. 

  

Aviso de saturación del filtro 

La campana está equipada con un indicador luminoso de saturación del filtro de grasas y 

olores. 

• Después de 30 horas de funcionamiento de la campana, con el producto encendido, 

aparece un parpadeo; significa que los filtros de grasa deben ser lavados. 

El indicador luminoso de los filtros de grasa debe restablecerse sólo después de haber 

limpiado los filtros. 

Con el producto apagado, pulsar el botón ON/OFF, con las zonas de cocción y la 

campana apagadas, mantener pulsada la luz parpadeante durante 5 segundos, una 

señal acústica confirma el rearme y reinicia el recuento de horas de funcionamiento. 

• Después de 120 horas de funcionamiento de la campana, con el producto encendido, 

aparece el luz intermitente, los filtros de olores o cerámicos de larga duración deben 

ser lavados o regenerados. 

La luz indicadora del filtro de olores debe restablecerse sólo después de que los filtros 

hayan sido regenerados. 

Con el producto apagado, pulse el botón ON/OFF, con las zonas de cocción y la 

campana apagadas, mantenga el indicador luminoso fijo pulsado durante 5 segundos, 

una señal acústica confirma el rearme y reinicia el recuento de horas de funcionamiento. 

 

NOTA: Si el producto se instala en la versión de aspiración, la señal de saturación de los filtros 
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Window function (Función de ventana) 

El aparato está concebido para ser asociado a un KIT sensor de ventana, que no se suministra. 

El KIT sensor de ventana sólo debe instalarse en el modo de aspiración del producto. Este KIT 

se comunica con la campana; si la ventana de la habitación donde están instalados el producto 

y el KIT está cerrada, la aspiración se bloquea y parpadea en la pantalla (3). 

Un técnico cualificado y especializado debe instalar y modificar el producto. 

Como se muestra en la figura 8, el técnico cualificado y especializado debe cortar la conexión y 

aislar las partes cortadas. 

 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 

Una limpieza regular garantiza una larga vida útil del producto y un buen rendimiento a lo 

largo del tiempo. 

¡ATENCIÓN! Antes de realizar cualquier trabajo de limpieza o mantenimiento, asegúrese de 

que las zonas de cocción están completamente frías y desconecte la alimentación eléctrica 

retirando el cable o desconectando el interruptor general de la vivienda. 

La limpieza y el mantenimiento rutinario no deben ser realizados por niños sin supervisión. 

Antes de limpiar el cristal, utilice la función de Key de la placa de inducción y del extractor. 

 

CUIDADO Y LIMPIEZA DE LA PLACA DE INDUCCIÓN 

La placa de cocción debe limpiarse después de cada uso. 

Asegúrese de que la placa está apagada. Espere a que se enfríen todas las zonas de cocción. 

Utilice únicamente productos de limpieza para placas vitrocerámicas. 

No utilice los siguientes productos de limpieza, ya que pueden dañar las superficies 

vitrocerámicas 

detergentes que contengan sosa, amonio, ácidos o cloruros; detergentes para lavavajillas y/o 

lavadora de platos; suavizantes o productos para eliminar manchas y/o óxido; limpiacristales; 

productos para la limpieza de hornos o parrillas; disolventes; cualquier limpiador abrasivo, 

esponja o cepillo; disolventes; objetos punzantes; goma de borrar; cualquier dispositivo de 

vapor, ya que el vapor puede llegar a las partes activas del aparato y provocar un cortocircuito. 

 

El cambio de color y brillo de las superficies de vidrio de la placa de cocción no afecta ni 

afectará en modo alguno al correcto funcionamiento del aparato. 

Los problemas descritos en esta sección son únicamente de carácter estético y no afectan en 

modo alguno al correcto funcionamiento del aparato. No pueden ser reparados en garantía. 

 

CUIDADO Y LIMPIEZA DEL MÓDULO DE ASPIRACIÓN 

Los filtros de grasa deben limpiarse al menos una vez a la semana o cuando el sistema 

indicador de saturación del filtro lo indique, solo pueden lavarse a mano, siempre con jabón 

neutro y productos no abrasivos. 

El lavado de los filtros de grasa puede provocar su decoloración, pero la eficacia del filtro de 

grasa sigue siendo la misma. 

En caso de desbordamiento de líquidos de las bandejas, desconecte inmediatamente la 

aspiración, vacíe y limpie el recipiente. 

Vuelva a colocar los filtros en su sitio después de la limpieza y antes de poner en marcha el 

fijos se debe reajustar sin limpiar los filtros de olores porque no están presentes; sólo hay 

que limpiar los filtros de grasa. 
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 aspirador. 

La rejilla de aspiración estética y todas las piezas de acero deben lavarse a mano con un paño 

húmedo y jabón neutro, no utilizar productos abrasivos (fig. 17/19 - 22/24 - 25/27).. 

 

VERSIÓN DE RECIRCULACIÓN 

El filtro antiolor es opcional y se vende por separado. 

 

Los filtros cerámicos de carbón activado se saturan después de un periodo de uso más o 

menos largo, dependiendo del tipo de cocina y de la frecuencia con la que se limpien los filtros 

de grasa. 

Los filtros de olor cerámicos pueden regenerarse cada 2/3 meses o cuando el sistema 

indicador de saturación del filtro lo indique, en un horno precalentado a 200°C durante 45 

minutos. 

La regeneración permite una vida útil máxima del filtro de 5 años. 

 

Los filtros de carbón activo regenerables (Long life) Solo para Modelo "A" 450 pueden 

lavarse en el lavavajillas con una temperatura máxima de 65 ° (ciclo de lavado completo sin 

vajilla) o a mano con detergentes neutros no abrasivos. Retire el exceso de agua sin dañar el 

filtro, colóquelo en el horno durante 10 minutos a 100 ° C para secarlo definitivamente. 

Sustituir la esterilla cada 3 años o siempre que la tela esté dañada. Lavar el filtro 

mensualmente, dependiendo del uso de la campana. 

 

PERSONALIZACIÓN DEL MENÚ DE USUARIO 

El panel de control puede personalizarse para adaptar la interfaz a las necesidades personales. 

Antes de realizar el procedimiento se aconseja leer todo el párrafo. 

- Pulse todas las funciones que pueden activarse se hacen visibles en el panel de control. 

- Mantenga pulsado durante 3 segundos. 

- El panel de control se apaga y el botón comienza a parpadear durante unos 60 segundos, 

tras lo cual el procedimiento se detiene. 

- Mantenga pulsado los indicadores de la zona de cocción se iluminan indicando . 

- Mientras sigue manteniendo pulsado pulse todos los botones/indicadores de las zonas de 

cocción de uno en uno, procediendo en el sentido de las agujas del reloj empezando por la 

zona delantera izquierda; cada vez que los pulse, se emitirá una señal acústica. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Model  “B” 

1° 4° 

3° 2° 

 Model  “A” 

2° 

1° 
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La pantalla trasera izquierda mostrará alternativamente y un número entre '2 y 7'. 

- Seleccione de nuevo la pantalla trasera izquierda y pulse un número entre 2 y 7 en el SLIDER 

de selección de potencia para acceder a la personalización que desee. 

 

La siguiente tabla proporciona una visión general de las personalizaciones del menú de 

usuario. 

 

 
 

- Seleccione la pantalla frontal izquierda. 

- Seleccione un número en el DESLIZADOR de selección de potencia para fijar el valor elegido. 

- Repita la operación para cada ajuste deseado. 

- Confirme los nuevos ajustes manteniendo pulsado durante 2 segundos. 

- Si desea salir del menú de personalización sin guardar, pulse . 

- Si no se realiza ninguna operación, el menú de personalización se cierra después de 1 

minuto. 

Código 
de 

personali
zación 

Descripción Valor 

U2 Menú de gestión del volumen del 
sonido de las teclas. 

0 - Sonido desactivado 
1 - Volumen mínimo 
3 - Volumen máximo 

U3 Menú de gestión del volumen del 
pitido del temporizador y de la cuenta 
atrás. 

0 - Sonido desactivado 
1 - Volumen mínimo 
3 - Volumen máximo 

U4 Menú de gestión de la iluminación de 
la pantalla 

0 - Máxima luminosidad 
9 - Luminosidad mínima 

U5 Menú de gestión para la animación 
del temporizador y la cuenta atrás. 

0 - Animación desactivada 
9 - Animación activada 

U7 Menú de gestión de la duración del 
pitido del temporizador y de la cuenta 
atrás. 

0 - Señal acústica durante 120 
segundos 
1 - Señal acústica durante 60 
segundos 
2 - Señal acústica durante 2 segundos 
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 Error messages on display 

Códig
o de 
error 

Descripción Posibles causas Recuperación de errores 

C 
La zona de cocción puede ser 
configurada en el caso de una 

estática "C". 

Esto no es un error, el 
usuario está en el menú 

de servicio. 

Debe colocarse una sartén 
adecuada en la una sartén 

adecuada en la zona de cocción. 

C/- 

La zona de cocción estará 
configurada si aparece una "C" 

intermitente. Una vez que la 
configuración se haya realizado 

con éxito, aparecerá "-" en la 
pantalla. Si no aparece "-", 

consulte "Posibles causas" en 
E/5. 

Esto no es un error, el 
usuario está en el menú 

de servicio. 

Espere a que aparezca el símbolo 
"-" o aborte las tareas de 

configuración tecleando el botón 
seleccionado y la "C" dejará de 

parpadear. 

E 

Una "E" intermitente en cada 
cada zona de cocción indica que 

todas las configuraciones han 
sido 

borradas. 

Esto no es un error, el 
usuario está en el 
servicio de menú. 

Configuración manual. 

E/2 
Se han superado los límites de 

temperatura. 
temperatura. 

Temperatura electrónica 
demasiado alta. 

El sistema debe enfriarse. 

E/3 Sartén inadecuada. 

El bote genera un punto 
de funcionamiento 
inadecuado en el 

módulo, que puede 
arruinar dispositivos 

como los IGBT. 

1. El error se borra 
automáticamente 

borrado después de 8 (segundos)  
y la zona de cocción puede volver 

a utilizarse. Si se producen más 
errores, la cocina debe ser 

sustituida. 

E/4 
Módulo de inducción no 

configurado. 
El módulo de inducción 

no está configurado. 

1. Borrar la configuración de la 
placa y activar la configuración 

manual. 
2. Inicie el menú de la interfaz de 

servicio para 
configurar el módulo de inducción. 

E/5 
Falta de comunicación 

entre la UI y el módulo de 
inducción. 

No hay alimentación en 
el módulo de inducción. 

Contacta con el servicio técnico. 

E/6 Interferencias en la red eléctrica 

1. Fallo en la detección 
de la alimentación 

principal. 
2. Sobretensión. 

Contacta con el servicio técnico. 

E/8 Fallo del ventilador. 
El ventilador o el control 

electrónico está 
defectuoso. 

Contacta con el servicio técnico. 

E/9 
Sensor T defectuoso en 

inductor. 

La señal del sensor está 
fuera de un rango válido; 
el sensor electrónico está 

defectuoso. 

Contacta con el servicio técnico. 

E/A 
Defecto de hardware en el 

módulo de inducción. 

Defecto del dispositivo 
de hardware detectado 

por el sistema de 
autocontrol del módulo. 

Contacta con el servicio técnico. 

E/C Problema de configuración. 

Se han dedicado 2 zonas 
de cocción al mismo 

elemento de la interfaz 
de usuario. 

Borrar la configuración manual 
actual 

con el menú de servicio. 

E/H Sensor de valor fijo. - El sistema debe enfriarse. 
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Datos técnicos 

Dimensiones 450 x 510 x 210 mm 

Peso, incluidos los accesorios y el embalaje Approx. 26 kg 

   

Dimensiones 770 x 515 x 210 mm 

Peso, incluidos los accesorios y el embalaje Approx. 33,5 kg 

  

Dimensiones 870 x 520 x 210 mm 

Peso, incluidos los accesorios y el embalaje Approx. 35,5 kg 

    

Campana extractora   

Consumo máximo de energía 220 W 

Niveles de aspiración 9 (7 + 2 intensivo) 

Tensión de alimentación - Frecuencia de la red 220–240 V 50-60 Hz 

    

Plano de inducción   

Consumo máximo de energía Módulo izquierdo (Z1-Z2) 3.7 kW 

Potencia máxima de entrada del módulo derecho (Z3-Z4) 3.7 kW 

Tensión de alimentación - Frecuencia de la red 220–240 V 50/60 Hz 

    

Zona de cocción posterior (Z2-Z3) 210x191 mm 

Potencia de absorción 2100W – 3000W booster 

Zona de cocción frontal (Z1-Z4) 210x191 mm 

Potencia de absorción 1600W – 1850W booster 

Niveles de ajuste de potencia 1 - 9 - booster 
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OGÓLNE OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
- Urządzenie jest przeznaczone do normalnego użytku domowego,
nie do użytku profesjonalnego.
- Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat i starsze oraz

przez osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub 
umysłowej.

oraz przez osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub 
umysłowych lub nieposiadające doświadczenia i wiedzy, jeśli zostały one
poinstruowane w zakresie bezpiecznego użytkowania urządzenia i 
poinformowane o związanych z tym zagrożeniach. Informacje dotyczące 
bezpieczeństwa i ostrzeżenia oraz instrukcje zawarte w instrukcji obsługi 
muszą być ściśle przestrzegane. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. 
Klucz funkcji blokady zapobiega przypadkowemu uruchomieniu przez dzieci.

- Ważne jest, aby czyścić produkt po każdym użyciu, ponieważ brak 
czyszczenia może spowodować zagrożenie pożarem.

- W razie potrzeby należy stosować osłony bezpieczeństwa dostarczone przez 
producenta lub odpowiednie do danego zastosowania.

- Urządzenie powinno być zawsze nadzorowane podczas pracy, również gdy 
włączona jest funkcja timera.

- Z urządzenia należy korzystać z dużą ostrożnością i uwagą.
- Należy upewnić się, że urządzenie nie jest uszkodzone. Nie należy

rozpoczynać
Nie należy rozpoczynać instalacji, jeśli urządzenie jest uszkodzone. Należy

skontaktować się z wykwalifikowanym centrum serwisowym.
- Nie należy uszczelniać silikonem obszaru między szybą a blatem roboczym,

aby umożliwić wymianę urządzenia bez stłuczenia szyby.
- Instalator musi wykonać wszystkie niezbędne prace stolarskie i montażowe

zgodnie z obowiązującymi przepisami.
- Nigdy nie otwierać obudowy zewnętrznej. Należy używać wyłącznie

dostarczonej ochrony; użycie nieodpowiedniej ochrony może spowodować
wypadki.

- Jeśli powierzchnia jest pęknięta, należy odłączyć urządzenie od zasilania, aby 
uniknąć ryzyka porażenia prądem. Należy skontaktować się z
wykwalifikowanym centrum serwisowym.

POLSKI
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- Wpływ na rozruszniki serca, aparaty słuchowe i metalowe implanty
Płyty indukcyjne generują pole elektromagnetyczne o wysokiej
częstotliwości w obszarze stref gotowania. Strefy gotowania mogą
niekorzystnie wpływać na rozruszniki serca, aparaty słuchowe lub
metalowe implanty lub zakłócać ich działanie, gdy znajdują się one w
pobliżu. Ograniczone działanie rozrusznika serca jest nieuniknione.
- OSTRZEŻENIE: Gorące powierzchnie podczas użytkowania. Nie dotykać
elementów grzejnych.
- OSTRZEŻENIE: Dostępne części mogą się nagrzewać podczas używania
z urządzeniami kuchennymi.
- Nie należy pozostawiać oleju i tłuszczu bez nadzoru, ponieważ mogą
się one szybko zapalić.
- W przypadku pożaru nie próbuj gasić ognia wodą. Należy wyłączyć
urządzenie i przykryć płomienie ognioodpornym kocem.
- Nigdy nie podgrzewaj puszki z jedzeniem bez jej otwarcia - może
wybuchnąć!
- Jeśli przewody są uszkodzone, ich wymiany może dokonać wyłącznie
wykwalifikowany personel lub serwis posprzedażowy.
- Unikaj używania wzmacniacza do podgrzewania oleju do smażenia,
przegrzanie może być niebezpieczne.
- Należy uważać na dotykanie przegrzanych powierzchni podczas
użytkowania.
- Na powierzchni płyty nie wolno umieszczać metalowych przedmiotów,
ponieważ mogą się one nagrzać.
- Po użyciu należy wyłączyć płytę za pomocą urządzenia sterującego i
nie polegać na czujniku patelni.
- Należy unikać rozlewania płynów.

Krystian KG. Gocek
Maszyna do pisania
Ostrzeżenia dotyczące płyt indukcyjnych
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- Nigdy nie używaj folii aluminiowej do gotowania. Aluminium może się
stopić
i nieodwracalnie uszkodzić urządzenie.
- Patelnie należy umieszczać bezpośrednio na płycie, nie wolno
wkładać przedmiotów między patelnię a płytę.
- Nie używaj szkła płyty ceramicznej jako powierzchni roboczej, ponieważ
może ono ulec uszkodzeniu.
ponieważ może ulec uszkodzeniu.
- Nie używaj żadnych urządzeń parowych, ponieważ para może
do części urządzenia znajdujących się pod napięciem i spowodować zwarcie.
- Płyty nie wolno instalować nad zmywarkami, ponieważ para wodna może
dostać się do części pod napięciem i spowodować zwarcie.
Zmywarki, ponieważ uwalniana para może prowadzić do nieprawidłowego
działania obwodów elektronicznych płyty.
- Instalacja nad piekarnikiem lub elektryczną kuchenką pirolityczną nie jest
możliwa, ponieważ oba urządzenia nie działają jednocześnie.
- Jeśli produkt jest instalowany nad piekarnikiem lub innym urządzeniem o
wysokiej temperaturze, zaleca się zastosowanie panelu oddzielającego
produkty o minimalnej wysokości 20 mm.
- Po pierwszym włączeniu urządzenia może pojawić się zapach lub dym.
Zapach zniknie po zakończeniu użytkowania. Zapachy i opary nie są
spowodowane wadliwym podłączeniem lub uszkodzeniem urządzenia i nie
stanowią zagrożenia dla zdrowia.
- Pusty garnek może uszkodzić szklaną ceramikę; w takim przypadku
producent nie ponosi odpowiedzialności.
- Należy używać wyłącznie odpowiednich przyborów kuchennych.
- W przypadku umieszczenia szuflady pod płytą grzewczą należy zachować
odpowiedni odstęp.
zapewnić odpowiednią odległość pomiędzy zawartością szuflady a spodem
urządzenia. Pomiędzy szufladą a górną częścią płyty należy pozostawić
odstęp 230 mm.



172 

 

OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE PRAWIDŁOWEGO PODŁĄCZENIA
ELEKTRYCZNEGO.

- Połączenia elektryczne muszą być zatwierdzone dla systemu przez
wykwalifikowanego elektryka przed ich użyciem. Podłączenie elektryczne
może być wykonane wyłącznie przez certyfikowanego elektryka. Będzie on
również odpowiedzialny za prawidłową instalację elektryczną i uruchomienie.
Przed podłączeniem urządzenia do zasilania:
- Sprawdzić, czy wartości napięcia i mocy podane na etykiecie znamionowej są
zgodne z zasilaczem i gniazdkiem. W razie wątpliwości należy skonsultować
się z wykwalifikowanym elektrykiem.
- Przewód zasilający musi być podłączony do omnipolarnego przełącznika
magneto-termicznego o rozwarciu styków nie mniejszym niż 3 mm.
- Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez
producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub podobnie wykwalifikowane
osoby w celu uniknięcia zagrożenia.
- Gdy produkt jest zainstalowany, zasilacz nie może stykać się z
powierzchniami o temperaturze wyższej niż 50°C.

 
OSTRZEŻENIA

- Absolutnie zabronione jest gotowanie potraw na otwartym ogniu (np.
Flambirowanie).
- Należy przestrzegać wszystkich lokalnych przepisów dotyczących
odprowadzania powietrza.
operacji odprowadzania powietrza.
- Nie używaj okapu kuchennego w trybie recyrkulacji w pomieszczeniach.
Nie używaj okapu kuchennego w trybie recyrkulacji w pomieszczeniach, w
których używane są urządzenia inne niż elektryczne (np. kuchenki opalane
drewnem, kuchenki gazowe, kotły palne) z zewnętrznie podłączonymi
przewodami kominowymi, chyba że zapewniona jest dobra wentylacja
pomieszczenia.
- Jeśli komin jest używany w trybie recyrkulacji, należy upewnić się, że
przewód spalinowy jest w dobrym stanie, jeśli stał przez długi czas.
- Należy również pamiętać o przestrzeganiu lokalnych przepisów dotyczących
odprowadzania powietrza wylotowego w przypadku pracy urządzenia
próżniowego.
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- Nigdy nie należy smażyć, pozostawiając patelnię bez nadzoru: olej na
patelni może się przegrzać i zapalić. Jeśli używany jest olej, ryzyko
samozapłonu jest większe. Aby uniknąć niebezpieczeństwa pożaru, należy
często czyścić pokrywę i inne powierzchnie.
- Ważne jest, aby konserwować i czyścić filtr przeciwtłuszczowy w okapie.
- Zabrania się podłączania okapu do kanałów, przewodów kominowych i rur
wentylacyjnych w przednich pomieszczeniach.
- Powietrze wylotowe nie może być zasysane do kanału cyrkulacji ciepłego
powietrza.
- Powietrze nie może być odprowadzane do kanału odprowadzającego opary
z urządzeń gazowych lub innych urządzeń palnych;
- Należy zapewnić odpowiednią wentylację, jeśli wentylator wyciągowy i inne
urządzenia, które nie są zasilane elektrycznie, są używane w tym samym
pomieszczeniu.
- Maksymalne podciśnienie w pomieszczeniu nie może przekraczać 4 Pa
(4x10-5 bar).
- Należy zapewnić wlot powietrza wentylacyjnego w pomieszczeniu, w
którym ma być zainstalowany okap, tak aby przepływ powietrza był większy
niż wylot powietrza wylotowego z okapu.
- Bezwzględnie zabrania się umieszczania kończyn lub jakichkolwiek innych
części ciała ludzkiego lub zwierzęcego w pobliżu wyciągu (jeśli występuje w
danej wersji produktu).
- Nie wolno umieszczać garnków, uchwytów patelni ani żadnych innych
przedmiotów w zasięgu wyciągu okapu.
- OSTRZEŻENIE: To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku z okapami
gazowymi.
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Szanowny Kliencie
dziękujemy za wybranie nas!
Gratulujemy zakupu nowej maski kuchennej.
Aby bezpiecznie korzystać z urządzenia i lepiej poznać wszystkie jego funkcje i wydajność:

 
- Przed instalacją i podłączeniem urządzenia należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję
obsługi.
- Należy zwrócić szczególną uwagę na ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa!
- Urządzenie może być używane wyłącznie zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej
instrukcji obsługi.
niniejszej instrukcji obsługi.
- Niniejszą instrukcję obsługi należy zachować do późniejszego wykorzystania.
- W przypadku przekazania urządzenia osobie trzeciej należy przekazać również instrukcję
obsługi. 
INFORMACJE OGÓLNE

Podczas wymiany informacji z urządzeniem PRODUCENTA należy odnosić się do numeru
seryjnego i danych identyfikacyjnych podanych na tabliczce znamionowej.

Zalecenia dotyczące prawidłowego użytkowania urządzenia w celu zmniejszenia negatywnego
wpływu na środowisko: po rozpoczęciu gotowania należy włączyć okap na minimalną prędkość
i wyłączyć go kilka minut po zakończeniu gotowania. Zwiększaj prędkość okapu tylko w
przypadku dużej ilości oparów i dymu, a funkcji booster używaj tylko wtedy, gdy jest to
absolutnie konieczne. Czyść filtr przeciwtłuszczowy tylko wtedy, gdy jest to konieczne, aby
utrzymać jego wydajność przez długi czas. W celu zwiększenia wydajności i obniżenia poziomu
hałasu należy stosować przewody rurowe o         maksymalnej średnicy określonej w niniejszej
instrukcji.

 Symbol umieszczony na urządzeniu lub w jego dokumentacji oznacza,      że produkt ten nie
może być traktowany jako odpad domowy, lecz musi zostać przekazany do specjalnego punktu
zbiórki zajmującego się recyklingiem sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Prawidłowa
utylizacja tego urządzenia pomoże zmniejszyć zużycie surowców i zanieczyszczenie
środowiska.
Aby uzyskać bardziej szczegółowe informacje na temat recyklingu tego urządzenia, należy
skontaktować się z lokalnym urzędem miasta, firmą zajmującą się utylizacją odpadów
komunalnych lub sklepem, w którym urządzenie zostało zakupione.
Części zamienne
Należy używać wyłącznie oryginalnych części zamiennych.
Elementy należy wymieniać przed ich zużyciem. Należy przeprowadzać regularne kontrole
konserwacyjne zgodnie z opisem w rozdziale "KONSERWACJA". 

Gwarancja
Aby skorzystać z gwarancji PRODUCENTA, użytkownicy muszą ściśle przestrzegać
wszystkich zaleceń określonych w niniejszej instrukcji, a w szczególności muszą
używać okapu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem
przeprowadzać ciągłe i skrupulatne czynności konserwacyjne
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 zezwalać na użytkowanie okapu wyłącznie osobom o potwierdzonych umiejętnościach i
wiedzy.
Nieprzestrzeganie zaleceń zawartych w niniejszej instrukcji oznacza natychmiastowe
unieważnienie gwarancji producenta.
 
INSTALACJA
Przed rozpoczęciem instalacji należy postępować zgodnie ze wszystkimi instrukcjami dotyczącymi
bezpieczeństwa i ostrzeżeniami podanymi w różnych częściach instrukcji obsługi.

 INSTALACJA KUCHENKI INDUKCYJNEJ Z OKAPEM
Urządzenie jest przeznaczone do montażu na blacie kuchennym. Nałóż dostarczony
uszczelniacz na całym obwodzie płyty i włóż ją do otworu, sprawdź rozmiar w sekcji (rys.4 - 5 -
6).
Zablokować urządzenie za pomocą odpowiednich wsporników dostarczonych oddzielnie (rys.
15).
Urządzenia nie wolno instalować na urządzeniach chłodzących, zmywarkach, kuchenkach,
piekarnikach, pralkach, suszarkach lub kuchenkach mikrofalowych.
Powierzchnie styku blatu roboczego i listew uszczelniających ścian muszą być wykonane z
materiału odpornego na wysoką temperaturę (do ok. 100°C).
Wycięcia w blacie roboczym muszą być zabezpieczone przed wilgocią za pomocą
odpowiednich środków i, w razie potrzeby, wyposażone w izolator ciepła.
Jeśli spód urządzenia jest dostępny po instalacji, należy zainstalować panel oddzielający
(minimalna odległość między spodem urządzenia a panelem musi wynosić 15 mm).
Należy zapewnić odpowiednią wentylację, aby zapewnić cyrkulację świeżego powietrza
poprzez wykonanie otworu w meblu.

 
PODŁĄCZENIE ZASILANIA I OKABLOWANIE

Instalacja urządzenia i podłączenie elektryczne do sieci powinny być wykonywane wyłącznie
przez wykwalifikowanych techników serwisu. Bezpieczeństwo elektryczne urządzenia jest
zagwarantowane tylko wtedy, gdy płyta kuchenna posiada regularne uziemienie. W przypadku
jakichkolwiek wątpliwości instalacja elektryczna musi zostać sprawdzona przez
wykwalifikowanego elektryka. Nie wolno podłączać płyty do sieci elektrycznej za pomocą
przedłużaczy lub gniazd wielokrotnych, ponieważ nie gwarantują one wymaganego
bezpieczeństwa (np. ryzyko przegrzania).
Przed podłączeniem płyty kuchennej do sieci elektrycznej należy porównać specyfikacje
połączenia (napięcie i częstotliwość) podane na tabliczce znamionowej urządzenia ze
specyfikacjami sieci elektrycznej.
Specyfikacje te muszą być absolutnie zgodne, w przeciwnym razie urządzenie może ulec
uszkodzeniu. W razie wątpliwości należy skontaktować się z elektrykiem.
Należy przestrzegać wszystkich informacji dotyczących bezpieczeństwa i ostrzeżeń.
Należy przestrzegać wszystkich krajowych i regionalnych praw i przepisów, a także wszelkich
dodatkowych przepisów lokalnych.
media.
Podłączenie do sieci elektrycznej może być wykonywane wyłącznie przez certyfikowany
personel. Są oni odpowiedzialni za prawidłową instalację i uruchomienie urządzenia.
Podłączenie elektryczne musi być wyposażone w wyłącznik automatyczny przed urządzeniem,
który zapewnia odłączenie wszystkich biegunów przy rozwarciu styków wynoszącym co
najmniej 3 mm.
 



176 

 

Przed włączeniem:
Przed podłączeniem modułów płyty grzewczej i wyciągu należy wyłączyć wyłącznik główny/
wyłącznik automatyczny.
Należy zabezpieczyć wyłącznik główny/wyłącznik automatyczny przed włączeniem bez
upoważnienia. Upewnij się, że urządzenie nie jest zasilane.

 
PODŁĄCZENIE MODUŁU PŁYTY INDUKCYJNEJ DO ZASILANIA (rys. 18-20) Nie podłączać
produktu za pomocą styków wtykowych (wtyczek Schuko).
Jeśli urządzenie nie jest wyposażone w kabel, należy użyć typu: "H05V2V2-F rozmiar 3x2,5
mm2" dla mocy znamionowej do 4000 W (rys. 18) - "H05V2V2-F rozmiar 5x2,5 mm2" dla mocy
znamionowej do 7700 W (rys. 20) (minimalny przekrój żyły 2,5 mm2).
OSTRZEŻENIE!!! Nie lutować kabli. W razie potrzeby należy połączyć dwa kable za pomocą
zacisków, które nie znajdują się w zestawie.
W każdym przypadku certyfikowany i wykwalifikowany personel musi przestrzegać przepisów
elektrycznych obowiązujących w kraju, w którym urządzenie jest instalowane.

 
PODŁĄCZENIE MODUŁU EKSTRAKTORA DO ZASILANIA
W przypadku modułu wyciągu kabel zasilający znajduje się w skrzynce sterowniczej.
Okap może pobierać 220 W.

 
W każdym przypadku certyfikowany i wykwalifikowany personel musi przestrzegać przepisów
elektrycznych obowiązujących w kraju, w którym urządzenie jest instalowane.
 

PODŁĄCZENIE OKABLOWANIA OKAPU

Wiązki przewodów należy ułożyć i zamocować pod szafką za pomocą odpowiednich urządzeń podobnych
do przedstawionych na poniższym rysunku, aby uniemożliwić przypadkowe pociągnięcie przewodów
podczas normalnego czyszczenia.

OGÓLNY OPIS I MOŻLIWE KONFIGURACJE PRODUKTU

Na rynku dostępne są różne konfiguracje produktów. (rys. 1A - 1B - 1C)
 
Działanie modułów indukcyjnych do gotowania
Lewa i prawa strefa urządzenia służą do gotowania indukcyjnego. Cewka indukcyjna znajduje
się pod szkłem ceramicznym; po włączeniu strefy gotowania cewka wytwarza pole
magnetyczne, które generuje ciepło na dnie naczynia. Strefy gotowania mogą być obsługiwane
tylko wtedy, gdy używane są odpowiednie patelnie.
Działanie lewego i prawego modułu indukcyjnego jest dokładnie takie samo, więc poniższe
funkcje dotyczą obu stref.

 

Odpowiednie naczynia do gotowania
Na czas nagrzewania się naczyń kuchennych znaczący wpływ ma ich struktura i materiał, z
którego zostały wykonane.

Naczynia oznaczone tym symbolem są odpowiednie do płyt indukcyjnych. Naczynia
muszą być wykonane z metalu o właściwościach
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magnetyczny i posiadający wystarczającą powierzchnię dna. Odpowiednie naczynia kuchenne
są wykonane z: Q stali nierdzewnej z magnetyzowalnym dnem Q, stali emaliowanej, żeliwa Q.
Nie należy wkładać żadnych adapterów ani innych przedmiotów między dno naczynia a
szklaną powierzchnię.
Należy używać wyłącznie garnków i patelni z gładkim dnem.
Aby sprawdzić, czy garnki i patelnie są odpowiednie, należy sprawdzić, czy są przyciągane
przez magnes.
Dna patelni nie mogą mieć żadnych rowków ani ostrych krawędzi, aby uniknąć zarysowania
płyty.

 

Sugerowana minimalna i maksymalna średnica naczynia

 

 
 Możliwe jest użycie większych patelni, ale w takim przypadku ciepło będzie mniej równomierne

na dnie patelni.
Aby uniknąć ryzyka, nie należy przesuwać ani ciągnąć naczyń po górnej części kuchenki.
Garnki i patelnie należy zawsze podnosić.
Nie stawiaj patelni wykonanych ze standardowej stali drobnoziarnistej, szkła, ceramiki, miedzi i
aluminium. Nie należy stawiać pustych garnków i pozostawiać palącego się ognia.

 
Wykrywanie nieodpowiednich garnków

Użycie nieodpowiedniego naczynia zostanie zasygnalizowane na wyświetlaczu grzejnika.
Jeśli nie zostanie umieszczony żaden garnek, czujnik wykrywania garnka pokaże sygnał
na wyświetlaczu grzałki.
Strefa gotowania wyłączy się automatycznie po 10 minutach, jeśli nie zostanie
 wykryty żaden garnek.

 

Wskaźnik ciepła resztkowego
Jeśli pod koniec jednej lub kilku stref gotowania temperatura szklanej powierzchni jest wyższa niż 50°, na
wyświetlaczu odpowiednich stref pojawi się stała wartość.
jest wyższa niż 50°, na wyświetlaczu odpowiednich stref pojawi się stała wartość, która pozostanie aktywna
do momentu, aż powierzchnia odpowiedniej strefy gotowania wystarczająco ostygnie.
 

Ostrzeżenie! Ryzyko poparzenia.

Nie dotykać pola grzejnego, gdy wyświetlany jest symbol .
 

Strefa gotowania Średnica min.      Średnica maks.  

Przód lewa          145mm 200mm

Tył lewa        145mm 200mm 

Przód prawa   145mm 200mm 

Tył prawa    145mm 200mm
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Zarządzanie mocą
Maksymalny limit mocy płyty indukcyjnej domino wynosi 3700 W.
Jeśli maksymalna moc 3700 W zostanie przekroczona, na przykład poprzez aktywację funkcji
Booster, oprogramowanie automatycznie obniży moc wcześniej wybranego obszaru do
maksymalnej dozwolonej mocy.
Wyświetlacz obszaru o ograniczonej mocy zacznie migać przez około 3 sekundy. W tym czasie
możliwa jest zmiana poziomu mocy.

 

Jeśli poziom mocy nie zostanie zmieniony
przez ustawiony czas, odpowiednie pole
grzejne wyłączy się automatycznie po upływie
ustawionego czasu.
Maksymalny czas działania pola grzejnego
zależy od wybranego poziomu mocy.
Poniższa tabela przedstawia poziomy mocy i
całkowity czas pracy, po którym pola grzejne
wyłączą się automatycznie, jeśli w tym czasie
nie nastąpi żadna zmiana.

 

 

Ostrzeżenie:

Aby zapobiec uszkodzeniu części elektronicznych, płyta kuchenna jest wyposażona w system
zabezpieczający przed przegrzaniem. W przypadku długotrwałego gotowania na wysokich
poziomach mocy urządzenie automatycznie wyłącza tymczasowo całą płytę grzejną i
wyświetlany jest błąd ER21 lub E2.

Poziom 

mocy

Maksymalny 

czas (min.)

1 360 

2 360 

3 300 

4 300 

5 240 

6 90 

7 90 

8 90 

9 90 

P 5
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PANEL OBSŁUGI

OBSŁUGA
Włączanie
Naciśnij przycisk ON/OFF przez 2 sekundy, wszystkie funkcje, które można aktywować, będą
widoczne na panelu sterowania przez około 20 sekund.
Jeśli w tym czasie nie zostanie wykonana żadna operacja, płyta wyłączy się.

 

UŻYTKOWANIE PŁYTY

- Możliwe jest włączenie strefy gotowania poprzez wybranie jednego z 4 wyświetlaczy          (2),
gdy kropka dziesiętna zostanie ustawiona na stałe, strefa gotowania jest aktywna.
Ustaw żądany poziom, przesuwając palcem po pokrętle SLIDER (4).

Ustawiony poziom (np. 7) jest wyświetlany na aktywnym wyświetlaczu       (2).

Możliwe jest również bezpośrednie naciśnięcie dowolnego miejsca na panelu sterowania SLIDER 

bez przesuwania palca, w którym to przypadku żądany poziom zostanie aktywowany 

bezpośrednio.
 

- Pole grzejne można wyłączyć na kilka sposobów:
1- wybierz żądany wyświetlacz i przesuń palcem po pokrętle SLIDER, aż dojdziesz do "0".

1. Przycisk ON/OFF

2. Przycisk wyboru/wyświetlania strefy 

gotowania

3. Przycisk wyboru/wyświetlania podciśnienia

4. Moc indukcji i prędkość ssania

suwak wyboru

5. Przycisk automatycznego ssania

6. Przycisk timera strefy gotowania

7. Wyświetlacz odliczania ssania

8. Przyciski "-" i "+" timera

9. Przycisk wyboru/wyświetlania timera

10. Przycisk funkcji pauzy

11. Przycisk funkcyjny przycisku

12. Przycisk funkcji stop

13. Przycisk wyboru/wyświetlania 

nasycenia filtra

            

      

10 11 12 13 

8 

8 

9 

4 1 5 
2 (Z1-Z2) 

7 

3 

2 (Z3-Z4) 

6 (Z1-Z2) 6 (Z3-Z4) 
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2- Wybierz żądany widok i naciśnij "0" bezpośrednio na kontrolerze SLIDER.

 
- Gdy "strefa gotowania" (Z1-Z2-Z3-Z4) jest ustawiona w pozycji OFF, a temperatura powierzchni szklanej 
jest wyższa niż około 50°, na wyświetlaczu danej strefy pojawi się

wyświetlany jest                  i             naprzemiennie.

- Jeśli wyłączysz płytę do  OFF pozycji wyświetlana jest 

 

Blokada przycisków

Funkcja blokady przycisków pozwala zapobiec używaniu płyty przez dzieci lub osoby
wymagające nadzoru, a wszystkie funkcje można zablokować.

Aby aktywować funkcję blokady przycisków, włącz płytę, naciskając przycisk         ON/OFF. 

Przytrzymaj 1 z 5 przycisków       przez 3 sekundy.

Cyfry SLIDER zaczną się kolejno podświetlać, przesuń palcem od "0" do "9".

Gdy funkcja jest aktywna, wyświetlacz wskazuje

Aby wyłączyć funkcję blokady przycisków, należy włączyć płytę, wybierając przycisk 

ON/OFF BUTTON.

Naciśnij jeden z 5  wyświetlaczy     przez 3 sekundy.

Cyfry SLIDER zaczną się kolejno zapalać, przesuń palcem od "9" do "0".

Opisane operacje należy wykonać w ciągu 10 sekund.

 

Klucz

Funkcja klucza umożliwia zablokowanie funkcji stołu podczas użytkowania, aby zapobiec
przypadkowym zmianom, pozostawiając ustawione funkcje aktywne.
Aby aktywować funkcję klucza, naciśnij przycisk            przez 1 sekundę, a symbol          zmieni
się na jaśniejszy.
Aby wyłączyć funkcję przycisku, naciśnij przycisk .
Funkcję przycisku można aktywować nawet bez aktywnej funkcji.
 
Booster

W zależności od modelu, produkt może być wyposażony w funkcję Booster, która stosuje dodatkową moc

powyżej poziomu przez maksymalnie 5 minut po czym powraca do tego poziomu.

Aby aktywować funkcję Booster, ustaw moc danej strefy na "P", wyświetlacz pokaże

Aby wyłączyć funkcję Booster, wybierz poziom mocy pomiędzy "1" i "9" na SLIDER.

 

Bridge

Funkcja Bridge umożliwia podłączenie dwóch pojedynczych elementów grzejnych (Z1+Z2 lub
Z3+Z4) oraz sterowanie nimi i używanie ich tak, jakby stanowiły jedną strefę.
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Aby aktywować funkcję Bridge, naciśnij jednocześnie "Z1+Z2" lub "Z3+Z4", na wyświetlaczu 

pojawią się          i 

Użyj SLIDERA, aby ustawić żądaną moc (na przykład 5), wyświetlacze pokażą          i  

 

Aby wyłączyć funkcję Bridge, naciśnij jednocześnie strefę wyświetlania "Z1+Z2" lub "Z3+Z4".

Uwaga: Jeśli w strefie nie zostanie wykryta żadna patelnia, na ekranach zostaną              
wyświetlone              i 

Podgrzewanie

Funkcja podgrzewania umożliwia utrzymywanie pola grzejnego z
maksymalną mocą przez określony czas. Maksymalną moc przez
określony czas, po którym moc spada do wybranego poziomu, po
czym moc spada do wybranego poziomu.
Aby aktywować funkcję podgrzewania, gdy na polu znajduje się
patelnia aktywować odpowiedni przycisk/wyświetlacz na SLIDER,
nacisnąć i przytrzymać przez 3 sekundy żądaną moc gotowania
pomiędzy "1" i "8" (np. 5), wyświetlone zostaną symbole
i wyświetlane są naprzemiennie.
Zwiększanie poziomu mocy powoduje, że funkcja pozostaje aktywna,
natomiast zmniejszenie poziomu mocy dezaktywuje funkcję.
funkcję.
Aby wyłączyć funkcję podgrzewania , można zmniejszyć poziom mocy
lub nacisnąć i przytrzymać przycisk/wyświetlacz pola grzejnego, w
którym funkcja jest aktywna.

 

Utrzymywanie temperatury (funkcja podgrzewania)

(Funkcja utrzymywania temperatury (funkcja podgrzewania))

Funkcja utrzymywania temperatury pozwala utrzymać temperaturę potraw gotowych do spożycia. Aby
aktywować funkcję utrzymywania temperatury, z naczyniem w strefie aktywuj przycisk/wyświetlacz

naciśnij przycisk,        a na wyświetlaczu wybranej strefy pojawi się komunikat

Aby wyłączyć funkcję utrzymywania temperatury, należy nacisnąć przycisk         i .

Funkcję utrzymywania temperatury można zaprogramować czasowo za pomocą funkcji Timer, 

naciskając przycisk ,       a następnie postępując zgodnie z opisem w odpowiedniej sekcji.

 
Pauza

Funkcja pauzy zatrzymuje strefy gotowania, zachowując w pamięci wcześniej ustawione
parametry gotowania, podczas gdy próżnia nadal działa.
Płyta grzewcza może pozostawać w trybie pauzy przez maksymalnie 10 minut. Po upływie tego
czasu płyta wyłączy się automatycznie.

Moc Czas maks. 

[sek.]
1 48

2 144

3 230

4 312

5 408

6 120

7 168

8 216

9 nie dotyczy    

P nie dotyczy
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Aby aktywować funkcję pauzy, naciśnij przycisk           przez 1 sekundę, na wszystkich ekranach 

pojawi się .

Aby wyłączyć funkcję pauzy, naciśnij przycisk        przez 1 sekundę, przycisk zacznie migać, w 

ciągu 10 sekund naciśnij jeden z ekranów z symbolem       , funkcja zostanie wyłączona, a płyta 

będzie kontynuować pracę z wcześniejszymi ustawieniami.

 

Przywołanie

Funkcja Recall umożliwia ponowną aktywację płyty z tymi samymi ustawionymi funkcjami, jeśli
przycisk "ON/ OFF"       zostanie naciśnięty przez pomyłkę lub z powodu nagłej awarii zasilania,
gdy jedna lub więcej stref jest aktywnych.

Po wyłączeniu płyty grzejnej, w ciągu około 6 sekund przycisk

     Przycisk ON/OFF miga przez 6 sekund.

Wybierz przycisk       w ciągu około 6 sekund. 

TIMER

Funkcja Timer umożliwia automatyczne wyłączenie pola grzejnego, na którym jest ustawiona.

Można ją ustawić indywidualnie dla każdego pola grzejnego na maksymalnie 1 godzinę i 59
minut.

Format timera to:

- godziny

- minuty

Aby aktywować funkcję timera,        należy nacisnąć przycisk działającego pola grzejnego, aby uzyskać dostęp do 

elementów sterujących timera, pojawią się 3 wyświetlacze                      , nacisnąć          lub          , aby ustawić żądany czas, 

odczekać 5 sekund bez naciskania żadnego innego przycisku, aby potwierdzić ustawiony czas. 3 wyświetlacze pokażą 

pozostały czas, po zakończeniu odliczania rozlegnie się brzęczyk, a dana strefa wyłączy się, brzęczyk można zatrzymać, 

naciskając dowolny przycisk.

Jeśli timer jest aktywny w więcej niż jednej strefie w tym samym czasie, 3 wyświetlacze pokażą kolejny wygasający timer.

Odliczanie krótsze niż 10 minut jest wyświetlane w następującym formacie:

- minuty

- sekundy

Aby wyłączyć funkcję timera, wybierz odpowiednie pole grzejne, naciśnij przycisk

i ustawić czas za pomocą przycisków            lub           , aby ustawić Timer na .

W przypadku anulowania funkcji Timer przed jej zakończeniem, pole grzejne będzie nadal działać z poprzednio 

ustawionym poziomem mocy.
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 Odliczanie

Funkcję odliczania można ustawić na maksymalnie 1 godzinę i 59 minut i nie wymaga ona wyłączania pól grzejnych.
Aby aktywować funkcję odliczania, należy nacisnąć jedną z 3 "kresek" wskazanych na panelu timera.

Naciśnij        lub       aby ustawić wymagany czas, odczekaj 5 sekund bez naciskania żadnego innego przycisku, aby
potwierdzić ustawiony czas.
Jeśli chcesz zmienić czas, powtórz operację opisaną powyżej.
Pozostały czas jest wyświetlany na 3 wyświetlaczach, po zakończeniu odliczania rozlegnie się dźwięk brzęczyka, który
można przerwać, naciskając dowolny przycisk.

 

Format odliczania to:

- godziny

- minuty

Odliczanie krótsze niż 10 minut jest wyświetlane w następującym formacie:

- minuty

- sekundy

Aby wyłączyć funkcję odliczania, naciśnij przycisk/wyświetlacz, ustaw czas za pomocą przycisków

  lub        przyciskami , aby ustawić Odliczanie na .

 

Ograniczenie mocy

Funkcja ograniczenia mocy umożliwia ograniczenie całkowitego poboru mocy przez płytę grzejną zgodnie z
rzeczywistą wydajnością domowej instalacji elektrycznej.
Fachowy instalator musi przeprowadzić poniższą procedurę w ciągu 2 minut od podłączenia do zasilania
elektrycznego lub ponownego podłączenia do sieci.
Zaleca się przeczytanie całego paragrafu przed wykonaniem tej procedury.

Aby ustawić funkcję ograniczenia mocy, należy podłączyć płytę do domowego źródła zasilania; 

wszystkie wskaźniki zaświecą się na kilka sekund, a następnie wyłączą. Tylko przycisk będzie 

migać.
Ustawienie należy wykonać, gdy płyta jest wyłączona bez naciskania przycisku ON/OFF.

- Po naciśnięciu i przytrzymaniu przycisku wyświetlacze stref gotowania zaświecą się, 

wskazując
- Kontynuując naciskanie i przytrzymywanie , naciskaj kolejno wszystkie przyciski/wyświetlacze 

pól grzejnych w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, zaczynając od przedniego 

prawego pola; po każdym naciśnięciu rozlegnie się brzęczyk.

 

 

 

 

 

 

 Model  �´B�µ 

1° 4° 

3° 2° 

 Model  �´A�µ 

2° 

1° 
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Na lewym tylnym wyświetlaczu pojawi się             na i przemian          , wybierz ponownie lewy tylny 

wyświetlacz i naciśnij "8" na suwaku wyboru mocy, na wyświetlaczu pojawi się       i    

- Wybierz przedni lewy wyświetlacz i ustaw żądane bieżące ustawienie, naciskając cyfrę odpowiadającą 
poziomowi mocy na suwaku wyboru mocy..

 

Poniższa tabela określa uprawnienia, które można ustawić.

Aby zapisać ustawioną konfigurację, naciśnij przycisk ON/OFF przez 2 sekundy, rozlegnie się 

sygnał dźwiękowy, wszystkie wyświetlacze wyłączą się i zaczną migać, potwierdzając dokonanie 

konfiguracji.
 

Możliwe odgłosy podczas pracy płyty grzewczej

Niektóre odgłosy mogą pojawiać się w naczyniach kuchennych podczas korzystania ze stref indukcyjnych,
w zależności od materiału i wykończenia dna naczyń kuchennych wykonanych z różnych lub niższej jakości
materiałów; brzęczenie może wystąpić szczególnie podczas korzystania z wysokiego poziomu mocy,
zmniejsza się lub znika, gdy poziom mocy jest zmniejszony.
Aby wydłużyć żywotność układu elektronicznego, płyta jest wyposażona w wentylator chłodzący.
Wentylator chłodzący włącza się automatycznie, gdy karta jest intensywnie używana, dzięki czemu słychać
odgłos pracy wentylatora. Wentylator chłodzący może działać nawet po wyłączeniu urządzenia.

 

KORZYSTANIE Z PŁYTY Z OKAPEM

Zaleca się przeczytanie wszystkich sekcji tego rozdziału.
 

OGÓLNE BEZPIECZEŃSTWO MODUŁÓW SSĄCYCH

W przypadku przelania się cieczy z pojemników należy natychmiast wyłączyć ssanie i wyczyścić
pojemnik.
 
� x Ze względów bezpieczeństwa i w celu uniknięcia jakichkolwiek problemów z urządzeniem, nie należy 

pozwalać nikomu bawić się szybą, kratką lub ruchomym systemem ssącym, jeśli jest w wyposażeniu.

 x Usuń wszystkie przedmioty znajdujące się w pobliżu modułu ssącego przed jego uruchomieniem i 
podczas pracy, aby nie zamknąć zasysania i umożliwić ruch szyby, jeśli jest w zestawie.

Model  �´B�µ 
                   

Poziom         
KW Uwaga

0 7,4 Ustwienie domyślne         

1 6

2 3,5

3 2,8

Model  �´A�µ 

Poziom  
KW Uwaga

0 3,7 Ustawienie domyślne       

1 3,5

2 2,8

3 2,5
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 x Bezwzględnie zabrania się wkładania przedmiotów lub innych rzeczy do otworu ssącego.
 x Niemożliwe jest wkładanie palców lub innych części ciała do otworu ssącego lub w jego okolice.
    otworu ssącego.
 x Ciśnienie wywierane w celu zdjęcia kratki lub szyby ssącej może spowodować ruch lub
    lub deformację niektórych części wewnętrznych, ale nie ma to wpływu na jakość i działanie produktu.

 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE WYDAJNEGO ODSYSANIA

Włącz okap na najniższy poziom mocy wymagany do skutecznego usuwania pary i lepszej
filtracji powietrza.
Używaj pokrywki nad naczyniem, szczególnie w przypadku wyższych naczyń. Zapewnia to
wydajne odprowadzanie pary i zmniejsza zużycie energii.
Aby wytworzyć niewielką ilość pary, należy używać płyty grzewczej z najniższym wymaganym
poziomem mocy.
MODUŁ ODSYSANIA Z PŁYTĄ GRILLOWĄ
System zasysania można obsługiwać z rusztem lub bez rusztu.
OSTRZEŻENIE!!! Podczas demontażu kratki ssącej należy uważać, aby nie upuścić jej na podłogę
lub na szklaną płytę ceramiczną, ponieważ szkło może zostać trwale uszkodzone.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za roszczenia wynikające z zarysowania lub pęknięcia
szkła.

 

Uwaga: Ryzyko poparzenia!!! Nigdy nie należy umieszczać grilla na płycie szklanej.
 

OBSŁUGA OKAPU

Moduł okapu można aktywwać niezależnie od działania pól grzejnych i jest on wyposażony w 9
poziomów zsysania:
1. , 2. , 3. , 4. , 5. , 6. , 7. , 8. intensywny, 9. intensywny.

 

Tylko intensywne prędkości trwają 7 minut, po czym ssanie automatycznie powraca do 7. prędkości. 

Podczas tej funkcji wyświetlacz miga, wskazując wybraną prędkość.

- Moduł ssący można włączyć, wybierając wyświetlacz         (3), gdy kropka dziesiętna stanie się stała, moduł 
ssący jest aktywny.

Istnieje kilka sposobów ustawienia żądanego poziomu ssania:

1- przewijać palcem na pokrętle SLIDER (4), aż do osiągnięcia żądanego poziomu;

2- wybrać żądany poziom bezpośrednio na pokrętle SLIDER (4).

Ustawiony poziom (np. 7) zostanie wyświetlony na wyświetlaczu       (3). 

- Pochłanianie można wyłączyć na kilka sposobów:
1- wybrać wyświetlacz (3) i przewijać palcem na pokrętle SLIDER, aż dojdzie się do "0". 2- 

wybrać wyświetlacz (3) i nacisnąć "0" bezpośrednio na pokrętle SLIDER.
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Praca automatyczna
W trybie automatycznym odkurzacz stopniowo automatycznie dostosowuje prędkość ssania do
ustawionego poziomu maksymalnego.
Jeśli zasysanie jest dostosowane do prędkości (np. 7), na wyświetlaczu pojawi się        i        na przemian.
Po zakończeniu wypalania, gdy strefy wypalania są wyłączone, okap stopniowo zmniejsza pozostałą
intensywność zasysania przy 1. prędkości, aby wyeliminować wszelkie zakłócenia.

Wyświetlacz pokazuje

Aby włączyć tryb automatyczny, naciśnij przycisk A

Aby wyłączyć tryb automatyczny, naciśnij przycisk A

Czyste powietrze

Funkcja Clean Air jest aktywowana, jeśli podczas gotowania włączona jest prędkość automatyczna i

po naciśnięciu przycisku ON/OFF pola grzejne zostaną wyłączone, a zasysanie automatycznie przełączy się na pierwszą
prędkość na 5 minut.

Wyświetlacz pokazuje     , miga,      a wskaźniki timera pokazują odliczanie pozostałego czasu, 

po którym silnik się wyłączy.

Ostrzeżenie o nasyceniu filtra

Okap jest wyposażony w lampkę ostrzegawczą nasycenia filtrów przeciwtłuszczowych i przeciwzapachowych.

 xPo 30 godzinach pracy okapu z włączonym produktem kontrolka miga, co oznacza, że należy umyć filtry

przeciwtłuszczowe.

Kontrolkę filtra przeciwtłuszczowego należy zresetować dopiero po wyczyszczeniu filtrów.

Przy wyłączonym produkcie naciśnij przycisk ON/OFF, przy wyłączonych strefach gotowania i okapie przytrzymaj

migającą kontrolkę przez 5 sekund, sygnał dźwiękowy potwierdzi zresetowanie i wznowi naliczanie godzin pracy.

 x Po 120 godzinach pracy okapu, przy włączonym produkcie, pojawi się migająca lampka, należy przepłukać lub

zregenerować filtry zapachów lub filtry ceramiczne o długiej żywotności.

zregenerowane.

Lampka kontrolna filtra zapachu powinna zostać ponownie uruchomiona dopiero po zregenerowaniu filtrów.

Przy wyłączonym produkcie nacisnąć przycisk ON/OFF, przy wyłączonych strefach gotowania i okapie przytrzymać

wskaźnik świetlny przez 5 sekund, sygnał dźwiękowy potwierdzi reset i wznowi naliczanie godzin pracy.

UWAGA: Jeśli produkt jest zainstalowany w wersji ssącej, stały sygnał
należy zresetować bez czyszczenia filtrów zapachów, ponieważ nie są one obecne;
należy wyczyścić tylko filtry przeciwtłuszczowe.
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 Funkcja okna

Urządzenie jest przeznaczone do współpracy z zestawem czujnika okiennego KIT, który nie jest dostarczany.
Zestaw czujnika okiennego może być instalowany wyłącznie w trybie zasysania produktu. Zestaw ten komunikuje się z
maską; jeśli okno w pomieszczeniu, w którym zainstalowano produkt i zestaw KIT, jest zamknięte, zasysanie jest blokowane
i miga.
jest zamknięte, zasysanie jest zablokowane i miga na wyświetlaczu (3).
Wykwalifikowany i wyspecjalizowany technik musi zainstalować i zmodyfikować produkt.
Jak pokazano na rysunku 8, wykwalifikowany i wyspecjalizowany technik musi odciąć połączenie i odizolować odcięte
części.
 
CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Regularne czyszczenie zapewnia długą żywotność produktu i dobrą wydajność w miarę upływu czasu.

OSTRZEŻENIE: Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji należy upewnić się, że pola grzejne są
całkowicie zimne i wyłączyć zasilanie, odłączając przewód lub wyłączając główny wyłącznik w domu.
Rutynowe czyszczenie i konserwacja nie powinny być wykonywane przez dzieci bez nadzoru. Przed
przystąpieniem do czyszczenia szkła należy użyć funkcji klucza płyty indukcyjnej i wyciągu.

 
PIELĘGNACJA I CZYSZCZENIE PŁYTY INDUKCYJNEJ

Płytę należy czyścić po każdym użyciu.
Upewnij się, że płyta jest wyłączona. Poczekaj, aż wszystkie pola grzejne ostygną.
Należy używać wyłącznie środków czyszczących przeznaczonych do płyt szklano-ceramicznych.
Nie używaj następujących środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnie płyty
szklano-ceramicznej:
detergentów zawierających sodę, amoniak, kwasy lub chlorki; detergentów do zmywarek i/lub detergentów
do zmywarek; płynów do zmiękczania tkanin lub produktów do usuwania plam i/lub rdzy; środków
czyszczących do szkła; środków czyszczących do piekarników lub grilli; rozpuszczalników; jakichkolwiek
ściernych środków czyszczących, gąbek lub szczotek; rozpuszczalników; ostrych przedmiotów; gumy;
jakichkolwiek urządzeń parowych, ponieważ para może dotrzeć do części urządzenia znajdujących się pod
napięciem i spowodować zwarcie.

 

Zmiana koloru i połysku szklanych powierzchni płyty nie ma i nie będzie miała żadnego wpływu 

na prawidłowe działanie urządzenia.

Problemy opisane w tej sekcji mają charakter wyłącznie estetyczny i w żaden sposób nie 

wpływają na prawidłowe działanie urządzenia. Nie podlegają one naprawie gwarancyjnej.
 

PIELĘGNACJA I CZYSZCZENIE FILTRÓW

Filtry przeciwtłuszczowe muszą być czyszczone co najmniej raz w tygodniu lub gdy wskazuje na 

to wskaźnik nasycenia filtra i mogą być myte wyłącznie ręcznie, przy użyciu neutralnego mydła i 

produktów nieściernych.

Mycie filtrów przeciwtłuszczowych może spowodować ich odbarwienie, ale skuteczność filtra 

przeciwtłuszczowego pozostaje taka sama.

W przypadku przelania się cieczy z pojemników należy natychmiast wyłączyć ssanie, opróżnić i 
wyczyścić pojemnik.

Po wyczyszczeniu i przed uruchomieniem odkurzacza włóż filtry z powrotem na miejsce.
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 Model  �´B�µ 

4° 1° 

2° 3° 

 Model  �´A�µ 

1° 

2° 

Estetyczną kratkę ssącą i wszystkie części stalowe należy myć ręcznie przy użyciu wilgotnej 

szmatki i łagodnego mydła, nie używać środków ściernych (rys. 17/19 - 22/24 - 25/27).
 
WERSJA RECYRKULACYJNA
Filtr przeciwzapachowy jest opcjonalny i sprzedawany oddzielnie.
 

Ceramiczne filtry z węglem aktywnym ulegają nasyceniu po dłuższym lub krótszym okresie
użytkowania, w zależności od rodzaju gotowania i częstotliwości czyszczenia filtrów
przeciwtłuszczowych.
Ceramiczne filtry przeciwzapachowe mogą być regenerowane co 2/3 miesiące lub gdy wskaże
to wskaźnik nasycenia filtra, w rozgrzanym piekarniku w temperaturze 200°C przez 45 minut.
Regeneracja zapewnia maksymalną żywotność filtra wynoszącą 5 lat.
 

Regenerowane filtry z węglem aktywnym (długa żywotność) Tylko dla modelu "A" 450 można
myć w zmywarce w maksymalnej temperaturze 65° (pełny cykl mycia bez naczyń) lub ręcznie
przy użyciu neutralnych, nieściernych detergentów. Usunąć nadmiar wody bez uszkadzania
filtra, włożyć go do piekarnika na 10 minut w temperaturze 100°C w celu trwałego wysuszenia.

Wymieniać matę co 3 lata lub w przypadku uszkodzenia tkaniny. Filtr należy myć co miesiąc, w
zależności od sposobu użytkowania maski.

 

DOSTOSOWYWANIE MENU UŻYTKOWNIKA

Panel sterowania można spersonalizować w celu dostosowania interfejsu do własnych potrzeb. Przed
wykonaniem procedury zaleca się przeczytanie całego akapitu.

- Naciśnij przycisk        wszystkie funkcje, które można aktywować, staną się widoczne na panelu sterowania

- Naciśnij          i przytrzymaj przez 3 sekundy.

- Panel sterowania wyłączy się, a przycisk         zacznie migać przez około 60 sekund, po czym procedura
zostanie zatrzymana.

- Nacisnąć i przytrzymać przycisk             , wskaźniki pól grzejnych zaświecą się, wskazując .

- Kontynuując naciskanie           , naciskać kolejno wszystkie przyciski/wyświetlacze stref gotowania,
zgodnie z ruchem wskazówek zegara, zaczynając od lewego przedniego obszaru; każde naciśnięcie
przycisku będzie sygnalizowane dźwiękiem.
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Na lewym tylnym wyświetlaczu         pojawi się na przemian cyfra od "2 do 7".

- Ponownie wybierz lewy tylny wyświetlacz i naciśnij cyfrę od "2 do 7" w opcji zasilania SLIDER, 

aby uzyskać dostęp do żądanych ustawień.
 

Poniższa tabela zawiera przegląd dostosowań menu użytkownika.

 

 

 

- Wybierz lewy ekran przedni.
- Wybierz liczbę na suwaku wyboru mocy, aby ustawić wybraną wartość. - Powtórz operację 

dla każdego żądanego ustawienia.
- Potwierdź nowe ustawienia, naciskając i przytrzymując przycisk         przez 2 sekundy.
- Aby wyjść z menu dostosowywania bez zapisywania ustawień, naciśnij przycisk   

- Jeśli nie zostanie wykonana żadna operacja, menu personalizacji zostanie zamknięte po 1 

minucie.

Kod

Błędu Opis Wartość

U2 Menu zarządzania głośnością 
przycisków.

0 - Dźwięk wyłączony -

1 - Głośność minimalna

3 - Głośność maksymalna

U3 Zarządzanie menu dla głośności 

sygnału dźwiękowego timera i 

odliczania.

0 - Dźwięk wyłączony -

1 - Głośność minimalna

3 - Głośność maksymalna

U4 Menu zarządzania podświetlaniem 0 - Maksymalna jasność 
9 - Minimalna jasność
0 - Animacja wyłączona 

9 - Animacja włączona

U5 Zarządzanie menu dla animacji 

czasowych i odliczania.

U7 Menu zarządzania dla czasu trwania i 

odliczania timera.

0 - Sygnał dźwiękowy przez 120 sek.
1 - 60-sekundowy sygnał dźwiękowy 
2- 2-sekundowy sygnał dźwiękowy
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Komunikaty błędów na wyświetlaczu

Kod
Opis                                  Możliwe przyczyny          Usuwanie błędów

 

C 
Strefę gotowania można 

ustawić za pomocą 
statycznego "C".

To nie jest błąd, 

użytkownik znajduje się w 

menu serwisowym.

Odpowiednią patelnię należy 

umieścić na płycie grzejnej.
musi być umieszczona na polu 

grzejnym.

C/- 

Pole grzejne zostanie ustawione, jeśli 
na wyświetlaczu pojawi się migające 

"C". Po pomyślnym ustawieniu na 

wyświetlaczu pojawi się "-". Jeśli "-" 
nie pojawi się, patrz "Możliwe 

przyczyny" w sekcji E/5.

To nie jest błąd, 

użytkownik znajduje 

się w menu 

serwisowym.

Poczekaj na pojawienie się 

symbolu "-" lub przerwij 

konfigurację
wprowadzając wybrany przycisk, 

a symbol "C" przestanie migać.

E 

Migające "E" w każdej strefie 

gotowania oznacza, że wszystkie 

ustawienia zostały usunięte.

To nie jest błąd, 

użytkownik jest w menu. Configuração manual. 

E/2 
Limity temperatury zostały przekroczone                     

E/3           Niewłaściwe naczynie

Temperatura elektroniki   System musi się ochłodzić
zbyt wysoka. 

 

Garnek generuje
niewłaściwy punkt 

pracy w module, co 

może zniszczyć 
urządzenia takie jak 

IGBT.

1. Błąd zostanie automatycznie 

skasowany po 8 (sekundach) i pole 

grzejne będzie mogło być ponownie 

używane.można ponownie używać. Jeśli 
wystąpią kolejne błędy, należy 

wymienić kuchenkę.

E/4  
Moduł indukcyjny nie                       

skonfigurowany.               

Moduł indukcyjny nie 

został skonfigurowany.

Usuń konfigurację z karty i 

aktywuj konfigurację ręczną.
2. Uruchom menu serwisowe UI, 

aby skonfigurować moduł 
indukcyjny.

Brak komunikacji między 

interfejsem użytkownika a 

modułem wprowadzającym.

Moduł indukcyjny nie 

jest zasilany.

E/6        Zakłócenia w systemie elektr.

E/5 

1. Błąd wykrywania 

głównego zasilania.

2. Przepięcie.

E/8 Błąd wentylatora.

E/9   
Czujnik induktora

E/A     
Bład modułu induktora

E/C Problemy z konfiguracją.

Wentylator lub 

elektroniczny
jest uszkodzony.

Czujnik 

elektroniczny 

jest 

uszkodzony.

Błąd urządzenia sprzętowego 

wykryty przez system 

samokontroli modułu.

        2 strefy gotowania zostały 

dedykowane temu samemu 

elementowi interfejsu 

użytkownika.

Usuń bieżące ustawienie ręczne za 

pomocą menu serwisowego.

E/H Czujnik wartości stałych                          Układ musi się ochłodzic 

Skontaktuj się z serwisem
technicznym

Skontaktuj się z serwisem
technicznym

Skontaktuj się z serwisem
technicznym

Skontaktuj się z serwisem
technicznym

Skontaktuj się z serwisem
technicznym

Krystian KG. Gocek
Maszyna do pisania
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